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Gentile Cliente,

la nostra Azienda ritiene che il Suo nuovo prodotto soddisfera tutte le Sue esigenze. L'acquisto di un nostro prodotto garantisce
quanto Lei si aspetta: un buon funzionamento ed un uso semplice e razionale.

Quello che Le chiediamo & di non mettere da parte queste istruzioni senza averle prima lette: esse contengono informazioni utili
per una corretta ed efficiente gestione della Suo prodotto.

La nostra azienda dichiara che questi prodotti sono dotati di marcatura c € conformemente ai requisiti essenziali
delle seguenti Direttive:

- Regolamento Gas (UE) 2016/426

- Direttiva Rendimenti 92/42/CEE

- Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 2014/30/UE
- Direttiva Bassa tensione 2014/35/UE

- Direttiva progettazione ecocompatibile 2009/125/CE c €
- Regolamento (UE) N. 2017/1369 (per caldaie con P<70kW)

- Regolamento progettazione ecocompatibile (UE) N. 813/2013

- Regolamento etichettatura energetica (UE) N. 811/2013 (per caldaie con P<70kW)

La nostra azienda, nella costante azione di miglioramento dei prodotti, si riserva la possibilita di modificare i dati espressi in
questa documentazione in qualsiasi momento e senza preavviso. La presente documentazione & un supporto informativo e
non considerabile come contratto nei confronti di terzi.

L’apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non
inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisi-
che, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o della ne-
cessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure
dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative
all’'uso sicuro dell’apparecchio e alla comprensione dei
pericoli ad esso inerenti. | bambini non devono giocare
con I’apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere ef-
fettuata da bambini senza sorveglianza.
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DESCRIZIONE SIMBOLI

O ERPBREPEPB B

AVVERTENZA
Rischio di danno o di malfunzionamento dell'apparecchio. Prestare particolare attenzione alle avvertenze
di pericolo che riguardano possibili danni alle persone.

PERICOLO SCOTTATURE
Attendere che I'apparecchio si raffreddi prima di agire sulle parti esposte al calore.

PERICOLO ALTA TENSIONE
Parti elettriche in tensione, pericolo di shock elettrico.

PERICOLO GELO
Probabile formazione di ghiaccio a causa di basse temperature.

PERICOLO INCENDIO
Materiale o gas potenzialmente infammabile.

INFORMAZIONI IMPORTANTI
Informazioni da leggere con particolare attenzione perché utili al corretto funzionamento della caldaia.

DIVIETO GENERICO
Vietato effettuare/utilizzare quanto specificato a fianco del simbolo.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

ODORE DI GAS

* Spegnere la caldaia.

* Non azionare alcun dispositivo elettrico (come accendere la luce).
* Spegnere eventuali fiamme libere e aprire le finestre.

» Chiamare il centro di Assistenza Tecnica autorizzato.

ODORE DI COMBUSTIONE

» Spegnere la caldaia.
» Aerare il locale aprendo porte e finestre.
* Chiamare il Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato.

MATERIALE INFIAMMABILE
Non utilizzare e/o depositare materiali facilmente infiammabili (diluenti, carta, ecc.) nelle vicinanze della caldaia.

MANUTENZIONE E PULIZIA CALDAIA
Togliere I'alimentazione elettrica alla caldaia prima di effettuare un qualsiasi intervento.

Le parti dell’imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

con mancanza di esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto beneficiare, attraverso I'intermediazione di

® L'apparecchio non é destinato a essere usato da persone le cui capacita fisiche, sensoriali o mentali siano ridotte, oppure

una persona responsabile della loro sicurezza, di una sorveglianza o di istruzioni riguardanti I'uso dell’apparecchio.
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BAXI tra i leader in Europa nella produzione di caldaie e sistemi per il riscaldamento ad alta
tecnologia, é certificata da CSQ per i sistemi di gestione per la qualita (ISO 9001) per 'ambiente m
(ISO 14001) e per la salute e sicurezza (OHSAS 18001). Questo attesta che BAXI S.p.A. riconosce =
come propri obiettivi strategici la salvaguardia dell’ambiente, I'affidabilita e la qualita dei propri
prodotti, la salute e sicurezza dei propri dipendenti.

L'azienda attraverso la propria organizzazione & costantemente impegnata a implementare e
migliorare tali aspetti a favore della soddisfazione dei propri clienti.
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AVVERTENZE GENERALI

Negli edifici esistenti questa caldaia a tiraggio naturale deve essere collegata solo ad una canna fumaria collettiva ramificata
per evacuare i residui della combustione verso I'esterno del locale in cui si trova la caldaia. La caldaia trae 'aria necessaria
alla combustione direttamente dal locale ed &€ munita di dispositivo rompi tiraggio - antivento. A causa di un’inferiore efficienza,
qualsiasi altro uso di questa caldaia deve essere evitato in quanto darebbe luogo a un maggiore consumo energetico e a costi di
funzionamento piu elevati.

Questa caldaia serve a riscaldare I'acqua ad una temperatura inferiore a quella di ebollizione a pressione atmosferica. Essa deve
essere allacciata ad un impianto di riscaldamento e ad una rete di distribuzione di acqua calda sanitaria, compatibilmente alle sue
prestazioni ed alla sua potenza. Prima di far allacciare la caldaia da personale professionalmente qualificato, secondo il DM n°®
37 del 22.01.08, far effettuare:

» Una verifica che la caldaia sia predisposta per il funzionamento con il tipo di gas disponibile. Questo ¢ rilevabile dalla scritta
sullimballo e dalla targa presente sull’apparecchio.

« Una verifica che la caldaia abbia un condotto fisso di scarico dei fumi all’esterno con diametro non inferiore al collare della
cappa.

» Un controllo che il camino abbia un tiraggio adeguato e non presenti strozzature.

* Un controllo che, nel caso di raccordi su canne fumarie preesistenti, queste siano state perfettamente pulite poiché le scorie,
staccandosi dalle pareti durante il funzionamento, potrebbero occludere il passaggio dei fumi.

» Risulta inoltre indispensabile, al fine di preservare il corretto funzionamento e la garanzia dell’apparecchio, seguire le
precauzioni di seguito riportate.

1. Circuito sanitario

1.1 Se la durezza dell’'acqua supera il valore di 20 °F (1 °F = 10 mg di carbonato di calcio per litro d’acqua) si prescrive 'installazione
di un dosatore di polifosfati o di un sistema di pari effetto rispondente alle normative vigenti.

1.2 E’ necessario effettuare un lavaggio accurato dell'impianto dopo I'installazione dell’apparecchio e prima del suo utilizzo.
1.3 | materiali utilizzati per il circuito acqua sanitaria sono conformi alla Direttiva 98/83/CE.
2. Circuito di riscaldamento

2.1 Impianto nuovo: Prima di procedere all’installazione della caldaia I'impianto deve essere opportunamente pulito allo scopo
di eliminare residui di filettature, saldature ed eventuali solventi utilizzando prodotti idonei disponibili sul mercato non acidi e non
alcalini, che non attacchino i metalli, le parti in plastica e gomma. Per la protezione dell'impianto dalle incrostazioni & necessario
I'utilizzo di prodotti inibitori quali SENTINEL X100 e FERNOX protettivo per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi
prodotti seguire attentamente le istruzioni fornite con i prodotti stessi.

2.2 Impianto esistente: Prima di procedere all'installazione della caldaia I'impianto deve essere completamente svuotato ed
opportunamente pulito da fanghi e contaminanti utilizzando prodotti idonei disponibili sul mercato. | prodotti raccomandati per
la pulizia sono: SENTINEL X300 o X400 e FERNOX rigeneratore per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi prodotti
seguire attentamente le istruzioni fornite con i prodotti stessi. Ricordiamo che la presenza di depositi nell'impianto di riscaldamento
comporta dei problemi funzionali alla caldaia (es. surriscaldamento e rumorosita dello scambiatore)

La prima accensione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato che dovra verificare:

+ Che i dati di targa siano rispondenti a quelli delle reti di alimentazione (elettrica, idrica, gas).
» Che l'installazione sia conforme alle normative vigenti.
» Che sia stato effettuato regolarmente il collegamento alla rete elettrica provvista di messa a terra.

° La mancata osservazione di queste avvertenze comporta il decadimento della garanzia dell’apparecchio. Prima della messa
i in funzione togliere il film protettivo della caldaia. Non utilizzare per lo scopo utensili o materiali abrasivi perché potrebbero
danneggiare le parti verniciate.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Regolazione del riscaldamento

Regolare la temperatura di mandata caldaia in funzione del tipo di impianto. Per impianti con termosifoni, si consiglia di impostare
una temperatura massima di mandata dell'acqua di riscaldamento di circa 60°C, aumentare tale valore qualora non si dovesse
raggiungere il comfort ambiente richiesto. Nel caso di impianto con pannelli radianti a pavimento, non superare la temperatura
prevista dal progettista dell'impianto. E consigliabile l'utilizzo della Sonda Esterna e/o del Pannello di Controllo per adattare
automaticamente la temperatura di mandata in funzione delle condizioni atmosferiche o della temperatura interna. In questo
modo non viene prodotto piu calore di quello che & effettivamente necessario. Utilizzare termostati ambiente per regolare la
temperatura senza surriscaldare i locali. Ogni grado in eccesso comporta un consumo energetico maggiore, pari a circa il 6%.
Adeguare la temperatura ambiente anche in funzione del tipo di utilizzo dei locali. Ad esempio, la camera da letto o le stanze meno
usate possono essere riscaldate ad una temperatura inferiore. Utilizzare la programmazione oraria ed impostare la temperatura
ambiente nelle ore notturne inferiore a quella nelle ore diurne di circa 5°C. Un valore piu basso non conviene in termini di risparmio
economico. Solo in caso di assenza prolungata, come ad esempio una vacanza, abbassare ulteriormente il set di temperatura.
Non coprire i radiatori per evitare la corretta circolazione dell’aria. Non lasciare le finestre socchiuse per aerare i locali, ma aprire
le completamente per un breve periodo.

Acqua calda sanitaria

Un buon risparmio si ottiene impostando la temperatura sanitaria dell’acqua desiderata evitando di miscelarla con I'acqua fredda.
Ogni ulteriore riscaldamento causa uno spreco di energia e una maggiore creazione del calcare.
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1. MESSAIN FUNZIONE DELLA CALDAIA

Procedere come di seguito descritto per le corrette operazioni di accensione:

» Aprire il rubinetto del gas (normalmente posizionato sotto la caldaia);

» \Verificare che la pressione idraulica dell'impianto sia quella prescritta (capitolo "RIEMPIMENTO IMPIANTO");
« alimentare elettricamente la caldaia;

+ agire sul tasto (®) e predisporre la caldaia in Estate % o in Inverno %~ I’

* agire sui tasti @ e @ @ per regolare la temperatura del circuito di riscaldamento |Jl|° e dell'acqua calda sanitaria % in
modo da accendere il bruciatore principale.

Quando la caldaia € accesa, sul display € visualizzato il simbolo Q .
In posizione Estate %~ il bruciatore principale risultera acceso solo in caso di prelievo di acqua calda sanitaria.

In fase di prima accensione, finché non viene scaricata I’aria contenuta nella tubazione del gas, si puo verificare la non
accensione del bruciatore ed il conseguente blocco della caldaia. Si consiglia in questo caso di ripetere le operazioni di
accensione, fino all’arrivo del gas al bruciatore, premere il tasto ® , per almeno 2 secondi.

Legenda SIMBOLI

"“. Funzionamento in riscaldamento "". X ’(
(]
Perdita di fiamma (mancata accensione) ’-' ’-' ’-'
@ Al "4 y'4AER

Presenza fiamma (bruciatore acceso)

Funzionamento sanitario

® D

Anomalia generica

Anomalia resettabile @ ® @

Mancanza acqua (pressione impianto bassa)

CG_2072

E 2D WX~

BEE Segnalazione numerica (temperatura, codice,
anomalia, etc.)

Legenda TASTI

@ Accensione / Spegnimento / Estate / Inverno ® Reset
Regolazione temperatura di riscaldamento @ Informazioni
@@ Regolazione temperatura acqua sanitaria

1.1 REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA DI MANDATA RISCALDAMENTO E
DELL'ACQUA SANITARIA

L'impianto deve essere dotato di termostato ambiente (DPR 26 Agosto 1993 n°® 412 articolo 7 comma 6) per il controllo della
temperatura nei locali.

La regolazione della temperatura di mandata riscaldamento |J||° e dell'acqua sanitaria %~ viene effettuata agendo rispettivamente
sui tasti @ e . L'accensione del bruciatore ¢ visualizzata sul display con il simbolo

RISCALDAMENTO: durante il funzionamento della caldaia in riscaldamento, sul display & visualizzato il simbolo |J||” intermittente
e la temperatura di mandata riscaldamento (°C).

SANITARIO: durante il funzionamento della caldaia in sanitario, sul display & visualizzato il simbolo %~ intermittente e la
temperatura di uscita dell'acqua sanitaria (°C).
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2. MODI DI FUNZIONAMENTO

@ Premendo questo tasto si possono impostare i seguenti modi di funzionamento della caldaia:

. ESTATE
- INVERNO
. SPENTO (OFF)

In ESTATE sul display & visualizzato il simbolo % . La caldaia soddisfa solo le richieste di calore in sanitario, il riscaldamento non
¢ abilitato (funzione di antigelo ambiente attiva).

In INVERNO sul display sono visualizzati i simboli g JJJI” . La caldaia soddisfa sia le richieste di calore in sanitario che quelle in
riscaldamento (funzione di antigelo ambiente attiva).

Selezionando SPENTO (OFF) il display non visualizza nessuno dei due simboli € |||’ . In questa modalita ¢ abilitata solo la
funzione antigelo ambiente, ogni altra richiesta di calore in sanitario o in riscaldamento non & soddisfatta.

3. RIEMPIMENTO IMPIANTO

A Togliere tensione alla caldaia mediante Il'interruttore bipolare.

Verificare periodicamente che la pressione, letta sul manometro B, ad impianto
freddo, siadi 1 - 1,5 bar. In caso di pressione bassa, agire sul rubinetto di caricamento
impianto C della caldaia.

In caso di sovrapressione agire sul rubinetto di scarico caldaia A.

A Rubinetto di scarico impianto
B Manometro
C Rubinetto di caricamento impianto

S Si raccomanda di porre particolare cura nella fase di riempimento
]1 dell’impianto di riscaldamento. In particolare aprire le valvole termostatiche

eventualmente presenti nell’impianto, far affluire lentamente I’'acqua al fine
di evitare formazione di aria all’interno del circuito primario finché non si
raggiunge la pressione necessaria al funzionamento. Infine eseguire lo sfiato degli
eventuali elementi radianti all’interno dell’impianto. La nostra azienda non si assume
alcuna responsabilita per danni derivati dalla presenza di bolle d’aria all’interno dello
scambiatore primario dovuta ad errata o approssimativa osservanza di quanto sopra
indicato.

7716575

A La caldaia é dotata di un pressostato idraulico che, in caso di mancanza d’acqua, non consente il funzionamento della caldaia.

o Se si dovessero verificare frequenti diminuzioni di pressione chiedere I’intervento del SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA
1l | auTorizzaro.

4. SPEGNIMENTO DELLA CALDAIA

Per lo spegnimento della caldaia occorre togliere I'alimentazione elettrica dell’apparecchio. Nel modo di funzionamento “SPENTO”
la caldaia rimane spenta (il display visualizza la scritta OFF) ma i circuiti elettrici restano in tensione ed ¢ attiva la funzione antigelo
ambiente.

5. CAMBIO GAS

Le caldaie possono funzionare sia a gas metano (G20) che a gas GPL (G31) . Nel caso in cui si renda necessario il cambio gas
ci si dovra rivolgere al SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA AUTORIZZATO.

6. ARRESTO PROLUNGATO IMPIANTO E PROTEZIONE ANTIGELO

E’ buona norma evitare lo svuotamento dell'intero impianto di riscaldamento poiché ricambi d’acqua possono causare inutili e
dannosi depositi di calcare allinterno della caldaia e dei corpi scaldanti. Se durante I'inverno I'impianto termico non dovesse
essere utilizzato, nel caso di pericolo di gelo, & consigliabile miscelare 'acqua dell’impianto con idonee soluzioni anticongelanti
destinate a tale uso specifico (es. glicole propilenico associato ad inibitori di incrostazioni e corrosioni). La gestione elettronica
della caldaia € provvista di una funzione “antigelo” in riscaldamento che con temperatura di mandata impianto inferiore ai 5 °C fa
accendere il bruciatore fino al raggiungimento in mandata di un valore pari a 30 °C.

o La funzione é operativa se la caldaia é alimentata elettricamente, c’é gas, la pressione dell’impianto é quella prescritta e la
1 caldaia non é in blocco.

Se la caldaia non é alimentata elettricamente e la temperatura di mandata é inferiore a 2°C, con conseguente congelamento
del circuito primario, al successivo ripristino dell'alimentazione elettrica la caldaia attiva la funzione "Scongelamento” che
controlla I'accensione del bruciatore.

o
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7. ANOMALIE

Le anomalie visualizzate sul display sono identificate dal simbolo "E"™ e da un numero (codice
di anomalia). Per la lista completa delle anomalie vedere la tabella seguente.

Se sul display appare il simbolo "R" I'anomalia richiede un RESET da parte dell'utente.

Per resettare premere per almeno 2 secondi il tasto @ . In caso d’intervento ripetuto di questo
dispositivo, chiamare il centro di Assistenza Tecnica Au

torizzato.

TABELLA DELLE ANOMALIE

CODICE
VISUALIZZATO ANOMALIA INTERVENTO
EO1 Blocco mancata accensione. Premere per almeno 2 secondi il tasto ®.
EO02 Blocco per intervento termostato sicurezza. Premere per almeno 2 secondi il tasto ®.
EO3 Intervento termostato fumi Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.
Errore di sicurezza per mancata accensione/perdite di .
EO04 fiamma frequenti. P P Premere per almeno 2 secondi il tasto ®:.
EO5 Guasto sonda mandata. Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.
EO6 Guasto sonda sanitario. Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.
EO08 Errore nel circuito amplificazione di fiamma. Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.
EO09 Errore nel circuito di sicurezza valvola gas. Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.
. . Verificare che la pressione dell'impianto sia quella prescritta.
E10 Mancato consenso del pressostato idraulico. Vedere paragrafo RIEMPIMENTO IMPIANTO.
Il ripristino € automatico con tensione maggiore di 170V. Se
E22 Spegnimento dovuto a cali d’alimentazione. I'anomalia persiste, chiamare il centro di assistenza tecnica
autorizzato.
Intervento di sicurezza per mancanza circolazione acqua L. R
E25 (probabile pompa bloccata). Premere per almeno 2 secondi il tasto ®:.
S_ov_ratemperatura su urcwto_ nscal(_iamento/ mtervento_ In caso d’intervento ripetuto di questo dispositivo, chiamare il
E26 di sicurezza per mancanza circolazione acqua (probabile centro di assistenza tecnica autorizzato
pompa bloccata). :
E35 Fiamma parassita (errore fiamma). In caso d mte_rvento npetl_Jto di qut_asto dispositivo, chiamare il
centro di assistenza tecnica autorizzato.
E98 Errata c_onﬁgurazmne dei parametri della scheda Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.
elettronica.
“gpr Attendere qualche minuto. Se il codice “St” rimane
lampegaiante Funzione Scongelamento attiva. visualizzato, chiamare il centro assistenza tecnica
pegg autorizzato.
n::%g?;agiac Funzione Scongelamento attiva Attendere lo scongelamento o chiamare il centro assistenza
. 9 ’ tecnica autorizzato.
lampeggiante
In caso di anomalia la retroilluminazione del display lampeggia in sincronia con il codice di errore visualizzato.

o]
1
Qualora dovesse essere visualizzato un codice di anomalia diverso da quelli presenti nella lista o nel caso in cui una
determinata anomalia si presentasse con una certa frequenza, si consiglia di rivolgersi al SERVIZIO DI ASSISTENZA
TECNICA AUTORIZZATO.
8. ISTRUZIONI PER L'ORDINARIA MANUTENZIONE

Per garantire alla caldaia una perfetta efficienza funzionale e di sicurezza & necessario, alla fine di ogni stagione, far ispezionare
la caldaia dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato.
Una manutenzione accurata &€ sempre motivo di risparmio nella gestione dell'impianto.
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AVVERTENZE PRIMA DELL'INSTALLAZIONE

Negli edifici esistenti questa caldaia a tiraggio naturale deve essere collegata solo ad una canna fumaria collettiva ramificata
per evacuare i residui della combustione verso I'esterno del locale in cui si trova la caldaia. La caldaia trae 'aria necessaria
alla combustione direttamente dal locale ed € munita di dispositivo rompi tiraggio - antivento. A causa di un’inferiore efficienza,
qualsiasi altro uso di questa caldaia deve essere evitato in quanto darebbe luogo a un maggiore consumo energetico e a costi di
funzionamento piu elevati.

L'installazione deve essere effettuata esclusivamente da un tecnico abilitato ai sensi del DM 22.01.2008 n°® 37 e s.m.i. .
L'installazione, I'esercizio e la manutenzione dell'impianto devono essere effettuati conformemente alla legislazione vigente in
materia di impianti termici.

Inoltre, qualora pertinenti, devono essere rispettate le disposizioni di:

+ DM 12 Aprile 1996 e s.m.i. - Approvazione della regola tecnica di prevenzione incendi per la progettazione, la costruzione e
I'esercizio degli impianti termici alimentati da combustibili gassosi;

» Azienda distributrice del gas.

L'installazione deve essere effettuata a Regola d’Arte; I'applicazione e la rispondenza alle norme di installazione UNI e CEI
garantisce la conformita alla Regola dell’Arte. In particolare si ricordano le seguenti norme:

+ UNI 7129;
* UNI7131;
+ CEl 64-8;
+ CEI 64-9.

Questa caldaia puo essere installata all'esterno in luogo parzialmente protetto. Per luogo parzialmente protetto si intende quello
in cui la caldaia non € esposta all'azione diretta delle precipitazioni atmosferiche (pioggia, neve, grandine, ecc.).

Oltre a cio va tenuto presente che:

» La caldaia puo essere utilizzata con qualunque tipo di piastra convettrice, radiatore, termoconvettore, alimentati a due tubi o
monotubo. Le sezioni del circuito saranno, in ogni caso, calcolate secondo i normali metodi, tenendo conto della caratteristica
portata-prevalenza disponibile alla placca (vedere I' allegato "SECTION" E alla fine del manuale).

» La prima accensione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato, rilevabile dal foglio allegato.

AVVERTENZA POMPA SUPPLEMENTARE: in caso di utilizzo di una pompa supplementare sull'impianto di riscaldamento,
deve essere installato un separatore idraulico opportunamente dimensionato a valle della caldaia. Questo al fine di permettere il
corretto funzionamento del pressostato acqua presente in caldaia.

AVVERTENZA IMPIANTO SOLARE: in caso di collegamento della caldaia istantanea (mista) ad un impianto con pannelli solari,
la temperatura massima dell’acqua sanitaria all’entrata della caldaia non deve essere superiore a 60°C.

REGOLAZIONE TEMPERATURA SU IMPIANTO DI RISCALDAMENTO A BASSA TEMPERATURA: per un impianto a bassa
temperatura (come ad esempio un impianto a pavimento), si raccomanda di abbassare il setpoint massimo di temperatura della
caldaia in riscaldamento a 45°C, modificando il parametro FO6=001 come descritto al capitolo IMPOSTAZIONE PARAMETRI.

La mancata osservazione di queste avvertenze comporta il decadimento della garanzia dell’apparecchio.

A Le parti dell’imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

9. INSTALLAZIONE DELLA CALDAIA
La figura della dima e disponibile alla fine del manuale alla voce "SECTION C".

Determinata I'esatta ubicazione della caldaia fissare la dima alla parete. Eseguire la posa in opera dell'impianto partendo dalla
posizione degli attacchi idrici e gas presenti nella traversa inferiore della dima stessa. E’ consigliabile installare, sul circuito di
riscaldamento, due rubinetti d’intercettazione (mandata e ritorno) G3/4, disponibili a richiesta, che permettono, in caso d’interventi
importanti, di operare senza dover svuotare tutto I'impianto di riscaldamento. Nel caso di impianti gia esistenti € nel caso di
sostituzioni & consigliabile, oltre a quanto citato, prevedere sul ritorno alla caldaia ed in basso un vaso di decantazione destinato
a raccogliere i depositi 0 scorie presenti anche dopo il lavaggio e che nel tempo possono essere messi in circolazione.

La caldaia deve avere un collegamento diretto a canna fumaria efficiente per scaricare all’esterno i prodotti della combustione. La
sezione del collegamento fra caldaia e canna fumaria non deve essere minore di quella dell'attacco dell’apparecchio. Il camino
deve sempre essere in ottime condizioni e non deve presentare aperture o crepe che possano determinare dispersioni di tiraggio.

A Serrare con cautela gli attacchi idraulici della caldaia (coppia massima 30 Nm).
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10. COLLEGAMENTI ELETTRICI

La sicurezza elettrica dell'apparecchio € raggiunta soltanto quando lo stesso & correttamente collegato ad un efficace impianto di
messa a terra, eseguito come previsto dalle vigenti Norme di sicurezza sugli impianti (DM 22 gennaio 2008,n.37).

La caldaia va collegata elettricamente ad una rete di alimentazione 230 V monofase + terra mediante il cavo a tre fili in dotazione
rispettando la polarita LINEA - NEUTRO.

L'allacciamento dev'essere effettuato tramite un interruttore bipolare con apertura dei contatti di almeno 3 mm.

In casi di sostituzione del cavo di alimentazione dev'essere utilizzato un cavo armonizzato "HAR H05 W-F" 3x0,75 mm? con
diametro massimo di 8 mm.

Accesso alla morsettiera di alimentazione

» rimuovere il pannello frontale della caldaia (fissato con due viti nella parte inferiore);

« ruotare verso il basso la scatola comandi;

» rimuovere la protezione metallica dalla scatola comandi;

» aprire la parte laterale sinistra del coperchio ed accedere alla zona collegamenti elettrici.

Il fusibile, del tipo rapido da 2A, & incorporato nella morsettiera di alimentazione (estrarre il portafusibile colore nero per il controllo
e/o la sostituzione).

A La morsettiera € in alta tensione. Prima di procedere al collegamento assicurarsi che I'apparecchio non sia alimentato
elettricamente.

ﬁ Rispettare la polarita in alimentazione L (LINEA) - N (NEUTRO).

(L) = Linea (marrone)
(N) = Neutro (celeste).
(& = Messa a Terra (giallo-verde).

(1) (2) = contatto per Termostato Ambiente.

CG_2400

10.1 COLLEGAMENTO TERMOSTATO AMBIENTE

Per collegare il Termostato Ambiente alla caldaia, agire come di seguito descritto (Vedere DPR 26 Agosto 1993 n° 412):
» accedere alla morsettiera di alimentazione come descritto al paragrafo COLLEGAMENTI ELETTRICI,

» togliere il ponticello presente sui morsetti (1) e (2);

» introdurre il cavo a due fili attraverso il passacavo e collegarlo a questi due morsetti.

10.2 ACCESSORI NON INCLUSI NELLA DOTAZIONE

10.2.1 COLLEGAMENTO DELLA SONDA ESTERNA

Per collegare la Sonda Esterna, fornita come accessorio, alla caldaia, agire come di seguito descritto:

» accedere alla morsettiera di alimentazione come descritto al paragrafo COLLEGAMENTI ELETTRICI,

» perimodelli riscaldamento e sanitario: collegare la sonda esterna ai due cavetti di colore ROSSO dotati di copri-faston di testa;

» perimodelli solo riscaldamento: collegare la sonda esterna alla morsettiera M2, vedere gli schemi elettrici alla fine del manuale
nell'allegato "SECTION" B;

» con sonda esterna collegata € possibile selezionare la curva climatica "kt" agendo sui tasti scegliendola tra quelle
disponibili (0...90), vedere il grafico delle curve alla fine del manuale nell'allegato "SECTION" E ({la curva preimpostata & la 0).

LEGENDA GRAFICO CURVE Kt - "SECTION" E

| iIIII' | Temperatura di mandata | |¢f’.? | Temperatura esterna
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11. VALVOLA GAS E SCHEDA ELETTRONICA
11.1 MODALITA DI CAMBIO GAS

La caldaia puo essere trasformata per I'uso a gas metano (G20) o a gas GPL (G31) a cura del Servizio di Assistenza Tecnica
autorizzato. Le operazioni da eseguire in sequenza sono le seguenti:

1) sostituzione della rampa ugelli del bruciatore principale;

2) parametrizzazione della scheda elettronica;

3) taratura meccanica del regolatore di pressione della valvola gas;
4) verifiche conclusive.

1) Sostituzione della rampa ugelli del bruciatore principale

» Togliere l'alimentazione elettrica alla caldaia;

» chiudere il rubinetto di ingresso gas;

* rimuovere il pannello frontale della caldaia;

» rimuovere il tubo di collegamento A valvola gas/
rampa ugelli;

» svitare le 2 viti B di fissaggio delle 2 staffe C ai
bruciatori e spostarle lateralmente;

» estrarre dal basso la rampa ugelli;

» sostituire la rampa ugelli (verificare il loro diametro
in funzione al gas utilizzato - vedi tabella ugelli-
pressione bruciatore);

» per il riassemblaggio procedere in senso inverso
verificando che non ci siano perdite di gas. 7730973

AVVERTENZA: gli ugelli non vanno svitati dalla rampa ugelli, ma va sostituita l'intera rampa.

2) Parametrizzazione della scheda elettronica

+ Alimentare elettricamente la caldaia;

+ settare i parametri (Fxx) con i valori riportati nella tabella seguente, in base al tipo di gas seguendo la procedura descritta nel
paragrafo IMPOSTAZIONE PARAMETRI.

G20 G31

| Fo2 0 1

3) Taratura meccanica del regolatore di pressione della valvola gas
» Collegare la presa di pressione positiva di un manometro, possibilmente ad acqua, alla presa
di pressione (Pb) della valvola del gas;

» aprire il rubinetto gas e predisporre la caldaia in "Inverno";

» aprire il rubinetto di prelievo dell'acqua sanitaria ad una portata di almeno 10 litri al minuto o
comunque assicurarsi che ci sia massima richiesta di calore.

3a) Regolazione alla potenza nominale:

» togliere il coperchio del modulatore;

* regolare la vite in ottone (a) fino ad ottenere i valori di pressione corrispondenti alla potenza
nominale indicati nella tabella ugelli-pressione bruciatore;

» verificare che la pressione dinamica di alimentazione della caldaia, misurata alla
presa di pressione (Pa) della valvola del gas sia quella corretta indicata nel paragrafo
CARATTERISTICHE TECNICHE.

3b) Regolazione alla potenza ridotta:

» scollegare il cavetto di alimentazione del modulatore e regolare la vite (b) fino ad ottenere @
i valori di pressione corrispondenti alla potenza ridotta indicati nella tabella ugelli-pressione
bruciatore; (b)

+ ricollegare il cavetto;

* montare il coperchio del modulatore e sigillare.

112 90

Tabella ugelli-pressione bruciatore

Tipo gas G20 G31
Diametro ugelli (mm) 0,85 0,52
Pressione bruciatore (mbar*) 25 58
POTENZA RIDOTTA ’ ’
Pressione bruciatore (mbar*

POTENZA NOMINAL(E ) 133 3038
N° ugelli 26

* 1 mbar = 10,197 mm H,O

4) Verifiche conclusive
» Sulla targa matricola della caldaia annotare I'avvenuta trasformazione specificando il tipo di gas e la taratura effettuata.
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11.2 SOSTITUZIONE VALVOLA GAS

In caso di sostituzione della valvola gas, seguire le seguenti operazioni:
« togliere I'alimentazione elettrica alla caldaia;

» chiudere il rubinetto di ingresso gas;

» sostituire la valvola gas;

« aprire il rubinetto di ingresso gas controllando che non ci siano perdite di gas;

» seguire le operazioni descritte nel paragrafo MODALITA' CAMBIO GAS punti 3.

11.3 TARATURA VALVOLA GAS

Per eseguire la taratura della valvola gas, seguire le operazioni descritte nel paragrafo MODALITA' CAMBIO GAS punti 3.

11.4 SOSTITUZIONE SCHEDA ELETTRONICA

In caso di sostituzione della scheda elettronica seguire le seguenti operazioni:

» togliere alimentazione elettrica alla caldaia;
» chiudere il rubinetto di ingresso gas;

« rimuovere il pannello frontale della caldaia;
» sostituire la scheda elettronica;

« alimentare elettricamente la caldaia;

» sul display & visualizzata la scritta “E98”;

» impostare i parametri FO1, F02, FO3 ed F12 come descritto al paragrafo IMPOSTAZIONE PARAMETRI, secondo il modello di
caldaia riportato sulla targa matricola.

11.5 SOSTITUZIONE SCHEDA ELETTRONICA + VALVOLA GAS

In caso di sostituzione contemporanea della scheda elettronica e della valvola gas, seguire le seguenti operazioni:

» togliere alimentazione elettrica alla caldaia;

» chiudere il rubinetto di ingresso gas;

» rimuovere il pannello frontale della caldaia;

« sostituire la scheda elettronica;

» sostituire la valvola gas;

» aprire il rubinetto di ingresso gas controllando che non ci siano perdite di gas;
« alimentare elettricamente la caldaia;

« sul display & visualizzata la scritta “E98”;

» impostare i parametri FO1, F02, FO3 ed F12 come descritto al paragrafo IMPOSTAZIONE PARAMETRI, secondo il modello di
caldaia riportato sulla targa matricola;

» seguire le operazioni descritte nel paragrafo MODALITA' CAMBIO GAS punti 3.

12. VISUALIZZAZIONE PARAMETRI SUL DISPLAY (FUNZIONE "INFO")

Premere per almeno 6 secondi il tasto @ per visualizzare sul display alcune informazioni di funzionamento della caldaia.

ﬁ Quando la funzione "INFO" é attiva, sul display é visualizzata la scritta "A00" che si alterna, nella visualizzazione, al valore

di temperatura di mandata della caldaia.

4 AHF\ 4 QOEF\
HLILI T

Agire sui tasti &+ &) per visualizzare le seguenti informazioni:

AO00: valore (°C) attuale della temperatura di mandata riscaldamento;
A01: valore (°C) attuale della temperatura acqua calda sanitaria;

A02: valore (°C) attuale della temperatura esterna (con sonda esterna collegata);
A03: valore (°C) attuale della temperatura fumi;

A04: valore (%) istantaneo del segnale di controllo della valvola del gas;
A05: valore (%) del range di potenza (MAX CH);

A06: valore (°C) di temperatura del setpoint riscaldamento;

AO07: valore (°C) di temperatura del setpoint sanitario;

A08: ultimo errore verificatosi in caldaia;

A09: non usato;

A10: non usato.

Py

Tale funzione rimane attiva per un tempo di 3 minuti. E' possibile interrompere anticipatamente la funzione "INFO" premendo il
tasto @ oppure togliendo tensione alla caldaia.
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13. IMPOSTAZIONE PARAMETRI

Per impostare i parametri di caldaia, premere contemporaneamente i tasti e per almeno 6 secondi. Quando la funzione &
attiva, sul display & visualizzata la scritta "F01" che si alterna col valore del parametro visualizzato.

Modifica parametri

+ Per scorrere i parametri agire sui tasti ;

» Per modificare il singolo parametro agire sui tasti ;

* Per memorizzare il valore premere il tasto @ , sul display si visualizzera la scritta "MEM";

+ Per uscire dalla funzione senza memorizzare, premere il tasto (7)) , sul display si visualizzera la scritta "ESC".

ﬁ SI CONSIGLIA DI ANNOTARE, NELLA TABELLA AL TERMINE DI QUESTO MANUALE ISTRUZIONI, TUTTI | PARAMETRI

MODIFICATI.

Parametro Descrizione parametri Impostazioni di fabbrica
F01 Tipo di caldaia: 010=camera stagna - 020=camera aperta 020
F02 Tipo di gas utilizzato: 000=METANO - 001=GPL 000 - 001

Sistema idraulico
000=apparecchio istantaneo
FO3 003=apparecchio con bollitore esterno 000
004=apparecchio solo riscaldamento
FO4 - FO5 Sett:_agglo rele programmabllg 1 e 2 (Vedere istruzioni SERVICE) 000
000=nessuna funzione associata
Impostazione massimo setpoint riscaldamento
F06 000=85°C (Spegnimento bruciatore a 90°C) 000
001=45°C (Spegnimento bruciatore a 50°C)
F07 Configurazione ingresso precedenza sanitario 000
FO08 Max potenza in riscaldamento (0-100%) 100
F09 Max potenza in sanitario (0-100%) 100
F10 Min potenza in riscaldamento e sanitario (0-100%) 000
F11 Tempo di attesa in riscaldamento prima di una nuova accensione 003

000 = 10 secondi - 001...010 = 1...10 minuti
F12 Identificazione modello caldaia 007

F13 Tempo di postcircolazione pompa in riscaldamento 003
000 = 10 secondi - 001...240 = 1...240 minuti
Test verifica corretta posizione sonda sanitario
000=Disabilitato - 001=Sempre abilitato

F15 Impostazione di fabbrica 000
Funzione anti-legionella

F14 000

F16 000 = disabilitata - 055...067 = abilitata (setpoint 55...67°C) 000
F17 Configurazione pressostato idraulico 001
F18 Sblocco parametri per SERVICE 000
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14.

anomalia). Per la lista completa delle anomalie vedere la tabella seguente.

Se sul display appare il simbolo "R" I'anomalia richiede un RESET da parte dell'utente.
Per resettare premere per almeno 2 secondi il tasto

dispositivo, chiamare il centro di Assistenza Tecnica Autorizzato.

. In caso d’intervento ripetuto di questo

INDIVIDUAZIONE E RISOLUZIONE ANOMALIE SERVICE

Le anomalie visualizzate sul display sono identificate dal simbolo "E" e da un numero (codice di

A
0 |

e

CODICE
VISUALIZZATO ANOMALIA CAUSA POSSIBILE INTERVENTO SERVICE
EO01 Blocco per mancata e Mancanza pressione o Verificare che la valvola di intercettazione del gas sia
accensione. alimentazione gas. aperta e che non vi sia aria nel circuito alimentazione
e Cavetto accenditore-rilevazione gas.
interrotto. o Verificare la pressione di alimentazione del gas.
¢ Elettrodo rilevazione di famma » Verificare la continuita del cavetto e il buon contatto
difettoso o posizionato in modo con I'elettrodo di rilevazione e con I'accenditore.
errato. » Verificare i collegamenti della valvola gas con la
¢ Valvola gas difettosa. scheda elettronica.
e Scheda elettronica difettosa. e Controllare I'integrita dell’elettrodo di rilevazione e la
sua posizione (vedere paragrafo POSIZIONAMENTO
ELETTRODO DI ACCENSIONE E RILEVAZIONE DI
FIAMMA).
E02 Blocco per intervento e Mancanza circolazione acqua nel |e Verificare funzionamento della pompa (svitare il
termostato sicurezza. circuito primario (pompa bloccata tappo frontale ed agire con un cacciavite in modo da
o scambiatore ostruito). sbloccare la girante della pompa).
e Termostato limite difettoso. o Verificare il cablaggio di alimentazione della pompa.
e Cablaggio termostato limite » Verificare I'integrita del termostato limite ed
interrotto. eventualmente sostituirlo.
e Sonda NTC mandata CH o Verificare la continuita del cablaggio del termostato
difettosa. limite.
» Scheda elettronica difettosa. o Controllare la sonda NTC mandata CH (*).
o Verificare se lo scambiatore risulta intasato.
E03 Intervento termostato o Condotto fumi ostruito. o Verificare che i condotti di scarico fumi non siano
fumi. e Termostato fumi difettoso. ostruiti e che siano installati in modo corretto.
e Cablaggio termostato fumi » Verificare I'integrita del termostato fumi ed
interrotto. eventualmente sostituirlo.
» \erificare la continuita del cablaggio del termostato
fumi.
E04 Errore di sicurezza per » \edere cause riportate in EO1. » \edere interventi riportati in EO1.
mancata accensione o Vedere cause riportate in E42. o Vedere interventi riportati in E42.
o perdite di fiamma
frequenti.
E05 Guasto sonda mandata. |e Sonda NTC mandata CH difettosa |e Controllare la sonda NTC mandata CH (*).
(circuito aperto o in corto). » Verificare la continuita del cablaggio sonda mandata
¢ Cablaggio sonda mandata CH CH.
interrotto o in corto circuito. o Verificare che il cablaggio non sia in corto circuito.
E06 Guasto sonda sanitario. e Sonda NTC DHW difettosa e Controllare la sonda NTC DHW (*).
(circuito aperto o in corto). » Verificare la continuita del cablaggio sonda DHW.
e Cablaggio sonda DHW interrotto o |e Verificare che il cablaggio non sia in corto circuito.
in corto circuito.
E08 Errore nel circuito di e La scheda elettronica non ha il o Controllare la continuita della messa a terra tra la
amplificazione di fiamma. collegamento di messa a terra. scheda elettronica (connettore X4) e la morsettiera di
e Scheda elettronica difettosa. alimentazione.
E09 Errore nel circuito di e Scheda elettronica difettosa. » Sostituire la scheda elettronica.
sicurezza della valvola
gas.
E10 Mancato consenso del o Pressione del circuito CH o Se la pressione del circuito CH & <0,5 bar effettuare
pressostato idraulico. dell'impianto <0,5 bar. il riempimento (vedere paragrafo RIEMPIMENTO
» Pressostato idraulico difettoso. IMPIANTO).
e Cablaggio pressostato idraulico o Verificare il corretto funzionamento del pressostato
interrotto. idraulico.
o Verificare la continuita del cablaggio del pressostato
idraulico.
E22 Spegnimento dovuto a ¢ Tensione di alimentazione o Verificare se i cali di alimentazione sono dovuti a
cali d’alimentazione. V<162V (il ripristino automatico cause esterne alla caldaia, in tal caso contattare I'ente
avviene con V>168V). fornitore di energia elettrica.
e Scheda elettronica difettosa.

13
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CODICE

lampeggiante

attiva. La caldaia non
accende il bruciatore e
non soddisfa le richieste
di calore, oppure funziona
a potenza ridotta.

e Sonda NTC mandata CH
difettosa.
e Scheda elettronica difettosa.

VISUALIZZATO ANOMALIA CAUSA POSSIBILE INTERVENTO SERVICE

E25 Intervento di sicurezza per |¢ Mancanza circolazione acqua » Verificare funzionamento della pompa (svitare il
mancanza circolazione circuito CH (pompa bloccata o tappo frontale ed agire con un cacciavite in modo da
acqua. scambiatore ostruito). sbloccare il rotore).

e Sonda NTC mandata CH » Verificare il cablaggio di alimentazione della pompa.
difettosa. o Controllare la sonda NTC mandata CH (*).
¢ Scheda elettronica difettosa. o Verificare se lo scambiatore risulta intasato.

E26 Intervento di sicurezza o Vedere cause riportate in E25. o Vedi interventi riportati in E25.
per sovratemperatura
sonda NTC mandata CH.

E35 Fiamma parassita (errore |e La scheda elettronica non ha il o Controllare la continuita della messa a terra tra la
fiamma). collegamento di messa a terra. scheda elettronica (connettore X4) e la morsettiera di

o Elettrodo rilevazione di fiamma alimentazione.
difettoso o posizionato in modo o Controllare l'integrita dell’elettrodo di rilevazione e la
errato. sua posizione (vedere paragrafo POSIZIONAMENTO
» Scheda elettronica difettosa. ELETTRODO DI ACCENSIONE E RILEVAZIONE DI
FIAMMA).

E98 Errata configurazione dei |e La scheda elettronica & stata o Impostare i parametri FO3 ed F12 con i valori riportati
parametri della scheda sostituita e non & ancora stata in tabella al paragrafo IMPOSTAZIONE PARAMETRI
elettronica configurata secondo il modello di secondo il modello di caldaia riportato sulla targa

caldaia. matricola.
o | parametri FO3 ed F12 non sono
stati impostati o non sono corretti.
“St” Funzione Scongelamento |e Circuito primario congelato o Effettuare 'opportuno scongelamento della caldaia

assicurandosi che I'apparecchio non sia alimentato
elettricamente. Successivamente procedere con
I'accensione (il codice “St” scompare dopo qualche
minuto di funzionamento del bruciatore).
Controllare la sonda NTC mandata CH (*).

Temperatura
mandata <2°C
lampeggiante

Funzione Scongelamento
attiva. La caldaia non
accende il bruciatore e
non soddisfa le richieste
di calore.

e Circuito primario congelato

e Sonda NTC mandata CH
difettosa.

e Scheda elettronica difettosa.

Effettuare I'opportuno scongelamento della caldaia
assicurandosi che I'apparecchio non sia alimentato
elettricamente. Successivamente procedere con
I'accensione (il codice “St” scompare dopo qualche
minuto di funzionamento del bruciatore).

o Controllare la sonda NTC mandata CH (*).

CH = circuito riscaldamento
DHW = acqua calda sanitaria
(*) Sonda NTC DHW e mandata CH: valore di resistenza a freddo circa 10 kQ @ 25°C (la resistenza decresce allaumentare della temperatura).
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15. DISPOSITIVI DI REGOLAZIONE E SICUREZZA

La caldaia € costruita per soddisfare tutte le prescrizioni delle Normative europee di riferimento, in particolare € dotata di:

* Termostato
* disicurezza

Questo dispositivo, il cui sensore € posizionato sulla mandata del riscaldamento, interrompe I'afflusso del gas al bruciatore in
caso di surriscaldamento dell’acqua contenuta nel circuito primario. In queste condizioni la caldaia va in blocco e solo dopo aver
rimosso la causa dell'intervento € possibile ripetere I'accensione premendo il tasto ® per almeno 2 secondi.

® E’ vietato mettere fuori servizio questo dispositivo di sicurezza.

¢ Termostato fumi

Questo dispositivo, il cui sensore & posizionato sulla parte sinistra della cappa fumi, interrompe I'afflusso del gas al bruciatore
principale in caso di camino ostruito e/o mancanza di tiraggio.

In queste condizioni la caldaia va in blocco segnalando il codice di errore E03.

Per riavere subito una nuova accensione, dopo aver rimosso la causa dell'intervento, & possibile ripetere I'accensione premendo
il tasto ® , per almeno 2 secondi.

® E’ vietato mettere fuori servizio questo dispositivo di sicurezza.

* Rilevatore a ionizzazione di fiamma

L'elettrodo dirilevazione, posto nella parte centrale del bruciatore, garantisce la sicurezza in caso di mancanza gas o interaccensione
incompleta del bruciatore.

In queste condizioni la caldaia va in blocco dopo 3 tentativi.

E necessario premere il tasto ® , per almeno 2 secondi, per ristabilire le normali condizioni di funzionamento.

* Pressostato idraulico
Questo dispositivo permette I'accensione del bruciatore principale solamente se la pressione dell'impianto & superiore a 0,5 bar.

» Postcircolazione pompa circuito riscaldamento

La postcircolazione della pompa, ottenuta elettronicamente, ha una durata di 3 minuti e viene attivata, nella funzione riscaldamento,
dopo lo spegnimento del bruciatore per 'intervento del termostato ambiente.

» Dispositivo antigelo

La gestione elettronica della caldaia & provvista di una funzione “antigelo” in riscaldamento ed in sanitario che con temperatura
di mandata impianto inferiore ai 5 °C fa funzionare il bruciatore fino al raggiungimento in mandata di un valore pari a 30 °C. Tale
funzione & operativa se la caldaia & alimentata elettricamente, se c’é€ gas e se la pressione dell'impianto & quella prescritta.

* Mancanza circolazione acqua su circuito primario (probabile pompa bloccata)

In caso di mancanza o insufficienza di circolazione d'acqua nel circuito primario, la caldaia va in blocco segnalando il codice di
errore E25

. Antibloccaggio pompa
In caso di mancanza di richiesta di calore in riscaldamento e/o in sanitario, per un tempo di 24 ore consecutive, la pompa si mette

in funzione automaticamente per 10 secondi.
Tale funzione & operativa se la caldaia € alimentata elettricamente.

» Valvola di sicurezza idraulica (circuito di riscaldamento)

Questo dispositivo, tarato a 3 bar, & a servizio del circuito di riscaldamento.
Si consiglia di raccordare la valvola di sicurezza ad uno scarico sifonato. E' vietato utilizzarla come mezzo di svuotamento del
circuito di riscaldamento.

16. CARATTERISTICHE PORTATA/PREVALENZA ALLA PLACCA

La pompa utilizzata € del tipo ad alta prevalenza adatta all’'uso su qualsiasi tipo di impianto di riscaldamento mono o a due tubi. La
valvola automatica sfogo aria incorporata nel corpo della pompa permette una rapida disaerazione dell'impianto di riscaldamento.

LEGENDA GRAFICI POMPA - “SECTION” E

Q | PORTATA
H | PREVALENZA
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. MANUTENZIONE ANNUALE

Attendere il raffreddamento della camera di combustione e delle tubature.

Prima di effettuare qualsiasi intervento, assicurarsi che la caldaia non sia alimentata elettricamente. Terminate le operazioni di
manutenzione, riportare le manopole e/o i parametri di funzionamento della caldaia nelle posizioni originali.

La pulizia dell'apparecchio non deve essere fatta con sostanze abrasive, aggressive e/o facilmente infiammabili (come per
esempio benzina, acetone, ecc).

Allo scopo di assicurare un’efficienza ottimale della caldaia &€ necessario effettuare annualmente i seguenti controlli:

Verifica dell’aspetto e della tenuta delle guarnizioni del circuito gas e del circuito di combustione. Sostituire le guarnizioni
deteriorate con ricambi nuovi ed originali;

Verifica dello stato e della corretta posizione dell'elettrodo di accensione e rilevazione di famma;
Verifica dello stato del bruciatore ed il suo corretto fissaggio;

Verifica delle eventuali impurita presenti all'interno della camera di combustione. Utilizzare allo scopo un aspirapolvere e i
prodotti specifici della linea BX per la pulizia;

Verifica della corretta taratura della valvola gas;

Verifica della pressione dellimpianto di riscaldamento;

Verifica della pressione del vaso espansione;

Verifica che i condotti di scarico e aspirazione non siano ostruiti;

17.1 GRUPPO IDRAULICO

Per particolari zone di utenza, dove le caratteristiche di durezza dell’acqua superano i valori di 20 °F (1 °F = 10 mg di carbonato di
calcio per litro d’acqua) € consigliabile installare, sull'ingresso dell'acqua fredda, un dosatore di polifosfati o sistemi di pari effetto
rispondenti alle vigenti normative.

17.2 POSIZIONAMENTO ELETTRODO

@@@

)

5 7720828

17.3 PULIZIA DEI FILTRI

Il filtro dell’acqua sanitaria & alloggiato all'interno di un'apposita cartuccia estraibile ed & posizionata sull'ingresso dell’acqua
fredda (E) (vedere figura alla fine del manuale nell'allegato "SECTION" F). Per la pulizia del filtro agire come di seguito riportato:

togliere I'alimentazione elettrica alla caldaia;
chiudere il rubinetto dell'acqua d’'ingresso sanitario;

rimuovere la clip (1-E) del filtro come illustrato in figura ed estrarre la cartuccia (2-E) contenente il filtro avendo cura di non
esercitare una forza eccessiva;

eliminare dal filtro eventuali impurita e depositi;

riposizionare il filtro all’interno della cartuccia e inserire nuovamente la stessa nella propria sede assicurandola con la propria
clip.

Si consiglia di pulire dal calcare anche la sede e relativa sonda NTC posizionata sul circuito sanitario (D).

A In caso di sostituzione e/o pulizia degli anelli "OR" del gruppo idraulico non utilizzare come lubrificanti oli o grassi ma

esclusivamente Molykote 111.
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17.4 SMONTAGGIO DELLO SCAMBIATORE ACQUA-ACQUA

Lo scambiatore acqua-acqua, del tipo a piastre in acciaio inox, pud essere faciimente smontato con I'utilizzo di un normale
cacciavite (vedere figura alla fine del manuale nell'allegato "SECTION" F) procedendo come di seguito descritto:

» svuotare I'impianto, se possibile limitatamente alla caldaia, mediante I'apposito rubinetto di scarico;

» svuotare I'acqua contenuta nel circuito sanitario;

« togliere le due viti, visibili frontalmente, di fissaggio dello scambiatore acqua-acqua e sfilarlo dalla sua sede (B).

Per la pulizia dello scambiatore e/o del circuito sanitario & consigliabile I'utilizzo di Cillit FFW-AL o Benckiser HF-AL.

Prestare la massima attenzione durante lo smontaggio delle singole parti del gruppo idraulico. Non utilizzare utensili
appuntiti, non esercitare una forza eccessiva nel rimuovere le clip di fissaggio.

18. PARAMETRI DI COMBUSTIONE

Per la misura in opera del rendimento di combustione e dell’igienicita dei prodotti di combustione, come disposto dal DPR 26
Agosto 1993 N°412, € necessario realizzare un foro sul condotto di scarico dei fumi ad una distanza dalla caldaia di 2 volte il
diametro interno del condotto stesso. Mediante tale foro possono essere rilevati i seguenti parametri:

+ temperatura dei prodotti della combustione;
 concentrazione di ossigeno (O,) od in alternativa di anidride carbonica (CO,);
» concentrazione di ossido di carbonio (CO).

La misurazione della temperatura dell’aria comburente deve essere effettuata nei pressi dell’ingresso dell’aria nella caldaia. Il foro,
che deve essere realizzato dal responsabile dell'impianto in occasione della prima messa in servizio, deve essere chiuso in modo
da garantire la tenuta del condotto di evacuazione dei prodotti della combustione durante il normale funzionamento.

A La misura delle combustioni deve essere eseguita utilizzando un analizzatore regolarmente calibrato.

19. DISINSTALLAZIONE, SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

A Solo tecnici qualificati sono autorizzati ad intervenire sull'apparecchio e sull'impianto.

Prima di procedere alla disinstallazione dell'apparecchio, assicurarsi di avere scollegato I'alimentazione elettrica, di avere chiuso
il rubinetto di ingresso gas e di aver messo in sicurezza tutte le connessioni della caldaia e dell'impianto.

L'apparecchio deve essere smaltito correttamente in accordo alle normative, leggi e regolamenti vigenti. L'apparecchio e dli
accessori non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici.

Piu del 90% dei materiali dell'apparecchio sono riciclabili.
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20. CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello: ECO5 BLUE 24
Categoria - 112H3P
Tipo di gas - G20 - G31
Portata termica nominale sanitario kW 26,3
Portata termica nominale riscaldamento kW 26,3
Portata termica ridotta kW 10,6
Potenza termica nominale sanitario kW 24
Potenza termica nominale riscaldamento kW 24
Potenza termica regolata in riscaldamento kW 24
Potenza termica ridotta kW 9,3
Pressione massima acqua circuito sanitario / riscaldamento bar 8/3
Capacita vaso espansione | 6
Pressione minima vaso d'espansione bar 0,5
Pressione minima dinamica acqua circuito sanitario bar 0,15
Portata minima acqua sanitaria I/min 2,0
Produzione acqua sanitaria con AT = 25 °C I/min 13,7
Produzione acqua sanitaria con AT = 35 °C I/min 9,8
Portata specifica “D” (EN 13203-1) I/min 11,2
Range temperatura circuito di riscaldamento °C 30/85
Range temperatura circuito sanitario °C 35/60
Tipologia scarichi - B.iae
Diametro condotto di scarico mm 120
Portata massica fumi massima kg/s 0,020
Portata massica fumi minima kg/s 0,018
Massima temperatura fumi °C 110
Minima temperatura fumi °C 85
Classe NOx - 6
Pressione di alimentazione gas naturale 2H mbar 20
Pressione di alimentazione gas propano 3P mbar 37
Tensione elettrica di alimentazione \% 230
Frequenza elettrica di alimentazione Hz 50
Potenza elettrica nominale w 60
Peso netto kg 27
Dimensioni  (altezza/larghezza/profondita) mm 730/400/298
Grado di protezione contro I'umidita (EN 60529) - IPX5D
Certificato CE Nr 0085BM0324

CONSUMI PORTATA TERMICA Qmax e Qmin

Qmax (G20) — 2H m®h 2,78
Qmin (G20) — 2H mh 1,12
Qmax (G31) — 3P Kglh 2,04
Qmin (G31) — 3P Kg/h 0,82
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21. PARAMETRI TECNICI

BAXI ECO5 BLUE 24
Caldaia a condensazione No
Caldaia a bassa temperatura( Si
Caldaia B1 Si
Apparecchio di cogenerazione per il riscal- N
damento d’ambiente °
Apparecchio di riscaldamento misto Si
Potenza termica nominale //Znom/na- KW 24
Potenza termica utile a potenza termica
nominale e regime ad alta temperatura® Py kW 24.0
Potenza termica utile al 30% della poten-
za termica nominale e regime a bassa P kW 71
temperatura(
Efficienza energetica stagionale del riscal- o 77
damento d’ambiente s ’
Rendimento utile a potenza termica no- % 822
minale e regime ad alta temperatura® 4 ° :
Rendimento utile al 30% della potenza
termica nominale e regime a bassa tem- | p, % 80.7
peratura®
Consumo ausiliario di elettricita
Pieno carico elmax kW 0.012
Carico parziale elmin kW 0.012
Modo standby Psg kW 0.003
Altri elementi
Dispersione termica in standby Pstby kW 0.183
Consjumo energetico del bruciatore di ac- P, KW 0.000
censione
Consumo energetico annuo Qe GJ 90
Livello di potenza sonora, all'interno Ly dB 50
Emissioni di ossidi di azoto NOx mg/kWh 22
Parametri dell'acqua calda sanitaria
Profilo di carico dichiarato XL
Consumo quotidiano di energia elettrica Qolec kWh 0.154
Consumo annuo di energia elettrica AEC kWh 34
Efﬁc’:ienza energetica di riscaldamento N % 74
dellacqua
Consumo quotidiano di combustibile Qrer kWh 27.100
Consumo annuo di combustibile AFC GJ 20

80°C.

(1) Bassa temperatura: temperatura di ritorno (all’entrata della caldaia) per le caldaie a condensazione 30°C, per gli apparecchi a
bassa temperatura 37°C e per gli altri apparecchi 50°C.
(2) Regime ad alta temperatura: temperatura di ritorno all’entrata della caldaia 60°C e temperatura di mandata all'uscita della caldaia

19
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22. SCHEDA PRODOTTO

BAXI ECO5 BLUE 24
Riscaldamento d’ambiente - Applicazione della tempera- Media
tura
Riscaldamento dell’acqua - Profilo di carico dichiarato XL
Classe di efficienza energetica stagionale del riscalda- D
mento d’ambiente
Classe di efficienza energetica di riscaldamento dell’ac-
D
qua
Potenza termica nominale (Pnominale o Psup) kw 24
Riscaldamento d’ambiente - Consumo energetico annuo | GJ 90
Riscald dell’ C i KWh® 34
iscaldamento dell'acqua - Consumo energetico annuo GJ@ 20
Efficienza energetica stagionale del riscaldamento d’am- 9 77
biente °
Efficienza energetica di riscaldamento dell'acqua % 74
Livello di potenza sonora Ly, all'interno dB 50
(1) Energia elettrica
(2) Combustibile
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Dear Customer,

Our company is confident our new product will meet all your requirements. Buying one of our products guarantees all your
expectations: good performance combined with simple and rational use.

Please do not put this booklet away without reading it first: it contains useful information for the correct and efficient use of your
product.

Our company declares that these products are marked c € in compliance with the essential requirements of the
following Directives:

- Gas regulation (EU) 2016/426

- Efficiency Directive 92/42/EEC

- Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
- Low Voltage Directive 2014/35/EU

- Ecodesign directive 2009/125/EC c €
- Regulation (EU) No 2017/1369 (for boilers with Power<70kW)

- Ecodesign regulation (EU) No 813/2013

- Energy labelling regulation (EU) No 811/2013 (for boilers with Power<70kW)

Our company, constantly striving to improve the products, reserves the right to modify the details given in this documentation
at any time and without notice. These Instructions are only meant to provide consumers with use information and under no
circumstance should they be construed as a contract with a third party.

The appliance can be used by children aged 8 or over
and by people with reduced physical, sensory or men-
tal faculties, or who do not have the required experience
or knowledge, provided they are supervised or have re-
ceived instructions on using the appliance safely and un-
derstanding its intrinsic hazards. Children must not play
with the appliance. The cleaning and maintenance opera-
tions reserved to the user must not be performed by un-
supervised children.
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DESCRIPTION OF SYMBOLS

WARNING
Risk of damage to, or malfunction of the appliance. Pay special attention to the warnings concerning
danger to people.

DANGER OF BURNS
Wait for the appliance to cool down before working on the parts exposed to heat.

DANGER - HIGH VOLTAGE
Live components - electrocution hazard.

DANGER OF FREEZING
Possible formation of ice due to low temperatures.

FIRE HAZARD
Potentially flammable material or gas.

IMPORTANT INFORMATION
Information to read with particular care as it is useful for the correct operation of the boiler.

GENERIC PROHIBITION
It is forbidden to do/use the things indicated alongside the symbol.

O ERPBREPEPB B

SAFETY WARNINGS
SMELL OF GAS

» Switch off the boiler.

» Do not activate any electrical device (such as switching on the light).
» Put out any naked flames and open the windows.

» Call an Authorised Service Centre.

SMELL OF COMBUSTION FUMES

» Switch off the boiler.
* Open all the doors and windows to ventilate the room.
« Call an Authorised Service Centre.

FLAMMABLE MATERIAL

Do not use and/or store highly flammable material (thinners, paper, etc.) near the boiler.

SERVICING AND CLEANING THE BOILER
Switch off the boiler before working on it.

A Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are a potential source of danger.

experience or knowledge, unless, through the mediation of a person responsible for their safety, they have had the benefit

® The appliance is not intended to be used by persons with reduced physical, sensory or mental capacities, or who lack
of supervision or of instructions on the use of the appliance.

BAXI a leading European manufacturer of hi-tech boilers and heating systems, has developed
CSQ-certified quality management (ISO 9001), environmental (ISO 14001) and health and m
safety (OHSAS 18001) systems. This means that BAXI S.p.A. includes among its objectives the =
safeguarding of the environment, the reliability and quality of its products, and the health and
safety of its employees.

Through its organisation, the company is constantly committed to implementing and improving
these aspects in favour of customer satisfaction.
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GENERAL PRECAUTIONS

This natural draught boiler is intended to be connected only to a flue shared between multiple dwellings in existing buildings that
evacuates the residues of combustion to the outside of the room containing the boiler. It draws the combustion air directly from the
room and incorporates a draught diverter. Due to lower efficiency, any other use of this boiler shall be avoided and would result in
higher energy consumption and higher operating costs.

This boiler has been designed to heat water to a temperature lower than boiling point at atmospheric pressure. It must be
connected to a central heating system and to a domestic hot water supply system according to its performance and power output.
Before having the boiler installed by a qualified service engineer, make sure the following operations are performed:

» Make sure that the boiler is adjusted to use the type of gas delivered by the gas supply. To do this, check the markings on the
packaging and the data label on the appliance.

» Checking the boiler has a fix external flue pipe which diameter has not to be less than the draught diverter’s collar dimension.

» Make sure that the flue terminal draft is appropriate and that the terminal is not obstructed.

» Make sure that, if the boiler is connected to existing flue ducts, these have been thoroughly cleaned as residual products of
combustion may detach from the walls during operation and obstruct the flow of fumes.

» To ensure correct operation and maintain the warranty, observe the following precautions:

1. DHW circuit

1.1 If the water is harder than 20 °F (1 °F = 10 mg calcium carbonate per litre of water), install a polyphosphate dispenser or an
equivalent treatment system, compliant with current regulations.

1.2 Thoroughly flush the system after installation of the appliance and before use.
1.3 The materials used for the DHW circuit comply with Directive 98/83/EC.
2. Heating circuit

2.1 New system: Before installing the boiler, the system must be cleaned and flushed to eliminate residual thread-cutting swarf,
solder and any solvents, using suitable off-the-shelf non-acid and non-alkaline products that do not damage metal, plastic and
rubber parts. To protect the system from scale, use inhibitors such as SENTINEL X100 and FERNOX protector for heating circuits.
Use these products in strict compliance with the manufacturers' instructions.

2.2 Existing system: Before installing the boiler, drain the system and clean it to remove sludge and contaminants, using suitable
proprietary products. Recommended cleaning products are: SENTINEL X300 or X400 and FERNOX regenerator for heating
circuits. Use these products in strict compliance with the manufacturers' instructions. Remember that the presence of foreign
bodies in the heating system can adversely affect boiler operation (e.g. overheating and excessive noise of the heat exchanger).

Initial lighting of the boiler must be carried out by an authorised Service Engineer who must first ensure that:

» The rated data correspond to the supply (electricity, water and gas) data.
» That the installation complies with current regulations.
» The appliance is correctly connected to the power supply and earthed.

o Failure to observe the above will render the warranty null and void. Prior to commissioning, remove the protective plastic
1 coating from the boiler. Do not use any tools or abrasive detergents to do this as you may damage the painted surfaces.

ENERGY-SAVING TIPS

Adjustment in the heating mode

Adjust the boiler flow temperature depending on the kind of system. For systems with radiators, set a maximum heating water flow
temperature of approximately 60°C, and increase this value if the required room temperature is not reached. For systems with
radiant floor panels, do not exceed the temperature indicated by the system designer. Use the External Sensor and/or Control
Panel to automatically adjust the flow temperature to atmospheric conditions or the indoor temperature. This ensures that no more
heat than that effectively necessary is produced. Use room thermostats to adjust the temperature without overheating the rooms.
Every extra degree centigrade means consuming approximately 6% more. Also room ambient temperature depending on how the
rooms are used. For example, the bedroom or the least used rooms can be heated to a lower temperature. Use the programmable
timer and set the night-time room temperature at approximately 5°C lower than that during the day. There is no appreciable saving
to be achieved by setting it any lower. Only in case of a prolonged absence, such as a holiday, should the temperature setpoint
be lowered. Do not cover radiators as this prevents the air from circulating correctly. Do not leave the windows partially open to
ventilate the rooms but open them completely for a short period.

Domestic hot water

Setting the domestic hot water at the required temperature without mixing it with cold water saves a lot of money. Additional
heating wastes energy and creates additional scale.
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1. COMMISSIONING THE BOILER

To light the boiler correctly, proceed as follows:

» Open the gas tap (normally positioned under the boiler);

* Check that the hydraulic pressure in the system is correct ("FILLING THE SYSTEM" section);
» power the boiler;

+ press button (®) and switch the boiler to Summer % or Winter %7 ||II";

* press buttons @ and @ @ to adjust the temperature of the heating circuit JJ||° and domestic hot water circuit % in order
to ignite the main burner.

When the boiler is lit, the symbol Q will appear on the display.
In the Summer position €~ the main burner will only ignite if a DHW tap is opened.

During initial ignition, the burner may not ignite (causing the boiler to shut down) until any air in the gas pipes is vented. In
this case, repeat the ignition procedure until gas reaches the burner. Press button ® for at least 2 seconds.

Key to SYMBOLS

Y B
"“ Operation in the heating mode ""o X f(

Flame present (burner on)

No flme (griton are) LU
Lt L L

Operation in the DHW mode

@ D

Generic fault

Resettable fault @ ® @

No water (low system pressure)

CG_2072

E =B QX >

BEE Numerical signal (temperature, code, fault, etc.)

Key to BUTTONS

@ On / Off / Summer / Winter ® Reset
CH temperature adjustment @ Information
@@ DHW temperature adjustment

1.1 ADJUSTING THE CH AND DHW FLOW TEMPERATURE

The system must be fitted with an ambient thermostat for controlling indoor tprature.

Adjust the CH JJJI" and DHW ¥ delivery temperature by pressing buttons @ and @ respectively. When the burner is
lit, the display shows the symbol .

HEATING: while the boiler is operating in the heating mode, the display shows the flashing symbol JJJ|° and the heating delivery
temperature (°C).

DHW: while the boiler is operating in the DHW mode, the display shows the flashing symbol € and the DHW outlet temperature
(°C).
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2. OPERATING MODES

@ Press this button to set the following operating modes:

- SUMMER
- WINTER
- OFF

In the SUMMER mode, the display shows % . The boiler satisfies requests for DHW only while central heating is not enabled
(ambient frost protection function active).

In the WINTER mode, the display shows % |lII’ . The boiler satisfies requests for both DHW and central heating (ambient frost
protection function active).

In the OFF mode, the display shows neither of the above two symbols €~ |l . In this mode, only the ambient frost protection
function is active while requests for DHW and central heating are not satisfied.

3. FILLING THE SYSTEM

A Disconnect the boiler from the mains power supply using the two-pole switch.

Regularly check that the pressure displayed on the pressure gauge B is 1 - 1.5 bar,
with the boiler cold. If the pressure is too low, turn tap C to fill the boiler.
In case of overpressure, open the boiler drain valve A.

A |System drain tap

B |Pressure gauge

C [Systemfilling tap

° Take special care when filling the heating system. In particular, open any
I thermostat valves in the system, ensure the water enters slowly in order to
prevent the formation of air inside the primary circuit until operating pressure
is reached. Lastly, vent any radiators in the system. Our company declines all
liability for damage deriving from the presence of air bubbles in the primary exchanger
due to the incorrect or imprecise observance of the above.

7716575

A The boiler is fitted with a hydraulic pressure gauge which prevents the boiler from working if there is no water.

ﬁ If pressure drops occur frequently, have the boiler checked by the AUTHORISED TECHNICAL SERVICE CENTRE.

4. SWITCHING OFF THE BOILER

To turn off the boiler, disconnect the electric power supply. In the "OFF" mode the boiler remains off (the display indicates OFF)
though the electrical circuits remain live and the frost protection device is enabled.

5. GAS CONVERSION

The boilers can operate both on natural gas (G20) and LPG (G31) . All gas conversions must be made by the AUTHORISED
TECHNICAL SERVICE CENTRE.

6. PROLONGED SHUTDOWN. ANTI-FREEZE PROTECTION

Do not drain the whole system as filling up with water again could cause unnecessary and harmful scale to build up inside the
boiler and the heating elements. If the boiler is not used during winter and is therefore exposed to the danger of frost, add some
specific anti-freeze to the water in the system (e.g.: propylene glycol coupled with corrosion and scale inhibitors). The electronic
boiler management system includes a “frost protection” function for the heating system which, when delivery temperature falls
below 5°C, lights the burner until a delivery temperature of 30°C is reached.

ﬁ The function is operative if: the boiler is electrically powered, there is gas, system pressure is normal and the boiler is not
blocked.

If the boiler is not supplied with power and the delivery temperature is below 2°C, causing the primary circuit to freeze up,
the boiler enables the "Defrosting” function which controls start-up of the burner when the supply of power is restored.

o
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7. TROUBLESHOOTING

The faults shown on the display are identified with the symbol "E" and a number (fault code). For a _‘,ﬁ:
complete list of faults, see the following table.

If "R" appears on the display the fault must be RESET by the user. n '
To reset, press and hold down ® for at least 2 seconds. If this fault persists, call the Authorised u
Service Centre.

FAULTS TABLE p— o B
CODE DISPLAYED FAULT ACTION
EO1 Failed ignition shutdown. Press and hold down ® for at least 2 seconds.
E02 Shut down by safety thermostat. Press and hold down ® for at least 2 seconds.
EO03 Flue thermostat tripped Call the Authorised Service Centre.
fet to ignition failure/fi t fl
E04 E)Zse. y error due to ignition failure/frequent flame Press and hold down ® for at least 2 seconds.
EO5 Flow sensor failure. Call the Authorised Service Centre.
EO6 DHW sensor fault. Call the Authorised Service Centre.
EO08 Error in the flame amplification circuit. Call the Authorised Service Centre.
E09 Error in the gas valve safety circuit. Call the Authorised Service Centre.
. . Check that the pressure in the system is correct; See the FILLING
E10 No hydraulic pressure switch enable. THE SYSTEM section.
_— . Automatic reset at voltages in excess of 170V. If this fault
E22 Switching off due to power supply reductions. persists, call the Authorised Service Centre.
E25 No water safety trip (pump probably blocked). Press and hold down ® for at least 2 seconds.
Heating circuit overheated/ no water safety trip . . . .
E26 (pump probably blocked). If this fault persists, call the Authorised Service Centre.
E35 Parasite flame (flame error). If this fault persists, call the Authorised Service Centre.
E98 Electronic board parameters incorrectly configured. | Call the Authorised Service Centre.
“St” . . Wait a few minutes. If the "St" code continues to be displayed, call
flashing Defrosting function enabled. the authorised technical assistance centre.
Flow temperature . . Wait for defrosting to occur or call the authorised technical
o . Defrosting function enabled. )
<2°C flashing assistance centre.

In case of a fault, the display backlighting flashes together with the error code.

o

1

If a fault code is displayed that is not included in the list or if a certain fault occurs frequently, contact the AUTHORISED
TECHNICAL SERVICE CENTRE.

8. ROUTINE MAINTENANCE INSTRUCTIONS

To keep the boiler efficient and safe, have it checked by the Authorised Service Centre at the end of every operating period.
Careful servicing ensures economical operation of the system.
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INSTRUCTIONS PRIOR TO INSTALLATION

This natural draught boiler is intended to be connected only to a flue shared between multiple dwellings in existing buildings that
evacuates the residues of combustion to the outside of the room containing the boiler. It draws the combustion air directly from the
room and incorporates a draught diverter. Due to lower efficiency, any other use of this boiler shall be avoided and would result in
higher energy consumption and higher operating costs.

The following notes and technical instructions are addressed to installers to allow them to carry out trouble-free installation.

Instructions for igniting and using the boiler are contained in the ‘Instructions for Users’ section. The installation must satisfy the

requirements of local by-laws and technical regulations.

Moreover, the installation technician must be qualified to install heating appliances. Additionally, bear in mind the following:

» This boiler can be connected to any type of double- or single-pipe convector plate, radiator or fancoil unit. Design the system
sections as usual, though, bearing in mind the available capacity-head at the plate (see "SECTION" E at the end of this manual).

« Initial ignition of the boiler must be carried out by the Authorised Service Centre, as indicated on the attached sheet.

ADDITIONAL PUMP WARNING: If an additional pump is used on the heating system, a suitably sized hydraulic separator must
be installed downline from the boiler. This will allow the water pressure switch on the boiler to operate correctly.

SOLAR CIRCUIT WARNING: if the instantaneous (mixed) boiler is connected to a system with solar panels, the maximum
temperature of the domestic hot water entering the boiler must not exceed 60°C.

TEMPERATURE ADJUSTMENT ON LOW TEMPERATURE HEATING SYSTEM: for a low temperature system (such as
underfloor heating), reduce the maximum CH temperature setpoint on the boiler to 45°C) by modifying parameter F06=001 as
described in the SETTING PARAMETERS section.

Failure to observe the above will render the warranty null and void.

A Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are a potential source of danger.

9. INSTALLING THE BOILER
The template outline is shown in "SECTION C" at the end of this manual.

After deciding the exact location of the boiler, fix the template to the wall. Connect the system to the gas and water inlets present
on the lower bar of the template. Fit two G3/4 taps (flow and return) on the central heating circuit; these taps make it possible to
carry out important operations on the system without draining it completely. If you are either installing the boiler on an existing
system or replacing one, as well as the above, fit a settling tank under the boiler on the system return line in order to collect any
deposits and scale circulating in the system after flushing.

The boiler has to be directly connected to an efficient chimney which unloads at the outdoor the products of combustion. The
connection section between boiler and flue must be at least the same as the connection boiler section. The chimney always has
to be under good conditions and does not have to have openings or cracks that can determine dispersions of draught.

A Tighten the boiler water connections with care (maximum tightening torque 30 Nm).
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10. ELECTRICAL CONNECTIONS

This machine is only electrically safe if it is correctly connected to an efficient earth system in compliance with current safety
regulations.

Connect the boiler to a 230V single-phase earthed power supply using the supplied three-pin cable, observing correct LIVE-
NEUTRAL polarity.

Use a double-pole switch with a contact separation of at least 3 mm.

When replacing the power supply cable, fit a harmonised "HAR HO5 W-F" 3x0.75mm? cable with a maximum diameter of 8 mm.

Access to the power supply terminal block

» remove the front panel of the boiler (secured at the bottom with two screws);

+ turn the control box downwards;

» remove the metal guard from the control box;

» open the left-hand side of the cover and access the electrical connections area.

The 2A fast-blowing fuse is incorporated in the power supply terminal block (to check and/or replace the fuse, pull out the black
fuse carrier).

A The terminal block is at high voltage. Before making connections, make sure the appliance is disconnected from the power
supply.

ﬁ Respect polarity L (LIVE) - N (NEUTRAL).

(L) = Live (brown)
(N) = Neutral (light blue).
@ = Earth (yellow-green).

(1) (2) = contact for Room Thermostat.

CG_2400

10.1 CONNECTING THE ROOM THERMOSTAT

To connect the Room Thermostat to the boiler, proceed as follows:
» access the power terminal block as described in the ELECTRICAL CONNECTIONS section;
» remove the jumper on terminals (1) and (2);

» thread the two-wire cable through the grommet and connect it to these two terminals.

10.2 ACCESSORIES NOT INCLUDED IN THE SUPPLY

10.2.1 CONNECTING THE EXTERNAL PROBE

To connect the External Probe, supplied as an accessory, to the boiler, proceed as follows:

» access the power terminal block as described in the ELECTRICAL CONNECTIONS section;

+ for heating and DHW models: connect the external probe to the two RED wires fitted with faston covers;

« for heating only models: connect the external probe to the M2 terminal block, see the wiring diagrams in annex "SECTION" B
at the end of this manual;

« with the external probe connected, select the "kt" climate curve by pressing @ , selecting from the available ones (0...90),
see the curves chart in annex "SECTION" E at the end of this manual (the preset curve is 0).

KEY TO CURVE CHART Kt - "SECTION" E
| i | Flow temp | e | Outside temp |
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11. GAS VALVE AND ELECTRONIC BOARD
11.1 GASCONVERSION

The Technical Assistance Service can convert this boiler to natural gas (G20) or LPG (G31). Carry out the following operations:

1) replacement of the nozzle unit in the main burner;

2) parameterise the electronic board;

3) mechanically calibrate the gas valve pressure regulator;
4) final checks.

1) Replacement of the nozzle unit in the main burner
» Disconnect the boiler from the power supply;

» close the gas inlet valve;

* remove the front panel of the boiler;

. Ramove the gas valve/nozzle unit connection pipe

» unscrew the 2 screws B securing the 2 brackets C
to the burners and move them sideways;

* remove the nozzle unit from the bottom;

» replace the nozzle unit (check the diameter of the
nozzles based on the gas used - see the nozzles-
burner pressure table);

» for the reassembly follow the same procedure in
the reverse order, making sure that there are no
gas leaks. 7730973

WARNING: do not unscrew the nozzles from the nozzle unit. The whole nozzle unit must be replaced.

2) Parameterise the electronic board
« Power the boiler;

« set the parameters (Fxx) with the values indicated in the following table, depending on the gas type following the procedure
described in the SETTING PARAMETERS section.

G20 G31
| Fo2 0 1

3) Mechanically calibrate the gas valve pressure regulator
» Connect the positive pressure test point of a pressure gauge, possibly water-operated, to the
gas valve pressure test point (Pb);

« open the gas tap and switch the boiler to the "Winter" mode;

» open a hot water tap that can provide a flow rate of at least 10 litres a minute or make sure
there is maximum heat demand;

3a) Adjust to nominal heat output:

« remove the modulator cover;

» adjust the tube brass screw (a) until the pressure values shown in the nozzles-burner pressure
table correspond to the nominal heat output;

* make sure that the dynamic inlet pressure of the boiler, measured at the gas valve pressure
test point (Pa) is correct, as indicated in the TECHNICAL SPECIFICATIONS section.

3b) Adjust to reduced heat output:

« disconnect the modulator power cable and adjust the screw (b) until the pressure values
corresponding to the reduced power indicated in the burner nozzles-burner pressure table are
obtained;

* reconnect the wire;
* mount the modulator cover and seal.

(a)
(b)

Nozzles-burner pressure table

Livg 92

Gas type G20 G31
Nozzles diameter (mm) 0,85 0,52
Burner pressure (mbar*) 25 58
REDUCED HEAT OUTPUT ’ ’
Burner pressure (mbar®

RATEDpHEAT Ol(JTPUT) 133 308
N° nozzles 26

* 1 mbar = 10,197 mm H,0O

4) Final checks
» Note down the conversion on the boiler data label, specifying the type of gas and indicating that calibration was performed.
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11.2 REPLACING THE GAS VALVE

When replacing the gas valve, perform the following operations:

switch off the boiler;

close the gas inlet valve;

replace the gas valve;

open the gas inlet valve and make sure there are no gas leaks;

perform the operations described in points 3 of the GAS CONVERSION section.

11.3 GAS VALVE CALIBRATION

To calibrate the gas valve, perform the operations described in points 3 of the GAS CONVERSION section.

11.4 REPLACING THE ELECTRONIC BOARD

When replacing the electronic board, perform the following operations:

disconnect the boiler from the mains power supply.
close the gas inlet valve;

remove the front panel of the boiler;

replace the electronic board;

power the boiler;

“the display shows “E98”;

set parameters FO1, F02, FO3 and F12 as described in the SETTING PARAMETERS section according to the boiler model
indicated on the data label.

11.5 REPLACING THE ELECTRONIC BOARD + GAS VALVE

When replacing the electronic board and the gas valve at the same time, perform the following operations:

disconnect the boiler from the mains power supply.

close the gas inlet valve;

remove the front panel of the boiler;

replace the electronic board;

replace the gas valve;

open the gas inlet valve and make sure there are no gas leaks;
power the boiler;

“the display shows “E98”;

set parameters FO1, F02, FO3 and F12 as described in the SETTING PARAMETERS section according to the boiler model
indicated on the data label.

perform the operations described in points 3 of the GAS CONVERSION section.

12. VISUALISATION OF PARAMETERS ON THE DISPLAY ("INFO" FUNCTION)

Press (7) for at least 6 seconds to display information concerning boiler operation.

ﬁ When the “INFO” function is enabled, the message “A00” alternating with the boiler delivery temperature, is shown on the
display:

4 % nF\ ' Q OEF\

Press buttons @ @to display the following information:

A00: current heating delivery temperature (°C);

AO01: current DHW temperature (°C);

A02: current external temperature (°C) (with external sensor connected);
AO03: current fumes temperature (°C);

A04: instantaneous (%) value of the gas valve control signal;
A05: power range (%) (MAX CH);

A06: heating setpoint temperature (°C);

A07: DHW temperature setpoint (°C);

AO08: last error that occurred in the boiler;

A09: not used;

A10: not used.

This function remains active for 3 minutes. It is possible to interrupt the “INFO” function in advance by pressing @ or turning off
the power to the boiler.
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13. PARAMETER SETTINGS

To set the boiler parameters, press @ and together and hold down for at least 6 seconds. When the function is activated, the
display shows “F01” alternated with the value of the parameter.

Edit parameters

* To scroll the parameters press ;
* Press @ buttons to change the single parameter value;

+ Press (®) to save changes, the display shows “MEM”;
+ Press (i) to leave the function without saving, the display shows "ESC".

]°1 ALL MODIFIED PARAMETERS SHOULD BE NOTED DOWN IN THE TABLE AT THE END OF THIS MANUAL.

Parameter Description of parameters Factory settings
FO1 Boiler type: 010=airtight chamber - 020=atmospheric chamber 020
F02 Gas used: 000=NATURAL GAS - 001=LPG 000 - 001

Hydraulic system
000 = instantaneous appliance
Fo3 003 = appliance with external storage boiler 000
004 = heating only appliance
F04 - FO5 Sett|_ng programmable re_lays 1 and 2 (See SERVICE instructions) 000
000=no associated function
Maximum heating setpoint setting (°C)
F06 000=85°C (Burner goes out at 90 °C) 000
001=45°C (Burner goes out at 50 °C)
FO7 DHW inlet priority configuration 000
FO08 CH max. output (0-100%) 100
F09 DHW max. output (0-100%) 100
F10 CH and DHW min. heat output (0-100%) 000
F11 Delay prior to new ignition in CH mode 003

000=10 seconds - 001...010 = 1...10 minutes
F12 Identification of boiler model 007
Pump overrun time in heating mode

F13 000=10 seconds - 001...240 = 1...240 minutes 003

F14 Test of correct DHW probe position: 000=Disabled - 001=Always enabled 000

F15 Factory setting 000

F16 Anti-legi_onellosis function _ 000
000 = Disabled - 055...067 = Enabled (setpoint 55...67°C)

F17 Hydraulic pressure switch configuration 001

F18 Release parameters for SERVICE 000
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14. TROUBLESHOOTING SERVICE FAULTS

The faults shown on the display are identified with the symbol "E" and a number (fault code). For a

complete list of faults, see the following table.
If "R" appears on the display the fault must be RESET by the user.

To reset, press and hold down ® for at least 2 seconds. If this fault persists, call the Authorised
Service Centre.

|
uJ i

CODE
DISPLAYED FAULT POSSIBLE REASON SERVICE ACTION
EO1 Shut down for ignition e No inlet gas pressure. e Check that the gas valve is open and there is no air in
failure. ¢ Ignition switch-flame sensor wire the gas supply circuit.
interrupted. e Check the gas supply pressure.
o Flame sensing electrode faulty or | ¢ Check the wire is uninterrupted and makes good
incorrectly positioned. contact with the flame sensing electrode and the
o Gas valve faulty. ignition switch.
e Electronic board faulty. e Check the connections between the gas valve and the
electronic board.
e Check the flame sensing electrode is in good
condition and in the right position (see the
POSITIONING THE IGNITION AND FLAME-
SENSING ELECTRODE section).
E02 Shut down by safety o No water in the primary circuit e Check pump operation (unscrew the front cap and
thermostat. (pump blocked or exchanger release the pump impeller with a screwdriver).
obstructed). e Check the pump power input wiring.
o Limit thermostat faulty. e Check that the limit thermostat is undamaged and
e Limit thermostat wiring replace it if necessary.
interrupted. e Check the continuity of the limit thermostat wiring.
e CH flow NTC probe faulty. e Check the CH flow NTC probe (*).
o Electronic board faulty. e Check whether the exchanger is clogged.
E03 Flue thermostat tripped. o Flue duct obstructed. o Make sure the flue ducts are not obstructed and have
o Flue thermostat faulty. been correctly installed.
o Flue thermostat wiring e Check that the flue thermostat is undamaged and
interrupted. replace it if necessary.
e Check the continuity of the flue thermostat wiring.
E04 Safety error due to ignition | e See the reasons indicated in EO1. | ¢ See the actions indicated in EO1.
failure or frequent flame o See the reasons indicated in E42. | e See the actions indicated in E42.
loss.
E05 Flow sensor failure. e CH flow NTC probe faulty (circuit | ¢ Check the CH flow NTC probe (*).
open or shorted). e Check the continuity of the CH flow probe wiring.
o CH flow probe wiring interrupted | e Make sure the wiring has not shorted.
or shorted.
E06 DHW sensor fault. e DHW flow NTC probe faulty e Check the DHW NTC probe (*).
(circuit open or shorted). e Check the continuity of the DHW probe wiring
o DHW flow probe wiring o Make sure the wiring has not shorted.
interrupted or shorted.
E08 Error in the flame » The electronic board is not e Check the continuity of the earth connections between
amplification circuit. earthed. the electronic board (X4 connector) and the power
o Electronic board faulty. supply terminal block.
E09 Error in the gas valve o Electronic board faulty. ¢ Replace the electronic board.
safety circuit.
E10 No hydraulic pressure e CH circuit pressure < 0.5 bar o |f the pressure in the CH circuit is < 0.5 bar, perform
switch enable. e Hydraulic pressure switch faulty. filling (see the FILLING THE SYSTEM section).
o Hydraulic pressure switch wiring | e Check the hydraulic pressure switch works correctly.
faulty. e Check the continuity of the hydraulic pressure switch
wiring
E22 Switching off due to power | e Supply voltage V < 162V e Check whether the power supply reductions are due
supply reductions. (automatic reset at V> 168V) to reasons other than the boiler. If so, contact the
o Electronic board faulty. electricity provider.
E25 No water safety trip. ¢ No water in the CH circuit e Check pump operation (unscrew the front cap and
(pump blocked or exchanger release the rotor with a screwdriver).
obstructed). e Check the pump power input wiring.
e CH flow NTC probe faulty. e Check the CH flow NTC probe (*).
o Electronic board faulty. o Check whether the exchanger is clogged.
E26 CH delivery NTC probe o See the reasons indicated in E25. | o See the actions indicated in E25.
overheating safety trip.
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CODE

<2°C flashing

not turn on the burner and
does not meet the heat
demands.

Electronic board faulty.

DISPLAYED FAULT POSSIBLE REASON SERVICE ACTION
E35 Parasite flame (flame e The electronic board is not e Check the continuity of the earth connections between
error). earthed. the electronic board (X4 connector) and the power
* Flame sensing electrode faulty or supply terminal block.
incorrectly positioned. e Check the flame sensing electrode is in good
e Electronic board faulty. condition and correctly positioned (see the
POSITIONING THE IGNITION AND FLAME-
SENSING ELECTRODE section).

E98 Electronic board e The electronic board has been o Set parameters FO3 and F12 with the values indicated
parameters incorrectly replaced and not yet calibrated in the table in the SETTING PARAMETERS section
configured for the boiler model. according to the boiler model indicated on the rating

e Parameters FO3 and F12 have plate.
not been set or have been
incorrectly set.
“St” Defrosting function e Primary circuit frozen » Defrost the boiler making sure that the appliance is not
flashing enabled. The boiler does [e CH flow NTC probe faulty. supplied with power. Next, start up the burner (the “St”
not turn on the burner o Electronic board faulty. code disappears after the burner has been running for
and does not meet the a few minutes).
heat demands, or runs at e Check the CH flow NTC probe (*).
reduced power.

Flow Defrosting function e Primary circuit frozen * Defrost the boiler making sure that the appliance is not

temperature enabled. The boiler does |[e CH flow NTC probe faulty. supplied with power. Next, start up the burner (the “St”

code disappears after the burner has been running for
a few minutes).

e Check the CH flow NTC probe (*).

CH = central heating
DHW = domestic hot water
(*) DHW NTC and CH delivery probe: cold resistance value: approximately 10 kQ @ 25° C (resistance decreases as temperature rises).
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15. ADJUSTMENT AND SAFETY DEVICES

The boiler has been designed in full compliance with European reference standards and in particular is equipped with the following:

¢ Limit thermostat

Thanks to a sensor placed on the CH flow line, this thermostat interrupts the flow of gas to the burner if the water in the primary
circuit overheats. In these conditions, the boiler is blocked and only after the fault has been eliminated can it be ignited again by
pressing ® for at least 2 seconds.

® It is forbidden to disable this safety device.

¢ Fumes thermostat

This device, the sensor of which is positioned to the left of the fumes hood, interrupts the flow of gas to the main burner if the flue
is obstructed and/or there is no draught. In these conditions the boiler shuts down and displays error code EQ3. After eliminating
the problem, it is possible to reignite by holding down the ® , button for at least 2 seconds.

® It is forbidden to disable this safety device.

* Flame ionisation detector

The flame sensing electrode, located in the centre of the burner, guarantees safety of operation in case of gas failure or incomplete
ignition of the burner.

In these conditions, the boiler is blocked after 3 ignition attempts.

Press (R) for at least 2 seconds to re-establish normal operating conditions.

* Hydraulic pressure switch
This device allows the main burner to be ignited only if system pressure is higher than 0.5 bar.

* Heating circuit pump post-circulation

The electronically-controlled pump post-circulation function lasts 3 minutes and is enabled, in the heating mode, if the ambient
thermostat causes the burner to go out.

* Anti-freeze device

The electronic boiler management system includes a "frost protection" function for the heating and DHW systems which, when
flow temperature falls below 5°C, operates the burner until a flow temperature of 30°C is reached. This function is enabled when
the boiler is switched on, the gas supply is open and the system is correctly pressurised.

» Water not circulating in primary circuit (pump probably blocked)

If there is insufficient or no water circulating in the primary circuit, the boiler blocks and the error code E25 is shown on the display.

. Pump anti-block function

If no heat demand is received in the heating and/or DHW modes for 24 consecutive hours, the pump will automatically start and
operate for 10 seconds.
This function is operative when the boiler is powered.

» Hydraulic safety valve (heating circuit)

This device is set to 3 bar and is used for the heating circuit.
Connect the safety valve to a drain trap. Do not use it to drain the heating circuit.

16. PUMP CAPACITY/ HEAD

This is a high static head pump fit for installation on any type of single or double-pipe heating systems. The automatic air valve
incorporated in the pump allows quick venting of the heating system.

KEY TO PUMP CHARTS - “SECTION” E

Q | RATE OF FLOW
H | HEAD
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17. ANNUAL SERVICING

A If the boiler was operating, wait for the combustion chamber and pipes to cool down.

A Before commencing any maintenance operations, make sure the boiler is disconnected from the power supply. Afterwards,
move the knobs and/or operating parameters of the boiler to their original positions.

Do not clean the boiler with abrasive, aggressive and/or easily flammable substances (such as petrol, acetone, etc.).

To optimise boiler efficiency, carry out the following annual controls:

» Check the appearance and airtightness of the gaskets of the gas and combustion circuits. Replace any worn seals with new
original spares;

» Check the state and correct position of the ignition and flame-sensing electrodes;

» Check the state of the burner and make sure it is firmly fixed;

» Check for any impurities inside the combustion chamber. Use a vacuum cleaner to do this;

» Check the gas valve is correctly calibrated;

» Check the pressure of the heating system;

» Check the pressure of the expansion vessel;

* Make sure the flue and air ducts are unobstructed;

17.1 HYDRAULIC UNIT

For special areas, where the water is harder than 20 °F (1 °F = 10 mg calcium carbonate per litre of water), install, on the cold
water inlet, a polyphosphate dispenser or an equivalent treatment system, compliant with current regulations.

17.2 POSITIONING THE ELECTRODE

&)

7

I

v

7720828

17.3 CLEANING THE FILTERS

The DHW filter is housed in a special removable cartridge and is positioned on the cold water inlet (E) (see figure at the end of the
manual in "SECTION" F). To clean the filter, proceed as described below:

« switch off the boiler;
» shut the DHW inlet tap;

» remove the clip (1-E) from the filter as illustrated in the figure and take out the cartridge (2-E) containing the filter, taking care
not to apply excessive force;

+ eliminate any impurities and deposits from the filter;
» reposition the filter in the cartridge and put it back into its housing, securing it with the clip.

Remove the scale from the housing and relative NTC sensor fitted on the DHW circuit (D).

When replacing and/or cleaning the O-rings on the hydraulic assembly, only use Molykote 111 as a lubricant, not oil or
grease.
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17.4 DISMOUNTING THE WATER-WATER HEAT EXCHANGER

The stainless steel plate-type water-water heat exchanger is easily disassembled with a screwdriver (see figure in annex
"SECTION" F at the end of the manual ) by operating as described below:

» drain the system, just the boiler if possible, through the drain tap;
» drain the DHW system;
« remove the two screws at the front securing the water-water heat exchanger and pull it out (B).

To clean the exchanger and/or DHW circuit, use Cillit FFW-AL or Benckiser HF-AL.

Pay great attention when dismantling the individual parts of the hydraulic assembly. Do not use sharp tools, do not apply
excessive force when removing the fixing clip.

18. COMBUSTION PARAMETERS

To measure combustion efficiency and the toxicity of the products of combustion, a hole must be made in the exhaust duct at a
distance from the boiler equal to twice the internal diameter of the flue. The following parameters can be measured inside this hole:

» temperature of the products of combustion;
+ concentration of oxygen (O,) or, alternatively, carbon dioxide (CO,);
+ concentration of carbon monoxide (CO).

The temperature of the combustion air must be measured close to the point where the air enters the boiler. The hole, which must
be made by the person in charge of the system during commissioning, must be sealed so as to ensure that the exhaust duct is
airtight during normal operation.

A The combustions analisys shall be done using an analyzer regularly calibrated.

19. DISMANTLING, DISPOSAL AND RECYCLING
A Only qualified technicians are authorised to service the device and system.

Before dismantling the appliance, be sure to disconnect the power supply, close the gas inlet shutoff valve and secure all of the
boiler and system connections.

Dispose of the appliance correctly according to the laws and regulations in place. The appliance and accessories cannot be
discarded along with normal household waste.

More than 90% of the materials that make up the appliance are recyclable.

7729106 (02-05/19) 36



20. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: ECO5 BLUE 24
Category - 112H3P
Gas used - G20 - G31
Rated heat input for DHW circuit. kW 26.3
Rated heat input for heating circuit. kW 26.3
Reduced heat input kW 10.6
Rated heat output for DHW circuit kW 24
Rated heat output for heating circuit kW 24
Heat output adjusted in heating kW 24
Reduced heat output kW 9.3
DHW / heating circuit max. water pressure bar 8/3
Expansion vessel capacity | 6
Expansion vessel minimum pressure bar 0.5
DHW min. dynamic water pressure bar 0.15
Minimum DHW flow I/min 2.0
Production of DHW with AT =25 °C I/min 13.7
Production of DHW with AT =35 °C I/min 9.8
Specific flow “D” (EN 13203-1) I/min 11.2
Temperature range in heating system °C 30/85
Temperature range in DHW circuit °C 35/60
Fumes typology - B,ss
Diameter of flue duct mm 120
Max . flue mass flow rate ka/s 0.020
Min. flue mass flow rate kgls 0.018
Maximum temperature of fumes °C 110
Minimum temperature of fumes °C 85
NOx Class - 6
Natural gas supply pressure 2H mbar 20
Propane gas supply pressure 3P mbar 37
Power supply voltage \% 230
Power supply frequency Hz 50
Rated power supply w 60
Net weight kg 27
Dimensions  (height/width/depth) mm 730/400/298
Humidity protection level (EN 60529) - IPX5D
CE Certificate N° 0085BM0324
CONSUMPTION AT HEAT INPUT Qmax and Qmin

Qmax (G20) — 2H m®h 2.78
Qmin (G20) — 2H m®h 1.12
Qmax (G31) — 3P kg/h 2.04
Qmin (G31) — 3P kg/h 0.82

37
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21. TECHNICAL PARAMETERS

BAXI ECO5 BLUE 24
Condensing boiler No
Low-temperature boiler™" Yes
B1 boiler Yes
Cogeneration space heater No
Combination heater Yes
Rated heat output Prated kW 24
L TR
Useful heat output at 30% of rated heat
output and low temperature regime Pi kW 71
Seasonal space heating energy efficiency | 7 % 77
Useful efficiency at rated heat output and 0
high temperature regime® N4 Y 82.2
Useful efficiency at 30% of rated heat 0
output and low temperature regime(" m o 80.7
Auxiliary electricity consumption
Full load elmax kw 0.012
Part load elmin kW 0.012
Standby mode Pss kW 0.003
Other items
Standby heat loss Pty kW 0.183
Ignition burner power consumption P/;q kW 0.000
Annual energy consumption Que GJ 90
Sound power level, indoors Ly dB 50
Emissions of nitrogen oxides NOx mg/kWh 22
Domestic hot water parameters
Declared load profile XL
Daily electricity consumption Qelec kWh 0.154
Annual electricity consumption AEC kWh 34
Water heating energy efficiency Twh % 74
Daily fuel consumption Qe kWh 27.100
Annual fuel consumption AFC GJ 20

temperature (at heater inlet).

(1) Low temperature means for condensing boilers 30°C, for low temperature boilers 37°C and for other heaters 50°C return

(2) High temperature regime means 60°C return temperature at heater inlet and 80°C feed temperature at heater outlet.
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22. PRODUCT FICHE

BAXI ECO5 BLUE 24
Space heating - Temperature application Medium
Water heating - Declared load profile XL
Seasonal space heating energy efficiency class
Water heating energy efficiency class D
Rated heat output (Prated or Psup) kW 24
Space heating - Annual energy consumption GJ 90
Water heating - Annual energy consumption KWh(® 34
GJ@ 20

Seasonal space heating energy efficiency % 77
Water heating energy efficiency % 74
Sound power level Ly indoors dB 50

(1) Electricity

(2) Fuel
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Kedves Ugyfellink! )

Vallalatunk meg van gy6zddve arrdl, hogy az On Uj terméke minden igényét ki fogja elégiteni. Termékiink megvasérlasa biztositja
mindazt, amit On elvar: j6 mikddést, egyszeri és raciondlis hasznalatot.

Azt kérjik Ontdl ne tegye félre a jelen kézikdnyvet amig el nem olvasta: a termékének helyes és hatékony hasznalatdhoz hasznos
informaciokat talal benne.

Vallalatunk kijelenti, hogy ezek a termékek rendelkeznek a c € markajelzéssel az alabbi irdnyelvek lényegi
eléirasainak megfeleléen:

- Gazszabalyozas (EU) 2016/426

- Hatasfok iranyelv 92/42/EGK

- Elektromagneses kompatibilitas iranyelv 2014/30/EU

- Kisfeszlltség iranyelv 2014/35/EU

- Kornyezettudatos tervezésére iranyelv 2009/125/EK c €
- 2017/1369 (EU) Szabélyozés (olyan kazanokhoz, melyek teljesitménye<70Kw)

- 813/2013 (EU) Kdrnyezettudatos tervezés szabalyozas

- 811/2013 (EU) Energiahatékonységi cimkézés Szabé|y02és (olyan kazanokhoz, melyek teljesitménye<70Kw)

Vallalatunk a termékeit folyamatosan fejleszti és fenntartja a jogot arra, hogy a jelen dokumentacioban megadott adatokat
barmikor, el6zetes értesités nélkil modositsa. A jelen dokumentacio informacios jellegl és nem tekintheté harmadik féllel
szembeni szerzédésnek.

A készuléket hasznalhatjak legalabb 8. életévuket betol-
tott gyermekek és csokkenti fizikai, érzéki vagy szellemi
képességgel rendelkez6, tovabba nem elégséges tapasz-
talattal vagy a szukséges ismerettel nem rendelkezo sze-
mélyek azzal a feltétellel, hogy azt felugyelet alatt végez-
zék, vagy miutan kioktattak oket a készulék biztonsagos
hasznalatara vonatkozéan, illetve megértették az abbdl
szarmazo6 veszélyeket. A gyermekek nem jatszhatnak a
készulékkel. A hasznalé altal végezend6 tisztitast és kar-
bantartast nem végezhetik gyermekek felugyelet nélkul.
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A JELOLESEK LEIRASA

FIGYELMEZTETES
A készllék sérulésének vagy helytelen miikbdésének veszélye. Kiléndsen figyeljen az esetlegesen
okozhatd személyi sériilésekre vonatkozo6 veszély figyelmeztetésekre.

EGESI VESZELY
Vérja meg, hogy a késztlék leh(ljon miel6tt a hdnek kitett részekhez érne.

Elektromos részek fesziiltség alatt, elektromos aramuités veszélye.

FAGYVESZELY
Valoszin( fagyképzddés, mert a hdmérséklet kiilondsen alacsonyra csdkkenhet.

TUZKIUTES VESZELYE
Potencialisan gyulékony anyag, vagy gaz.

f} NAGYFESZULTSEG VESZELY

FONTOS INFORMACIOK
Klonos figyelemmel olvasandd, mivel a kazan megfeleld miikodéséhez sziikséges informaciokat
tartalmaz.

i

® ALTALANOS TILALOM
Tilos eszkozolni/hasznalni a jeldlés mellett feltlintetetteket.

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK
GAZSZAG

» Kapcsolja ki a kazant.

* Ne kapcsoljon be semmilyen elektromos egységet (példaul ne kapcsolja fel a villanyt).
» Esetleges nyilt langot oltson el, és nyissa ki az ablakot.

» Hivja a felhatalmazott M{iszaki Szervizkdzpontot.

EGES SZAG

» Kapcsolja ki a kazant.
+ Szell6ztesse ki a helyiséget az ablak, és az ajtd kinyitasaval.
» Hivja a felhatalmazott Miiszaki Szervizkdzpontot.

GYULEKONY ANYAG
Ne hasznaljon és/vagy helyezzen gyulékony anyagot (oldoszerek, papir, stb.) a kazan kézelébe.

KAZAN KARBANTARTAS ES TISZTIiTAS
Barmilyen beavatkozas el6tt szakitsa meg a kazan elektromos tapellatasat.

A A csomagoléanyagokat (milianyag zacskok, polisztirol, stb.) gyermekektdl tavol kell tartani, mert lehetséges veszélyforrast
jelentenek.

megfelel6 tapasztalattal vagy ismeretekkel nem rendelkez6 személy lizemeltesse, kivéve, ha biztonsagukért felelés személy

® A késziiléket nem alkalmas arra, hogy csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkez6 személy, illetve
segitségével biztosithat6 a késziilék hasznalatanak feliigyelete vagy a hasznalati utasitasok ismerete.

44007
<
5 Qualita 7,
3 Ambiente 3
% Siwrezza $

képviselgje rendelkezik a CSQ bizonyitvannyal a min&ségiranyitasi rendszerek (ISO 9001), a
kérnyezet (ISO 14001) és az egészség, valamint a biztonsag (OHSAS 18001) tekintetében. Ez azt
igazolja, hogy BAXI S.p.A. sajat stratégiai céljainak ismeri el a kdrnyezet védelmét, termékeinek
megbizhatosagat és mindségét, illetve dolgozdinak egészségét és biztonsagat.

A vallalat szervezetén keresztil gondoskodik ezen szempontok folyamatos fejlesztésérél, tigyfelei
igényeinek minél jobb kielégitése céljabdl.

e

[+)
's’-l‘

-
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ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK

Ennek a természetes huzatu helyiségfiitd tlizel6kazannak rendeltetés szerint a meglévé épuletek lakdingatlanjai altal k6zésen
hasznalt égéstermék-vezetékhez kell csatlakoznia, amelyen keresztil az égéstermék a kazannak helyt ado helyiségbdl tavozik.
Az égési leveg6t kdzvetlendl a helyiségbdl nyeri, és visszaaramlas-gatlot tartalmaz. Kisebb hatékonysaga miatt a kazan mas célu
felhasznalasat kerilni kell, mert Ugy energiafogyasztasa és Uzemeltetési kdltsége nagyobb lenne.

Ez a kazan viznek a légkori nyomason érvényes forraspontnal alacsonyabb hémérsékletre torténd melegitését szolgalja. A kazant
szolgaltatasanak és teljesitmenyének megfeleld flitérendszerre, és hasznalati melegvizet szolgaltaté halozatra kell csatlakoztatni.
Miel6tt képzett szakemberrel bekéttetné a kazant, az alabbiak szerint jarjon el:

» Ellenérizze, hogy a kazén a rendelkezésre all6é gaztipussal valé miikédésre van-e elékészitve. Ezt a csomagolason talalhaté
feliratrdl, illetve a készlléken lévd adattablardl lehet leolvasni.

» Ellenérizni kell, hogy a kazan fix fustkivezetd csdévének atmérdje ne legyen kisebb, mint a kurté gallérja.

» Ellenérizze, hogy a kémény huzata megfelelé-e nincs-e eltémddve illetve.

» Ellenérizze, hogy amennyiben mar korabban meglévé fiistcsdbe torténik a bekdtés, az gondosan meg legyen tisztitva, mivel
mikodés kdzben az esetleges korom levalasa elzarhatja a fist atjat.

* A készilék helyes Uzemeltetésének biztositasara, és a garancia érvényessége éredekében elengedhetetlen az alabbi
ovintézkedések betartasa:

1. Melegviz halézat

1.1 Ha a viz keménysége meghaladja a 20 °F-t (1 °F = 10 mg kalcium karbonat / 1 liter viz), akkor egy polifoszfat adagolo, vagy
egy a hatalyos normativaknak megfeleld ezzel egyenértékii rendszer beszerelését irjuk eld.

1.2 A késziilék beszerelését kdvetben, és annak hasznalata el6tt a rendszert alaposan at kell mosni.
1.3 A termék hasznalati melegviz halézatahoz hasznalt anyagok megfelelnek a 98/83/EK direktivanak.
2. Fiitési halozat

2.1 Ujrendszer: Akazan beszerelése elétt a berendezést alaposan meg kell tisztitani a maradék menetvagasiforgacs, forraszanyag
és esetleges oldoszerek eltavolitasa céljabdl, a kereskedelemben kaphaté nem savas és nem lugos megfelelé termékeket
hasznalva e célra, melyek nem kéarositjak a fémeket és a miianyag, valamint gumi részeket. A berendezés lerak6dasoktol torténd
védelme érdekében olyan véddszereket kell hasznalni, mint a SENTINEL X100 és FERNOX f(itérendszer védd. Ezen termékek
hasznalata soran szigoruan kévesse a vellk adott utmutatasokat.

2.2 Meglévé rendszer: A kazan beszerelése el6tt a berendezést teljesen le kell Uriteni és megfeleléen meg kell tisztitani iszaptdl
és szennyez6désektdl az el6z6ekben ismertetett, kereskedelemben kaphato erre alkalmas termékek hasznalataval. A tisztitashoz
javasolt termékek az alabbiak: SENTINEL X300 vagy X400 és FERNOX fltérendszer helyreallité. Ezen termékek hasznalata
soran szigoruian kdvesse a vellk adott utmutatasokat. Ne feledje, hogy a fiitérendszerben 1évé lerakédasok jelenléte mikddési
problémakat okoz a kazanban (példaul a hécserél6 tilmelegedése és zajossag).

Az elsé begyujtast a felhatalmazott mlszaki szervizszolgalatnak kell végeznie, melynek soran az alabbiakat kell ellenériznie:

+ Az adattdbla adatai megfelelnek-e a hal6zati (elektromos, viz, gaz) adatoknak.
» Atelepitést a hatalyos el6irasoknak megfeleléen eszkdzolték-e.
» Az elektromos haldzat, és a foldelés bekotése szabalyosan tortént-e.

o A fenti figyelmeztetések figyelmen kiviil hagydsa a késziilékre vonatkozé garancia elvesztését vonja maga utan. Uzembe
i helyezés elé6tt tavolitsa el a kazanroél a vedoféliat. Ehhez ne hasznaljon karcol6 szerszamot vagy anyagot, mert ez megsértheti
a festett részeket.

TANACSOK ENERGIA MEGTAKARITASAHOZ

A fiités szabalyozasa

A kazan odairanyu hémérsékletét a rendszer tipusatél fliggéen allitsa be. Fiitétestekkel rendelkez6 rendszerben ajanlott a fitdviz
odairanyd hémérsékletét maximum 60°C-ra beallitani, és ezt az értéket csak akkor ndvelni, ha a kivant kérnyezeti komfortot nem
éri el. Padloflités esetén ne Iépje tul a rendszer tervezdje altal elSirt hémérsékletet. Ajanlott kiils6 szonda és/vagy vezérlGpanel
hasznalata az odairanyli hémerséklet automatikus beallitasahoz az id&jarasi viszonyoktol vagy a belsé hémérséklettdl figgben.
Igy a készilék nem allit el6 a ténylegesen sziikségesnél tobb hét. Alkalmazzanak szobatermosztatot a h6mérséklet beallitashoz a
tulfatés elkerulése érdekében. Minden foknyi tullépés korilbelll 6%-kal nagyobb energiafogyasztassal jar. A beltéri hémérsékletet
a helyiségek hasznalati tipusahoz igazitsa. Példaul a halészobat vagy a kevésbé hasznalt szobakat alacsonyabb hémérsékletre
lehet fliteni. Hasznalja az id6programozast és az éjszakai beltéri hémérsékletet kortlbelll 5°C-kal alacsonyabbra allitsa be, mint
a nappalit. Energiatakarékossagi szempontbdl ennél alacsonyabb hémérséklet nem gazdasagos. Csak hosszabb idejl tavollét -
példaul vakacio - esetén csdkkentse ennél jobban a beallitott hdmérsékletet. Ne takarja le a flit6testeket, lehetévé téve a levegd
megfelelé aramlasat. A helyiségek szell6ztetéséhez ne hagyja félig nyitva az ablakokat, hanem révid id6re nyissa ki azokat
teljesen.

Hasznalati melegviz

J6 megtakaritas érhet6 el, ha ugy éllitia be a kivant hasznalati melegviz hémérsékletet, hogy ne kelljen hidegvizzel keverni.
Minden tovabbi fiités energiapazarlast, és nagyobb vizk6képz6dést okoz.
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1. A KAZAN MUKODESBE HELYEZESE

A megfeleld begyuijtasi mlveletet az alabbiak szerint kell végezni:

* Nyissa meg az altalaban a kazan alatt talalhatd gazcsapot;

+ Ellenérizze, hogy a rendszer hidraulikus nyomasa az el8iras szerinti-e ("RENDSZER FELTOLTES" fejezet);
* helyezze aram ala a kazant;

+ nyomja be az (®) gombot és helyezze a kazant Nyar % vagy Tél %~ I’ allasra;

+ a Gw (G és @+ G- gombok segitségével allitsa be a flitési kor |)II° és a hasznalati melegviz kor g2 hdrmérsékletét tigy, hogy
ezzel a f6égé meggyulladjon.

Amikor a kazant meggyujtotta a kijelzén a Q jelzés tlnik fel.
Nyar € miikodési alladsban a f6égé csak hasznalati melegviz vétel esetén gyullad meg.

Az els6 begyujtasnal, amig nem tavozik a gazcsévekben lévo 6sszes levegd, el6fordulhat, hogy az ég6é nem gyullad be, és
a kazan teljesen ledll. Ez esetben javasoljuk, hogy ismételje meg a bekapocsolasi miiveleteket, egészen addig amig a gaz el
nem ér az égéhoz ugy, hogy az ® gombot legalabb 2 masodpercre benyomja.

SZIMBOLUMOK magyarazata

[ ]
"“ Miikédés fités médozatban

m X @
A A4

Lang jelenlét (ég6 ég)

Mikodés hasznalati melegviz médozatban

@ D

Altalanos rendellenesség

Helyreallithato rendellenesség @ ® @

Nincs viz (alacsony rendszer nyomas)

CG_2072

E =P QX

BEE Szam jelzés (hémérséklet, kddszam,
rendellenesség, stb.)

NYOMOGOMBOK jelmagyarazata

@ Meggyujtas / Kikapcsolas / Nyar / Tél ® Reset
Fltési h6mérséklet szabalyozasa @ Informaciok
Hasznalati melegviz hdmérsékletének

szabalyozasa

1.1 A FUTES ES A HASZNALATI MELEGViZ ELOREMENO HOMERSEKETENEK
SZABALYOZASA

A berendezést helyiségtermosztattal kell ellatni az egyes helyiségek hGmérsékletének szabalyozasa céljabol.
A ftési eléremend homérséklet ||] és a hasznalati melegviz %~ hémérséklet szabalyozasat a @ és @ @ gombok
segitségével kell eszkdzdlni. Az égofej begyujtasat a kijelzén megjelend szimbdélum jelzi.

FUTES: mialatt a kazan fités (izemmodban miikédik, a kijelzén a JJJI° szimbolum villog, és az odairanyu fiitési hémérséklet
lathaté (°C).

HASZNALATI MELEGVIZ: mialatt a kazan hasznalati melegviz (izemmdédban miikédik, a kijelzén a € szimbolum villog, és a
hasznalati melegviz kimeneti hémérséklete lathato (°C).
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2. MUKODESI MODOK

(®) Ezen gomb benyomasaval a kazan alabbi mikddési médjai llithatok be:

+ NYAR
- TEL
+ KIKAPCSOLVA (OFF)

A NYAR allason a kijelzén a % szimbdlum tiinik fel. A kazan csak a melegviz igényt elégiti ki és a flités nem miikddik (a
kornyezeti fagyasgatlo funkcio aktiv).

A TEL allason a kijelzén a €7 )|’ szimbdlumok tiinnek fel. A kazan kielégiti igy a melegviz, mint a fltési igényt (a kdrnyezeti
fagyasgatlo funkcid aktiv).

A KIKAPCSOLVA (OFF) allas esetén a kijelzé a két g7 és |||I° szimbdlum egyikét sem tiinteti fel. Ebben a modozatban csak a
kornyezeti fagyasgatlo funkcio aktiv, egyetlen mas melegviz, vagy fiitési igény sem kertl kielégitésre.

3. BERENDEZES FELTOLTES

A Aramtalanitsa a kazant a kétpolust kapcsol6 segitségével.

A B manométeren rendszeresen ellenérizze, hogy a hideg berendezés nyomasa
1 - 1,5 bar kodzott legyen. Alacsony nyomas esetén az C kazan feltolté csapon
szabélyozzon.

Tulnyomas esetén a A kazan leereszt6 csapon szabalyozzon.

A Berendezés leereszt csap
B Manométer
C Rendszer felt6lté csap

) Kiilbnosen ovatosan jarjon el a fiitési rendszer feltoltésénél. Nyissa meg a
il késziiléken taldalhato hészabadlyozé szelepeket ha vannak, lassan folyassa a
vizetelkeriilve, hogy a f6 vizkérbe levegé keriiljon. Addig folyassa a vizet, amig
eléri a miikodéshez sziikséges nyomadst. Végiil a rendszerben légtelenitse a
meglévé fiitelemeket. A vallalat nem vallal felel6sséget a fentiek hibds, vagy felszines
betartdasabol szarmazd, a primer hcserélé belsejében talalhato Iégbuborékok okozta hibakért.

7716575

A A kazan vizpresszosztattal rendelkezik, mely vizkimaradas esetén megakadalyozza a kazan miikodését.

ﬁ Ha gyakran fordul elé nyomdscsékkenés, kérje a FELHATALMAZOTT MUSZAKI SZERVIZSZOLGALAT segitségét.

4. A KAZAN KIKAPCSOLASA

A kazan kikapcsolasahoz meg kell szakitani a késziilék elektromos energiaellatasat. A “KIKAPCSOLVA” Gizemmodban a kazan
kikapcsol (a kijelzdé az OFF kiirast tiinteti fel), de az aramkoérok feszlltség alatt maradnak, és a kérnyezeti fagyasgatlé funkcid
aktiv.

5. GAZCSERE

A kazanok foéldgazzal (G20), és LPG gazzal (G31) is mikodhetnek. Ha gazcsere sziikséges, forduljon a FELHATALMAZOTT
MUSZAKI SZERVIZHEZ.

6. A BERENDEZES LEALLITASA HOSSZABB IDORE. FAGYVEDELEM

Altalaban célszerl elkerlini a teljes flitbberendezés lelritését, mivel a vizcsere a kazanban és a melegittestekben is fokozza
a folosleges, és karos vizk8lerakodast. Ha télen a flitéberendezést nem haszndlja, és fagyveszély van, tanacsos a rendszerben
Iévé vizet erre a célra szolgalo fagyallé oldatokkal keverni (pl. propilén-glikol vizk6oldéval és rozsdamentesitével tarsitva). A kazan
elektronikus vezérlésébe egy “fagyvédd” funkcio van beépitve, amely a rendszer 5 °C-nal alacsonyabb odairanyu hémérséklete
esetén az ég6t addig mikddteti, amit az odairanyu hémérséklet el nem éri a 30 °C-ot.

o A funkcio akkor miik6dtethet6, ha a kazant csatlakoztatta az elektromos hdlézathoz, van gaz, a késziilék nyomdsa az elGirtnak
1 megfelel6 és a kazdn nem tiltott le.

Ha a kazan nem all elektromos energiaellatas alatt, és az odairanyu hémérséklet 2°C alatt van az ebb6l kévetkez6 primer kor
befagydsdval, a kés6bbi elektromos energiaellatds visszaallitasakor a kazdn a "Felolvaszt6" funkciét aktivalja, amely az ég6é
begyujtasat szabdlyozza.

o
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7. RENDELLENESSEGEK

A hibakat a kijelz6n megjelené "E" szimbdlum és egy szam (hibakdd) jelzi. A hibak teljes listaja az l:
alabbi tablazatban talalhato.

Ha a kijelz6n megjelenik az "R" szimbélum, a hiba elharitasahoz a felhasznalénak ujra kell inditania n '
a készlléket. u l
A kazan resetalasahoz (Ujrainditasahoz) nyomja be legalabb 2 masodpercre az ® gombot. Ezen

egység ismétlédé beavatkozasa esetén hivja a felhatalmazott mliszaki szervizkdzpontot.

b S il . bl i
A RENDELLENESSEGEK TABLAZATA
MEGJELENITETT , A
KODSZAM RENDELLENESSEG BEAVATKOZAS
EO1 Elmaradt begyujtas miatti leblokkolas. Legalabb 2 masodpercre nyomja be az ® gombot.
EO02 Biztonsagi termosztat beavatkozas miatti leblokkolas. Legalabb 2 masodpercre nyomja be az ® gombot.
EO3 FUst termosztat beavatkozas Hivja a felhatalmazott miiszaki szervizkdzpontot.
Biztonsagi hiba el dt begyuijtas/gyakori 14 té
EO04 mlizatc:.nsagl oa eimaradt begydjiasigyakort langveszies Legalabb 2 masodpercre nyomja be az ® gombot.
EO5 Fltési kor eléremend szonda meghibasodas. Hivja a felhatalmazott mliszaki szervizkdzpontot.
EO6 Hasznalati melegviz szonda meghibasodas. Hivja a felhatalmazott mliszaki szervizkdzpontot.
EO8 Hiba a langerdsité korben. Hivja a felhatalmazott mlszaki szervizkézpontot.
E09 Hiba a gazszelep biztonsagi kérben. Hivja a felhatalmazott mliszaki szervizkdzpontot.
E10 Viznyomas-szabalyozo konszenzus hiany. Ellendrizze, hogy a rendszer nyomasa az el8iras szerinti-e.

Lasd a RENDSZER FELTOLTES fejezetet.

A helyreallas automatikus 170 V-nal nagyobb fesziiltséggel.
E22 Tapellatasnak betudhaté kikapcsolas. Ha a rendellenesség tovabbra is fenndll, hivja a
felhatalmazott mlszaki szervizkézpontot.

Biztonsagi beavatkozas vizkeringés hianya miatt

E25 (valészindi szivattyd leblokkolas). Legalabb 2 masodpercre nyomja be az ® gombot.
Fitési kor tulmelegedés / biztonsagi beavatkozas Ezen egység ismétl6dé beavatkozasa esetén hivja a
vizkeringés hianya miatt (valészinii szivattyu leblokkolas). | felhatalmazott miiszaki szervizkdzpontot.

N . . Ezen egység ismétl6dd beavatkozasa esetén hivja a

E35 Parazita lang (lang hiba). felhatalmazott miiszaki szervizkdzpontot.

Az elektronikus kartya paramétereinek hibas . o . o

E98 konfiguracioa. Hivja a felhatalmazott mliszaki szervizkdzpontot.

“St” . . . Varjon néhany percet. Ha az "St" kéd tovabbra is kijelzésre

S Felolvasztasi funkcié aktiv. L - ) o

villog: ker(l, hivja a felhatalmazott miiszaki szervizkézpontot.
Odairanyu - . -
hémeérséklet <2°C | Felolvasztasi funkcio aktiv. Varja meg a felolvadast, vagy hivja a felhataimazott
villog miszaki szervizkdzpontot.

Rendellenesség esetén a kijelzé hattér a kijelzett hibakoddal egyidejiileg villog.

o

1

Amennyibenalistanleirtakétol eltérérendellenességikodszamkeriil feltiintetésre, vagy haegy meghatarozottrendellenesség
bizonyos gyakorisaggal ismétlédik, ajanlatos a FELHATALMAZOTT MUSZAKI SZERVIZSZOLGALATHOZ fordulni.

8. RENDES KARBANTARTASI UTASITASOK

A kazan tokéletes mikoddési, és biztonsagi hatékonysaganak garantalasahoz minden szezon végén felil kell vizsgaltatni a
felhatalmazott miiszaki szervizszolgalattal.
A gondos karbantartas hozzajarul a berendezés gazdasagos lizemeltetéséhez.
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A BESZERELEST MEGELOZOEN ERVENYES FIGYELMEZTETESEK

Ennek a természetes huzatu helyisédfiitd tlizel6kazannak rendeltetés szerint a meglévé éplletek lakdingatlanjai altal kbzésen
hasznalt égéstermék-vezetékhez kell csatlakoznia, amelyen keresztiil az égéstermék a kazannak helyt adé helyiségbél tavozik.
Az égési leveg6t kdzvetlendl a helyiségbdl nyeri, és visszaaramlas-gatlot tartalmaz. Kisebb hatékonysaga miatt a kazan mas célu
felhasznalasat kerllni kell, mert ugy energiafogyasztasa és lzemeltetési kdltsége nagyobb lenne.

Az alabbi mlszaki leirasok és utasitasok az tizembe helyezést végzé szakembernek szélnak, hogy tokéletesen tudja elvégezni a

beszerelést. A begyujtasra és a kazan hasznalatara vonatkozé utasitasok a felhasznalénak szoélo részben talalhatok. A telepités

soran a helyi tévényeket és miszaki normativakat kell betartani.

A beszerelést végz6 szakembernek a flitbberendezések szereléséhez megfeleld képesitéssel kell rendelkeznie.

* A kazant barmilyen tipusu, egy vagy két csdvel taplalt flt6lappal, radiatorral vagy konvektorral lehet mikodtetni. A kér
keresztmetszetét minden esetben a normal modszerekkel kell szamitani, figyelembe véve a rendelkezésre allé vizkapacitas/
vizoszlop nyomoémagassag jellemzéket (lasd a kézikényv végén lévé E ,SECTION” mellékletben).

* Az els6 begyuijtast a felhatalmazott miiszaki szervizszolgalatnak kell végeznie, a mellékelt lap szerint.

KIEGESZITO SZIVATTYU FIGYELMEZTETES: kiegészité szivattyl hasznalata esetén a kazan végén egy megfeleléen méretezett
hidraulikus szeparatort kell telepiteni. Mindezt a kazanban Iévé viznyomas-szabalyoz6é megfeleld mikodésenek lehetévé tétele
céljabol.

SZOLAR RENDSZER FIGYELMEZTETES: egy azonnali hasznalati melegvizet szolgaltaté (vegyes) kazan napelemes
berendezéshez csatlakoztatasanal, a kazanba belép6 hasznalati melegviz maximalis hémérséklete nem Iépheti tal a 60 °C -ot.

HOMERSEKLET SZABALYOZAS ALACSONY HOMERSEKLETU FUTORENDSZEREN: alacsony hémérsékletti fiitdrendszernél
(példaul padios rendszernél), ajanlatos a kazan flitési maximalis alapértékét 45°C-ra csdkkenteni, az F06=001 paraméter
moédositasaval a PARAMETEREK BEALLITASA fejezetben ismertetettek szerint.

A fenti figyelmeztetések figyelmen kiviil hagyadsa a késziilékre vonatkozé garancia elvesztését vonja maga utan.

A A csomagoléanyagokat (milianyag zacskoék, polisztirol, stb.) gyermekektdl tavol kell tartani, mert lehetséges veszélyforrast
jelentenek.

9. A KAZAN BESZERELESE

A sablon abraja a kézikényv végén a ,,C SECTION” pont alatt all rendelkezésre.

Miutan meghatarozta a kazan pontos helyét, rogzitse a falhoz a sablont. A sablon als¢ atlojanal 1évé viz- és gazcsatlakozasok
allasainal kezdje a berendezés bekotését. Javasoljuk, hogy a fiitési kdrre két (oda- és egy visszairanyu) G3/4-es kiilon kaphaté
elzarécsapot épitsen be, mivel ez lehetévé teszi, hogy nagyjavitasnal ne kelljen a teljes flit6berendezést leereszteni. Mar meglévé
berendezés és csere esetén javasoljuk, hogy a kazan visszatéré kéréhez alul egy ulepit6 edényt helyezzen el, melynek célja, hogy
az atmosast kdvetben is a rendszerben maradt és idével a rendszerbe visszakerild lerakédasokat, illetve salakot 6sszegydjtse.
Akazantkdzvetlenlil fustcsore kell kotni az égéstermékek eltavolitasahoz. Akazan és a flistcsd kdzotti csatlakozas keresztmetszete
nem lehet kisebb a berendezés csatlakozas keresztmetszeténél. A kémény mindig kivalé allapotban kell legyen, nem lehet rajta
olyan nyilas vagy repedés, amely a huzat csdkkenésével jarna.

A Ovatosan régzitse a kazan hidraulikus csatlakozéit (maximalis nyomaték 30 Nm).
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10. ELEKTROMOS CSATLAKOZTATASOK

A késziilék elektromos biztonsaga csak akkor garantalt, ha azt a hatalyos biztonsagi el6irasoknak megfelel6 hatékony foldel6
berendezéshez csatlakoztattak.

A kazant elektromosan 230 V-os monofazis + foldelés taphalézatra kell csatlakoztatni a vele adott haromeres vezetékkel, a
VONAL-NULLA polaritast betartva.

A csatlakoztatast kétpolusu kapcsolo segitségével kell elvégezni tgy, hogy az érintkezék legalabb 3 mm-re nyiljanak.

A tapvezeték cseréje esetén “HAR HO5 VV-F” 3x0,75 mm?-es, legfeljebb 8 mm atméréji harmonizalt kabelt kell hasznalni.

A tapellaté kapocsléchez torténé hozzaférés

» tavolitsa el a kazan eliils6 panelét (két csavarral van az alsé részen rogzitve);

+ forditsa lefelé a vezérlédobozt;

« tavolitsa el a vezérlédoboz fém védorészét;

» nyissa fel a fedél bal oldalsé részét, igy az elektromos csatlakoztatasok zénajahoz férhet.

A2A-es gyorsbiztositék a tapellaté kapocslécen talalhato (ellenérzés és/vagy csere céljabdl huzza ki a fekete szin( biztositéktokot).

A A kapocsléc nagy fesziiltség alatt van. Csatlakoztatas el6tt gondoskodjon arrél, hogy a késziilék ne legyen fesziiltség alatt.

]ol Tartsa be a tdpelldtdsi polaritéast L (FAZIS) - N (NULLA).

(L) = Vonal (barna)
(N) = Nulla (vilagoskék).
()= Foldelés (sarga-zold)

(1) (2) = Szobatermosztat érintkezd.

CG_2400

10.1 SZOBATERMOSZTAT CSATLAKOZTATAS

A helyiségtermosztat kazanhoz csatlakoztatasahoz az alabbiak szerint jarjon el:

« férjen a tapellatd kapocsléchez az ELEKTROMOS CSATLAKOZTATASOK fejezetben ismertetetteknek megfeleléen;
» tavolitsa el az (1) és (2) kapcsokon Iévé hidat;

* akéteres vezetéket vezesse be a vezeték leszoriton keresztll és kosse be ebbe a két kapocsba.

10.2 A KESZLET RESZET NEM KEPEZO TARTOZEKOK

10.2.1 A KULSO SZONDA CSATLAKOZTATASA
A tartozékként adott Kiils6 Szonda kazanhoz csatlakoztatdsahoz az alabbiak szerint jarjon el:
« férjen a tapellatd kapocsléchez az ELEKTROMOS CSATLAKOZTATASOK fejezetben ismertetetteknek megfeleléen;

+ fltés és hasznalati melegviz modelleknél: csatlakoztassa a kiils6 szondat a PIROS szind, faston fedével rendelkezd két
vezetékhez;

+ csak fités modelleknél: csatlakoztassa a kiilsé szondat az M2 kapocsléchez, |asd az elektromos rajzokat a kézikényv végén
a B ,,SECTION” mellékletben;

» csatlakoztatott kils6 szondaval beéllithaté a "kt" klimagdrbe a @ gombok segitségével a rendelkezésre allé értékek
(0...90) kozil valasztva. Lasd a kézikdnyv végén a E ,,SECTION” mellékletben talalhaté gorbe abrajat (a gorbe 0 értékre van
beéllitva).

Kt GORBEK GRAFIKON MAGYARAZATA - E ,SECTION”

o Odairany( hémérséklet 1@ Kiilsé6 hémérséklet
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11. GAZSZELEP ES ELEKTRONIKUS KARTTYA
11.1 GAZCSEREMODOZAT

Akazant a felhatalmazott miszaki szervizszolgalat atallithatja féldgazra (G20) vagy folyékony gazra (G31). Az alabbi miveleteket
kell a leiras szerinti sorrendben elvégezni:

1) a f6ég6 fuvoka rampajanak cseréje;

2) az elektromos kartya paramaméterezése;

3) a gazszelep nyomasszabalyozdjanak mechanikus beéllitasa;
4) végso ellendrzések.

1) A f6ég6 fuvoka rampajanak cseréje

» Szakitsa meg a kazan elektromos aramellatasat.
« zarja el a gazbevezetd csapot;

» tavolitsa el a kazan eliils6 panelét;

+ tavolitsa el az A gazszelep/fuvoka rampa
csatlakozo csovet;

» csavarozza ki az égoékhoz erdsitett két C
rogzitébilincs két B csavarat és helyezze Oket
félre;

» vegye ki alulrél a favéka rampat;

» cserélje ki a fuvoka rampat (ellenérizze a hasznalt
gaztdl figgbéen az atmérdjuket - lasd a fuvoka-
€g6 nyomas tablazatot);

» avisszaszerelést forditott sorrendben végezze és
ellenérizze, hogy ne legyen gazszivargas.

\
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FIGYELEM: a fuvékakat nem szabad a fuvoka rampardl lecsavarozni, hanem az egész rampat ki kell cserélni.

2) Az elektromos kartya paramaméterezése

* Helyezze aram ala a kazant;

. dllitsa be a (Fxx) paramétereket az alabbi tablazatban feltiintetett értékekre a gaztipustdl fliggéen, a PARAMETEREK
BEALLITASA fejezetben ismertetett eljarast kdvetve.

G20 G31

| Fo2 0 1

3) A gazszelep nyomasszabalyozéjanak mechanikus beallitasa

+ Csatlakoztassa egy, lehetbleg viz manométer pozitiv nyomasvételi helyét a gazszelep
nyomasvételi helyéhez ( Pb ).

* nyissa meg a gazcsapot és allitsa a kazant "Tél" allasra;

* nyissa meg a hasznalati melegviz vételi csapot legalabb percenként 10 literes kapacitason
vagy gy6z6djon meg arrdl, hogy maximalis hoigény alljon fenn.

3a) A névleges teljesitmény szabalyozasa:
« tavolitsa el a modulator fedelét;

* szabalyozza a sargaréz csavart (a) addig, amig a fuvoka-€gé nyomas tablazatot feltiintetett
névleges teljesitménynek megfeleld nyomas értékeket el nem éri;

+ ellenérizze, hogy a kazan dinamikus tapnyomasa a gazszelep nyomasvételi helyénél (Pa)
mérve a MUSZAKI JELLEMZOK fejezetben feltlintetett értéknek megfeleljen.

3b) A csdkkentett teljesitmény szabalyozasa:
» hulzza ki a modulator tapvezetékét és szabayozzon a (b) csavaron amig a fuvéka-égé nyomas
tablazatot feltlintetett csokkentett teljesitménynek megfelel6 nyomas értékeket el nem éri;

» csatlakoztassa Ujra a vezetéket;
» szerelje fel a modulator fedelét és zarja le.

(a)
(b)

Fuvéka-ég6é nyomas tablazatot

112 90

Gaztipus G20 G31
Favéka atmérd (mm) 0,85 0,52
Egéfej nyomas (mbar®) 25 58
CSOKKENTETT TELJESITMENY ' ’
Egbfej nyomas (mbar*

N%VLJE(;ES TE(LJESi'i'MENY 133 308
Fuvokak szama 26

* 1 mbar = 10,197 mm H,0O

4) Végso ellenérzések
* Akazan azonosité tablajara jegyezze fel az atallitast a gaztipus és az elvégzett beallitas megjeldlésével.
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11.2 GAZSZELEP CSERE

A gazszelep cseréje esetén az alabbi miveleteket végezze el:
szakitsa meg a kazan elektromos tapellatasat;

» zarja el a gazbevezetd csapot;
» cserélje ki a gazszelepet;

* nyissa meg a gazbevezetd csapot és ellendrizze, hogy ne alljon fenn gazszivargas;
+ kdvesse a GAZCSERE MODOZAT fejezet 3 pontjaiban ismertetett miiveleteket.

11.3 GAZSZELEP BEALLITASA

A gazszelep beallitasanak eszkdzléséhez, kdvesse a GAZCSERE MODOZAT fejezet 3 pontjaiban ismertetett miiveleteket.

11.4 ELEKTRONIKUS KARTYA CSERE

Az elektronikus kartya cseréje esetén az alabbi miiveleteket végezze el:

* szakitsa meg a kazan elektromos tapellatasat;
» zarja el a gazbevezetd csapot;

» tavolitsa el a kazan ellils6 panelét;

» cserélje ki az elektronikus kartyat;

* helyezze aram ala a kazant;

» akijelzén az “ F98” kiiras;

« dllitsa be az FO1, FO2, FO3 és F12 paramétereket a PARAMETEREK BEALLITASA fejezetben ismertetettek szerint az

azonositd adattablan feltintetett kazan modellnek megfeleléen.

11.5 ELEKTRONIKUS KARTYA CSERE + GAZSZELEP

Az elektronikus kartya és a gazszelep egyidejlleg torténé cseréje esetén az alabbi miiveleteket kdvesse:

» szakitsa meg a kazan elektromos tapellatasat;
« zarja el a gazbevezetd csapot;

« tavolitsa el a kazan eliils6 panelét;

» cserélje ki az elektronikus kartyat;

» cserélje ki a gazszelepet;

* nyissa meg a gazbevezetd csapot és ellendrizze, hogy ne élljon fenn gazszivargas;

* helyezze aram ala a kazant;
» akijelzén az “ F98” kiiras;

+ dllitsa be az FO1, FO2, FO3 és F12 paramétereket a PARAMETEREK BEALLITASA fejezetben ismertetettek szerint az

azonositd adattablan feltintetett kazan modellnek megfeleléen;
+ kovesse a GAZCSERE MODOZAT fejezet 3 pontjaiban ismertetett miiveleteket.

12. PARAMETEREK KIJELZON TORTENO MEGJELENITESE ("INFO"

FUNKCIO)

Nyomja be legaldbb 6 masodpercre az (i) gombot a kazan miikédésére vonatkozé néhany informacié kijelzén torténd

megjelenitéséhez.

o

]1 Amikor az “INFO” funkci6 aktiv, a kijelzén az “A00” kiiras és a kazan eléremené hémérsékletének értéke valtakozva tiinik fel:

4 N\

- /

-

ﬂo
Ll<—pda*

-

~

J

CG_1808

A @ szabélyozégombok segitségével jelenitheti meg az alabbi informaciokat:

A00: a fiitési eléremend hémérséklet jelenlegi értéke (°C);

AO01: a hasznalati melegviz h6mérsékletének jelenlegi értéke (°C);

A02: a kiils6 hémérséklet (csatlakoztatott kiilsé szondaval) jelenlegi értéke (°C);

A03: a fust hdBmérsékletének jelenlegi értéke (°C);

A04: a gazszelep ellendrzd jelzésének pillanatnyi értéke (%);
A05: a teljesitmény tartomany értéke (%) (MAX CH);

A06: a fitési set-point hdmérséklet értéke (°C);

AO07: a hasznalati melegviz set-point h6mérséklet értéke (°C);
A08: a kazanban el6fordult utolso hiba;

A09: nem hasznalt;

A10: nem hasznalt;

Ez a funkcio 3 perces id6tartamra marad aktiv. Az “INFO” funkcio ezt megel6zéen is megszakithato a @ gomb benyomasaval,

vagy a kazan fesziiltségmentesitésével.
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13. PARAMETEREK BEALLITASA

A kazan paraméterek beallitasahoz nyomja be egyidejiileg az gombot és a gombot legalabb 6 masodpercre. Amikor a
funkcid aktiv, a kijelzén az “ F01” kiiras, és a megjelenitett paraméter értéke valtakozva tlnik fel.

Paraméter médositas

» A paraméterek futtatdsahoz nyomja be a gombokat;

» Egy egyedili paraméter médositasahoz nyomja be a @ gombokat;

* Az érték mentéséhez nyomja be az @ gombot, ekkor a kijelzén a “ MEM” kiiras tinik fel.

A funkciébol mentés nélkul térténd kilépéshez nyomja be az @ gombot, a kijelz6n ekkor az “ ESC” kiiras tlinik fel.

ﬁ AJANLATOS EZEN KEZIKONYV VEGEN LEVO TABLAZATBA MINDEN MODOSITOTT PARAMETERT BEJEGYEZNI.

Paraméter Paraméter leiras Gyari beallitas
FO1 Kazan tipus: 010 = zart égéstér - 020=nyitott kamra 020
F02 Hasznalt gaztipus: 000=METAN - 001=LPG 000 - 001

Hidraulikus rendszer
000 = igény szerinti HMV

FO3 003 = kulsé vizmelegitével 000
004 = kizarolag fltésre
FO4 - FO5 Prog_ramozhato re'le !)eallltas 1”es 2 (Lasd a SERVIZ utasitasait) 000
000=semmilyen tarsitott funkcio
Legnagyobt{ megengedett flitési hdmérséklet beallitasa (° C)
F06 000=85°C (Egé kikapcsolas 90 °C-on) 000
001=45°C (Egb kikapcsolas 50 °C-on)
F07 Hasznalati melegviz elsébbség bemenet konfiguracié 000
FO08 Max. teljesitmény fltésnél (0-100%) 100
F09 Hasznalati melegviz készitési csucsteljesitmény (0-100%) 100
F10 Legkisebb flitési teljesitmény (0-100%) 000
F11 Varakozasi id6 flitésnél ujabb bekapcsolas el6tt 003
000=10 masodperc - 001...010 = 1...10 perc
F12 Kazan modell azonositas 007
F13 Ftési kikeringetési id6: 000=10 masodperc - 001...240 = 1...240 perc 003
F14 Hasznalati melegviz szonda megfelel6 elhelyezésének ellenérzé tesztje 000

000=Kikapcsolva - 001=Mindig bekapcsolva
F15 Gyari beallitas 000
Fertétlenitési Gzemmadd

F16 000 = Tiltva - 055...067 = Engedélyezve (alapjel 55...67°C) 000
F17 Viznyomas-szabalyozo konfiguracio 001
F18 Paraméterek kioldasa a SERVICE szamara 000
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14. SERVICE RENDELLENESSEGEK AZONOSITASA ES MEGOLDASA

A hibakat a kijelz6n megjelend "E" szimbdlum és egy szam (hibakdd) jelzi. A hibak teljes listaja az SR "
alabbi tablazatban talalhato. -4

Ha a kijelz6n megjelenik az "R" szimbdlum, a hiba elharitdsdhoz a felhasznalénak ujra kell inditania

a készuléket.

A kazan resetélasahoz (Ujrainditdasahoz) nyomja be legalabb 2 masodpercre az ® gombot. Ezen
egység ismétlédé beavatkozasa esetén hivja a felhatalmazott mliszaki szervizkdzpontot.

mn i
i

ER

MEGJELENITETT | LENDELLENESSEG LEHETSEGES OK SERVICE BEAVATKOZAS
KODSZAM
EO01 Elmaradt begyuijtas miatti | ¢ Gaz tapnyomas hianya. o Ellendrizze, hogy a gaz elzardszelep meg legyen
leblokkolas. o Gyujto-érzékel6 vezeték nyitva illetve, hogy ne legyen levegé a gaz tapellato
megszakadt. koérben.
o Meghibasodott langér elektroda, | o Ellendrizze a gaz tapnyomasat.
vagy annak nem megfeleld e Ellendrizze a vezeték folytonossagat és a langér
elhelyezése. elektrédaval, illetve a gyujtéval torténé megfeleld
o Meghibasodott gazszelep. érintkezéset.
o Meghibasodott elektronikus o Ellendrizze a gazszelep elektronikus kartyahoz
kartya. torténd csatlakozasat.
o Ellendrizze a langdr elektroda épségét és
elhelyezkedését (lasd a GYUJTO ES LANGOR
ELEKTRODA ELHELYEZESE fejezetet).

E02 Biztonsagi termosztat o Vizkeringés hianya a primer e Ellendrizze a szivattyl mikddését (csavarja le az
beavatkozas miatti korben (leblokkolt szivattyd vagy elulsé dugot és egy csavarhuzé segitségével oldja
leblokkolas. eltomddott héeseréld). ki a szivattyu jarokerekét).

o Hibas hatartermosztat. o Ellendrizze a szivattyu tapvezetékeit.

o Megszakadt hatartermosztat o Ellendrizze a hatartermosztat épségét és ha
vezetékek. szukséges, cserélje ki.

* Meghibasodott eléremendé NTC | e Ellendrizze a hatartermosztat vezetékeinek
CH szonda. folytonossagat.

e Meghibasodott elektronikus e Ellenérizze az eléremend NTC CH szondat (*).
kartya. e Ellendrizze, hogy a hécserélé nincs-e eltdmddve.

E03 Fist termosztat o Aflist cs6vezeték elzarodott. e Ellendrizze, hogy a fistelvezetd csévezetékek
beavatkozas. o Hibas flsttermosztat. ne legyenek elzardédva, illetve, hogy megfelel6en

e Megszakadt fiist termosztat legyenek telepitve.
vezetékek. o Ellendrizze a fusttermosztat épségét és ha
szikséges, cserélje ki.
e Ellenérizze a flst termosztat vezetékeinek
folytonossagat.

E04 Biztonsagi hiba elmaradt | e Lasd az EO1-ben feltlintetett e Lasd az EO01-ben feltiintetett beavatkozasokat.
begyuijtas, vagy gyakori okokat. o Lasd az E42-ben feltlintetett beavatkozasokat.
langvesztés miatt. e Lasd az E42-ben feltiintetett

okokat.
E05 Eléremend szonda e El6remend NTC CH szonda ¢ Ellendrizze az eléremend NTC CH szondat (*).
meghibasodas. meghibasodas (nyitott vagy e Ellendrizze az eléremené CH szonda vezetékeinek
rovidzarlatos kor). folytonossagat.
e El6remend CH szonda vezeték | e Ellenérizze, hogy a vezetékek nem
megszakadt, vagy rovidzarlatos. rovidzarlatosak-e.

E06 Hasznalati melegviz e NTC DHW szonda e Ellendrizze az NTC DHW szondat (*).
szonda meghibasodas. meghibasodas (nyitott, vagy e Ellenérizze a DHW szonda vezetékeinek

rovidzarlatos kor). folytonossagat.

o DHW szonda vezetékek ¢ Ellendrizze, hogy a vezetékek nem
megszakadtak vagy rovidzarlatosak-e.
rovidzarlatosak.

E08 Hiba a langerésité o Az elektronikus kartya o Ellendrizze a foldelés folytonossagat az elektronikus

kérben. nem rendelkezik féldel6 kartya (X4 csatlakozé) valamint a tapellatd
csatlakozassal. kapocsléc kdzott.
* Meghibasodott elektronikus
kartya.

E09 Hiba a gazszelep ¢ Meghibasodott elektronikus o Cserélje ki az elektronikus kartyat.
biztonsagi kérben. kartya.

E10 Viznyoméas-szabalyozé e Rendszer CH kor nyomasa <0,5 | « Haa CH kor nyomasa <0,5 bar végezze el a
konszenzus hiany. bar. feltdltését (lasd a RENDSZER FELTOLTES

¢ Viznyomas-szabalyoz6 fejezetet).
meghibasodas. o Ellenérizze a viznyomas-szabalyozé megfeleld
¢ Viznyomas-szabalyoz6 mikodését.
vezetékek megszakadtak. e Ellendrizze a viznyomas-szabalyoz6 vezetékeinek
folytonossagat.

E22 Tapellatasnak betudhaté | e Tapfesziltség V<162V o Ellendrizze, hogy a tapfesziltség csokkenés a
kikapcsolas. (automatikus helyreadllitasra kazantdl figgetlen okokbdl torténik-e, és ez esetben

VV>168V esetén kerll sor). Iépjen kapcsolatba az elektromos energiaellatast
¢ Meghibasodott elektronikus biztositd intézménnyel.
kartya.
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MEGJELENITETT

nem elégiti ki a héigényt.

o Meghibasodott elektronikus
kartya.

KODSZAM RENDELLENESSEG LEHETSEGES OK SERVICE BEAVATKOZAS

E25 Biztonsagi beavatkozas | e Vizkeringés hianya a CH kdrben | e Ellenérizze a szivattyu mikodését (csavarja le az
vizkeringés hianya miatt. (leblokkolt szivattyu vagy elllsé dugot és egy csavarhizoé segitségével oldja

eltdomédott hécsereld). ki a rotort).

e El6remend NTC CH szonda e Ellenérizze a szivattyu tapvezetékeit.
meghibasodas. e Ellendrizze az eléremend NTC CH szondat (*).

o Meghibasodott elektronikus o Ellendrizze, hogy a hécserélé nincs-e eltdmddve.
kartya.

E26 Eléremend NTC CH o Lasd az E25-ben feltiintetett o Lasd az E25-ben feltiintetett beavatkozasokat.
szonda tulmelegedése okokat.
miatti biztonsagi
beavatkozas.

E35 Parazita lang (lang hiba). | e Az elektronikus kartya o Ellendrizze a foldelés folytonossagat az elektronikus
nem rendelkezik féldel6 kartya (X4 csatlakozé) valamint a tapellato
csatlakozassal. kapocsléc kdzott.

e Langor elektroda o Ellendrizze a langér elektroda épségét és
meghibasodas, vagy annak nem |  elhelyezkedését (lasd a GYUJTO ES LANGOR
megfeleld elhelyezése. ELEKTRODA ELHELYEZESE fejezetet).

* Meghibasodott elektronikus
kartya.

E98 Az elektronikus kartya o Az elektronikus kartyat o Allitsa be az FO3 és F12 paramétereket a
paramétereinek hibas kicserélték és még nem PARAMETEREK BEALLITASA fejezet tablazataban
konfiguracidja kerdlt konfiguralasra a kazan ismertetett értékekre az azonosit6é adattablan

modelinek megfeleléen. feltintetett kazan modellnek megfeleléen.

o Az FO3 és F12 paraméterek
nem kerlltek beallitasra, vagy
nem megfeleléek.

“St” Felolvasztasi funkcio o Primer kor befagyott o Végezze el a kazan medfelel6 felolvasztasat

Villog: aktiv. A kazan nem o Meghibasodott eléremend NTC miutdn meggy6z6doétt arrdl, hogy a készllék nem
gyujtja be az ég6t és CH szonda. all elektromos energiaellatas alatt. Ezt kdvetéen
nem elégiti ki a héigényt, |e Meghibasodott elektronikus végezze el a begyujtast (az ,St” kod az égé néhany
vagy csOkkentett kartya. perces mikodését kdvetben kialszik).
hételjesitménnyel e Ellendrizze az eléremend NTC CH szondat (*).
mukodik.

Odairanyu Felolvasztasi funkcio o Primer kor befagyott o Végezze el a kazan medfelel6 felolvasztasat
hémérséklet <2°C | aktiv. A kazan nem e Meghibasodott eléremend NTC miutan meggy6z6dott arrél, hogy a késziilék nem
villog gyuijtia be az égét és CH szonda. all elektromos energiaellatas alatt. Ezt kdvetéen

végezze el a begyujtast (az ,St” kod az égé néhany
perces mikodését kdvetben kialszik).
e Ellendrizze az eléremend NTC CH szondat (*).

CH = flitési kér

DHW = hasznélati melegviz
(*) NTC DHW szonda és eléremené CH: ellenallasi érték hidegen kb. 10 kQ @ 25°C (az ellenallas a hémérséklet emelkedésével csokken).
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15. SZABALYOZO ES BIZTONSAGI EGYSEGEK

A kazant a vonatkozo eurdpai normativak eldirasainak megfeleléen gyartotték, és az alabbi egységekkel rendelkezik:

* Biztonsagi termosztat

Ez a egység, melynek érzékeldje a flitbkor eléremend vezetékén helyezkedik el, megszakitja az égéfej gazellatasat, ha a primer
kor vize tulmelegszik. llyen esetben a kazan leall, és csak a leallds okanak kikliszébolése utan lehet a ® gomb legalabb 2
masodpercre torténd benyomva tartasaval megismételni a begyujtast.

® Ezt a biztonsagi egységet tilos miikodésen kivil helyezni

* Fiist termosztat

Ez az egység, melynek érzékelbje a fustcsé bal oldalan talalhatd, megszakitja a féegé gazellatasat, ha a kémény el van témédve
és/vagy nincs huzata.

llyen esetben a kazan leall az EO3 hibakddot jelezve. Az Ujabb begyujtashoz a ledllas okanak elharitasat kdvetéen megismételhetd
a begyujtas az ® gomb legalabb 2 masodpercre térténé benyomasaval.

® Ezt a biztonsagi egységet tilos miikodésen kiviil helyezni

* lonizacios langor érzékel6

Az égbfej kozepso részén talalhatd érzékeld elektroda garantalja a biztonsagot ha nincs gaz, vagy ha a f6égé begyulladasa nem
teljes.

llyen esetben 3 probalkozast kdvetden a kazan leblokkol.

A normal miikodési korilmények visszaallitdsahoz az ® gombot legaldbb 2 mésodpercre be kell nyomni.

* Viznyomas-szabalyozé
Ez az egység csak akkor teszi lehetévé a f6ég6 begyujtasat, ha a rendszer nyomasa meghaladja a 0,5 bar értéket.

» Fltési kor szivattyautomiikodése
Az elektronikusan vezérelt szivattyt utomikodése 3 percig tart és fiitési médozatban a helyiségtermosztat kbzbelépésére, az
égobfej kialvasa utan keril aktivalasra.

+ Fagymentesitd egység

A kazan elektronikus vezérlése egy ,fagyvédd” funkcidval rendelkezik fitési médozatban, amely 5 °C-nal alacsonyabb odairanyu
hémérséklet esetén az égéfejet addig mikddteti, amig az odairanyu hémérséklet el nem éri a 30 °C-ot. Ez a funkcid akkor él, ha
a kazan aram alatt van, ha van gaz, és a berendezés nyomasa elGiras szerinti.

* Vizkeringés hianya a primer kéron (valészinii szivattyu leallas)

A primer korben torténd viz keringés hianya, vagy elégtelensége esetén a kazan leall, az E25 hibakddot jelezve

. Szivattyu atmozgatas
Ha 24 é6ran keresztil nincs hdigény a fiitési és/vagy a hasznalati melegviz koérben, a szivatty automatikusan miikddésbe Iép 10

masodpercre.
Ez a funkcid akkor él, ha a kazan aram alatt van.

* Hidraulikus biztonsagi szelep (fiitési kor)

Ez a 3 barra bedllitott egység a fiitési kor tulnyomasveédelmére szolgal.
Javasoljuk, hogy a biztonsagi szelepet csatlakoztassa szifonos kivezetéshez. Tilos a szelepet a flitési kor leeresztésére hasznalni.

16. VIZKAPACITAS/ViZOSZLOP NYOMOMAGASSAG JELLEMZOK

A hasznalt szivattyl nagyteljesitmény(, és barmilyen tipusu egy- vagy kétcsoves flitdberendezésen hasznalhatd. A szivattyuba
épitett automatikus légtelenitd szelep biztositja a rendszer gyors Iégtelenitését.

SZIVATTYU GRAFIKONOK JELMAGYARAZATA - ,,SECTION” E

Q | KAPACITAS
H | PREVALENCIA
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17. EVES KARBANTARTAS

N

Ha a kazan miikédésben volt, varja meg az égéskamra és a csovek lehiilését.

Miel6tt barmilyen beavatkozast végezne gy6z6djon meg arrél, hogy a kazan ne legyen elektromos aramellatas alatt. A
karbantartasi miiveletek végén helyezze vissza a kazan kezel6gombjait és/vagy a miikodési paramétereit az eredeti helyzetiikbe.

A késziilék tisztitasat nem szabad abraziv, agressziv és/vagy gyulékony (példaul benzin, aceton, stb.) anyagokkal végezni.

> BB

A kazan optimalis hatékonysaganak biztositasahoz évente az alabbi ellendrzé miveleteket kell elvégezni:

A gazkér tomitéseinek és szigetelésének szemrevételezéssel valé ellendrzése. A tdnkrement tdmitéseket cserélje ki Uj, eredeti
darabokra;

A gyujté és langdr elektrodak allapotanak, illetve megfelel6 elhelyezkedésének ellenérzése;

Az égbfej allapotanak és megfelel6 rogzitésenek ellenérzése;

Az égéstérben talalhato esetleges szennyezédések eltavolitasa. A tisztitashoz hasznaljon porszivét;

A gazszelep megfelel6 beallitasanak ellenérzése;

Fitési rendszer nyomasanak ellenérzése;

Atagulasi tartaly nyomasanak ellendrzése;

+ Aflstgaz és az égési levegd vezetékek ellendrzése abbdl a szempontbdl, hogy nincsenek-e elzarédva;

17.1 HIDRAULIKUS EGYSEG

Kilénleges hasznalati térségekben, ahol a viz keménysége meghaladja a 20 °F (1 °F = 10 mg kalcium-karbonat / liter viz) értéket,
ajanlatos a hideg viz bemenetére egy polifoszfat adagolot, vagy egy a hatalyos szabvanyoknak megfeleld, ezzel egyenértéki
rendszert felszerelni.

17.2 AZ ELEKTRODAK ELHELYEZESE

)

I

7

7720828

=)
=

17.3 A SZUROK TISZTITASA

Ahasznalati melegviz sziir6 egy kivehet6 szlrébetétben talalhatd, és a hideg vizbemenetnél (E) van elhelyezve (lasd a"SECTION"
F mellékletben talalhatd kézikonyv végeén lévd abrat) A szlré tisztitdsat az alabbiak szerint végezze:

* szakitsa meg a kazan elektromos aramellatasat;
+ zarja el a hasznalati melegviz kér bemenetének vizcsapjat;

» tavolitsa el a szlr6 kapcsat (1-E) az abran feltiintetetteknek megfeleléen és vegye ki a sz(ir6t tartalmazé sziirébetétet (2-E)
ugyelve arra, hogy ne tul nagy erével végezze;

» tavolitsone el a szlir6bdl esetleges szennyezddéseket és lerakddasokat;
» tegye vissza a sz(r6t a szlr6betétbe, majd helyezze ismét be a helyére ugy, hogy a kapcsaval rogziti.

Ajanlatos a sziir6betét helyét és ahozzatartozé, hasznalati melegviz kéron talalhatd NTC szondat is megtisztitania vizkélerakodastol

A hidraulikus egység “ OR” gyiiriiinek cseréje esetén kendanyagként ne hasznaljon olajakat vagy zsirokat, hanem kizarélag
Molykote 111-et.
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17.4 A Viz-Viz HOCSERELO ELTAVOLITASA

A rozsdamentes acél lemezes viz-viz hécserélé6 konnyen eltavolithatd egy hagyomanyos csavarhizoé segitségével (lasd a
kézikonyv végén, a ,SECTION” mellékletben talalhato F. abrat), az alabbiak szerint:

» a megfelel6 leeresztd csap segitségével Uritse le a rendszert, amennyiben lehetséges, csak a kazant;

+ eressze le a hasznalati melegviz koérben 1&v6 vizet;

« tavolitsa el a viz-viz h6cseréld elején talalhatd két rogzitéesavart, és vegye ki a helyérdl (B).

A hdcserél6 és/vagy a hasznalati melegviz kor tisztitdsahoz Cillit FFW-AL vagy Benckiser HF-AL alkalmazasa javasolt.

A hidraulikus rendszer alkatrészeinek eltavolitasa soran a leheté legnagyobb koriiltekintéssel jarjon el. A rogzitéelemek
eltavolitasahoz ne hasznaljon hegyes eszkoézt, és ne alkalmazzon tal nagy erét.

18. EGESI PARAMETEREK

Az égési hozam és az égéstermékek tisztasaganak méréséhez, a fustkivezetd csévezetéken egy furatot kell 1étrehozni gy,
hogy az a kazantdl a csévezeték belsd atmérdje kétszeresének megfelelé tavolsagon legyen. Ezen a furaton keresztll az alabbi
paramétereket lehet mérni:

» az égéstermékek hémérséklete;
+ azoxigen (0,), vagy a szén-dioxid (CO,) koncentracioja;
» aszénmonoxid (CO) koncentracidja.

Az égést taplald levegd hémérsékletét a kazan levegé bemenetének kdzelében kell mérni. A furatot, melyet a berendezésért
felelés szakember az els6 tuzembe helyezéskor alakit ki, ugy kell lezarni, hogy az égéstermék elvezetése normal tizemmaddban
tokéletesen szigetelt csGben toérténjen.

A Az égéstermékek mérését egy megfeleléen kalibralt mérémiiszerrel kell végezni.

19. LESZERELES, ARTALMATLANITAS ES UJRAHASZNOSITAS

A Csak képzett szakemberek végezhetnek beavatkozast a késziiléken és a berendezésen.

Miel6tt a készlléket leszerelné gy6z6djon meg arrol, hogy az elektromos tapellatast megszakitotta, a gaz bemeneti csapot elzarta
és a kazan, valamint a berendezés minden csatlakozésat biztonsagba helyezte.

A késziléket a hatalyos el6irasoknak, térvényeknek és szabalyozasoknak megfeleléen kell artalmatlanitani. A készuléket és
tartozékait tilos a haztartasi hulladékokkal egyutt artalmatlanitani.

A készilék alapanyagainak tébb mint 90%-a ujrahasznosithato.
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20. MUSZAKI JELLEMZOK

Modell: ECO5 BLUE 24
Kategoéria - |l2n3p
Gaztipus - G20 - G31
Hasznalati melegviz névleges hételjesitmény kW 26,3
Fltés névleges hételjesitmény kW 26,3
Csokkentett hételjesitmény kW 10,6
Hasznalati melegviz névleges hételjesitmény kW 24
Fltés névleges hételjesitmény kW 24
Szabalyozott hételjesitmény fiitésen kW 24
Csokkentett hételjesitmény kW 9,3
Maximalis viznyomas a hasznalati melegviz / fiitési korben bar 8/3
Tagulasi tartaly viztérfogat | 6
Tagulasi tartaly minimalis nyomas bar 0,5
A hasznalati melegviz kér megengedett legkisebb aramlas kézbeni nyomasa bar 0,15
Hasznalati melegviz minimalis kapacitas I/perc 2,0
Hasznalati melegviz eléallitas AT =25 °C esetén I/perc 13,7
Hasznalati melegviz el6allitas AT=35 °C esetén I/perc 9,8
Specifikus kapacitas “D” (EN 13203-1) I/perc 11,2
Fltési kor hémérséklet tartomany °C 30/85
A hasznalati melegviz kor hémérséklet tartomanya °C 35/60
Kivezetdcso tipusok - B,as
Kivezetd csé atmérd mm 120
Legnagyobb flistgaz tomegaram kgls 0,020
Legkisebb flistgaz tomegaram kg/s 0,018
Flstgaz legmagasabb hémérséklete °C 110
Flstgaz legkisebb hémérséklete °C 85
NOx osztaly - 6
2H féldgaz tapnyomas mbar 25
3P propangaz tapnyomas mbar 30
Elektromos tapfeszlltség \Y 230
Az elektromos tapellatas frekvenciaja Hz 50
Névleges elektromos teljesitmény W 60
Netto tdmeg kg 27
Méretek (magassag/szélesség/mélység) mm 730/400/298
Nedvesség elleni védelmi fok (EN 60529) - IPX5D
EK bizonyitvany Sz. 0085BM0324
TERMIKUS FOGYASZTAS Qmax és Qmin

Qmax (G20) — 2H mdh 2,78
Qmin (G20) — 2H m®h 1,12
Qmax (G31) - 3P kg/h 2,04
Qmin (G31) - 3P kg/h 0,82
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21. MUSZAKI PARAMETEREI

BAXI ECO5 BLUE 24
Kondenzacids kazan Nem
Alacsony hdmérséklet(i kazan® Igen
B1 tipusu kazan Igen
Kapcsolt helyiségf(ité berendezés Nem
Kombinalt fitéberendezés Igen
Névleges hételjesitmény Prated kW 24

A magas hémérsékleten lizemel6 beren-

dezés névleges hételjesitményébdl hasz-| Py, kW 24.0

nosithaté hételjesitmény®

Az alacsony hémérsékleten tizemel6 be-
rendezés névleges hételjesitményének | P, kw 71
30%-anal hasznosithatd hételjesitmény™

Szezonalis helyisédfiitési hatasfok Ns % 77
Hatasfok a magas hémérseékleten tze-
mel6 berendezés névleges hételjesitmé- | 74 % 82.2
nyénél®
Hatasfok a magas hémérsékleten lize-
mel6 berendezés névleges hoteljesitmé- | p, % 80.7

nyének 30%-anal®

Villamossegédenergia-fogyasztas

Teljes terhelés elmax kW 0.012
Részterhelés elmin kW 0.012
Készenléti izemmad Pss kw 0.003
Egyéb elemek
Készenléti héveszteség Pty kW 0.183
A gyuijtoégd energiafogyasztasa Py kW 0.000
Eves energiafogyasztas Que GJ 90
Hangteljesitményszint, beltéri Lya dB 50
Nitrogén-oxid-kibocsatas NOx mg/kWh 22
Hasznalati melegviz paraméterei
Névleges terhelési profil XL
Napi villamosenergia-fogyasztas Qelec kWh 0.154
Eves villamosenergia-fogyasztas AEC kWh 34
Vizmelegitési hatasfok Mwn % 74
Napi tiizeléanyag-fogyasztas Qrel kWh 27.100
Eves tiizeldanyag-fogyasztas AFC GJ 20

(1) Az alacsony hémérséklet kondenzacios kazanok esetében 30 °C-os, alacsony hémérsékletl kazanok esetében 37 °C-os, egyéb
fitéberendezések esetében pedig 50 °C-os visszatéré hdmérsékletet jelent (a fitéberendezés kimenetén).

(2) A magas hémérséklet jelentése, hogy a visszatéré hémérséklet 60 °C a fitéberendezés bemenetén, az eléremend hémérséklet
pedig 80 °C a fitéberendezés kimenetén.
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22. TERMEKISMERTETO ADATLAPJA

BAXI ECO5 BLUE 24
Helyiségfltés - Homérsékleti alkalmazas Kbézepes
Vizmelegités - Névleges terhelési profil XL
Szezonalis helyiségdflitési energiahatékonysagi osztaly D
Vizmelegitési energiahatékonyséagi osztaly: D
Névleges hételjesitmény (Prated vagy Psup) kw 24
Helyiségf(ités - Eves energiafogyasztas GJ 90
Vizmelegités - Eves energiafogyasztas KWh 34
GJ®@ 20

Szezonalis helyisédfiitési hatasfok % 77
Vizmelegitési hatasfok % 74
Hangteljesitményszint (Lwa), beltéri dB 50

(1) Villamosenergia

(2) Tizel6anyag
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Véazeny zékazniku,

nase spole¢nost se domniva, Ze nas novy vyrobek uspokoji vSechny Vase pozadavky. Koupé naseho vyrobku je zarukou spinéni
vSech Vasich o€ekavani: tzn. dobré fungovani a jednoduché racionalni pouziti.

Zadame Vas, abyste tento navod neodkladal, ale naopak ho pozorné precetl, protoZze obsahuje uzite¢né informace pro spravnou
a ucginnou udrzbu Vaseho vyrobku.

NasSe spolec¢nost prohlasuje, Ze tyto vyrobky jsou osazeny oznacenim c € v souladu se zakladnimi pozadavky
nasledujicich smérnic Evropského parlamentu a Rady:

- Nafizeni Komise (ES) 2016/426 o spotrebicich plynnych paliv

- Smérnice 92/42/EHS o pozadavcich na u¢innost novych teplovodnich kotlt na kapalna nebo plynna paliva
- Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2014/30/ES

- Smérnice 2014/35/ES tykajici se elektrickych zafizeni uréenych pro pouzivani v urcitych mezich napéti

- Smérnice 2009/125/ES ekodesign

- Nafizeni Komise (ES) €. 2017/1369 (pro kotle s Vykonem < 70kW)

- Nafizeni Komise (ES) ¢. 813/2013 o pozadavcich na ekodesign ohfivacl pro vytapéni vnitfnich prostort a
kombinovanych ohfivaél c €
- Nafizeni Komise (ES) ¢. 811/2013 o oznacovani vyrobk( spojenych se spotfebou energie energetickymi
Stitky na internet (pro kotle s Vykonem < 70kW)

Nas$e spolecnost si z dlivodu neustalého zlepSovani svych vyrobkd vyhrazuje pravo modifikovat kdykoli a bez pfedchoziho
upozornéni Udaje uvedené v této dokumentaci. Tato dokumentace ma pouze informativni charakter a nesmi byt pouzita jako
smlouva ve vztahu k tfetim osobam.

Zarizeni smi obsluhovat deti starsi 8 let a osoby s ome-
zenymi fyzickymi, smyslovymi ¢i mentalnimi schopnost-
mi, dale osoby nezkusené nebo neznalé, ale mohou tak
&init pouze pod dohledem nebo poté, co byly pouceny
o bezpecném pouziti zarizeni a nebezpeci vyplyvajici z
jeho pouzivani. Déti si nesmi se zarizenim hrat. Cisténi a
udrzbu zarizeni, které zajist'uje uzivatel, nesmi provadeét
déti bez dohledu.
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Popis symbolu

UPOZORNENI
Riziko poSkozeni nebo Spatného provozu zafizeni. Dbejte na upozornéni na nebezpedi, ktera se tykaji
ohroZeni osob.

>

NEBEZPECNIi POPALENI
Vysoka teplota na mistech, ktera jsou vystavena teplu, vyckejte, dokud zafizeni nezchladne.

NEBEZPECi VYSOKEHO NAPETI
Elektrické Casti pod proudem, nebezpedi Urazu elektrickym proudem.

NEBEZPECi MRAZU
Diky nizkym teplotdam mozna tvorba ledu.

NEBEZPECi POZARU
Hoflavy material nebo plyn.

DULEZITE INFORMACE
Tyto informace je tfeba dukladné procist, jsou nezbytné pro spravny provoz kotle.

VSEOBECNY ZAKAZ
Je zakazano provadét/pouzivat (viz. popisek vedle symbolu).

O EBPBE>P

BEZPECNOSTNi POKYNY
JE CIiTIT PLYN

» Uhaste pfipadny otevieny oheri.

» Vétrejte otevienymi okny (ne elektrickymi ventilatory).

* \Volejte plynarnu, autorizovany servis, pfipadné hasice.

» Zaviete pfivod plynu pfed kotlem nebo pfed plynomérem nebo v HUP (hlavni uzaveér plynu).

» Odpojte kotel od elektrické sité z mista nezasazeného plynem.

» V kontaminovaném prostoru nezapinejte Zadna elektr. zafizeni (jiskfeni kontaktG-exploze plynu).

JSOU CITIT SPALINY

* Vypnéte kotel.
* Vyvétrejte v mistnosti.
» Kontaktujte autorizovany servis.

HORLAVE LATKY
Nepouzivejte/neskladuijte v blizkosti kotle hoflavé latky (napf. papir, fedidlo atd.).

UDRZBA A CISTENi KOTLE
Pred jakymkoliv zasahem vypojte kotel z elektrické sité.

A Casti baleni (igelitové sacky, polystyrén atd.) nesmi byt ponechany v dosahu déti, jelikoz mohou byt pfipadnym zdrojem
nebezpedci.

Obsluha zafizeni neni uréena osobam, jejichz fyzické, senzorické a mentalni schopnosti jsou omezené nebo nemaji
dostatecné zkusSenosti a znalosti. Vyjimkou jsou pripady, kdy maji u sebe zodpovédnou osobu, ktera zajisti dohled a jejich
bezpecnost.

BAXI jako jeden z nejvétsich evropskych vyrobcd kotli a systéma pro vytapéni ziskalo certifikaci m
£ CSQ pro systémy Fizeni kvality (ISO 9001) pro ochranu Zivotniho prostiedi (ISO 14001) a -
§" pro bezpecnost a zdravi na pracovisti (OHSAS 18001). To je dikazem, ze BAXI povaZuje za -
% Siwrezza své strategické cile ochranu Zivotniho prostfedi, spolehlivost a kvalitu svych vyrobk(, zdravi a
bezpecnost svych zaméstnancu.

Ambiente

7729106 (02-05/19) 60



VSEOBECNA NASTAVENI

Tento kotel s pfirozenym tahem ma byt pfipojen pouze ke koufovodu spole¢nému pro vice bytovych jednotek ve stavajicich
budovach, ktery odvadi zplodiny spalovani z mistnosti s kotlem. Tento kotel nasava spalovaci vzduch pfimo z mistnosti a je
vybaven kominovou klapkou. Jakémukoli jinému pouziti tohoto kotle je nutno se vzhledem k jeho nizsi ucinnosti vyvarovat, nebot
by vedlo k vy$Si spotfebé energie a vy§Sim provoznim nakladdm.

Tento kotel slouzi k ohfevu vody na teplotu niZ$i nez je teplota varu pfi atmosférickém tlaku. V zavislosti na provedeni a vykonu
musi byt kotel pfipojen na system vytapéni a vybrané modely k rozvodné siti TUV. Pfed samotnym pfipojenim kotle, které musi
byt provedeno vyskolenym technikem, je nutno vykonat nasleduijici:

» Zkontrolujte, zda je kotel pfipraven pro provoz na pouzivany druh plynu. Tato informace je uvedena na obalu a na Stitku, ktery
je umistén pfimo na zafizeni.

« Provéfeni, zda ma kotel pevny odtah spalin vné budovy, ktery ma vétsi primér nez hrdlo nastavce.

» Zkontrolujte, zda ma komin dostate¢ny tah, zda nema zuzeni a nejsoutam.

» V pfipadé vyuziti starSich odtaht zkontrolujte, zda jsou perfektné vycistény. Uvolnéni pfipadnych usazenin béhem provozu by
mohlo omezit prichod spalin.

« Aby mohl byt zajistén spravny provoz a zaruka na zafizeni, je nezbytné dodrZovat nasledujici pokyny.

1. Okruh TUV

1.1 Pokud tvrdost vody prekro€i hodnotu 20 °F (1 °F = 10 mg uhli¢itanu vapenatého na litr vody) je povinna instalace davkovace
polyfosfatd nebo systému se stejnym ucinkem, ktery odpovida platnym normam.

1.2 Po instalaci kotle a pfed jeho spusténim je nutné systém dikladné vycistit.

1.3 Pouziti materialtd pro okruh TUV musi byt v souladu se smérnici 98/83/CE.

2. Okruh vytapéni

2.1 Novy systém: Pred instalaci kotle musi byt systém ddkladné vycistén od zbytka necistot po Fezani zavitl, svafovani a
pFipadnych zbytk( fedidel a pajecich past. Pro ¢isténi pouzivejte vhodné prostfedky do topnych systému bézné dostupné na trhu
(napf. Sentinel X100). Pouziti nevhodnych - pfili§ kyselych nebo zasaditych - prostredk( mize poSkodit pouzité materialy otopné
soustavy (kovy, plasty a gumova tésnéni). Pfi pouzivani téchto vyrobkl vzdy dodrzujte instrukce.

2.2 Starsi systém: Pred instalaci kotle musi byt systém dokonale vyc€istén od kalu a kontaminovanych latek. Vhodné prostiedky
pro Cisténi: SENTINEL X300 nebo X400 . PFi pouzivani téchto vyrobkl vzdy dodrzujte pfilozené instrukce. Pfipominame, ze
usazeniny v topném systému zpUsobuji funkéni problémy v provozu kotle (napf. pfehfivani a hluénost vymeéniku)

Uvedeni do provozu musi provést autorizovany servis, ktery musi zkontrolovat:

» zda udaje na vyrobnim Stitku odpovidaji idajim napajeci sité (elektfina, plyn, voda).
* zda je instalace v souladu s plathymi normami,
» zda bylo Fadné provedeno elektrické zapojeni do sité a uzemnéni.

o V pripadé nedodrZeni pokynt ztrdaci platnost zaruka na zafizeni. Autorizovana servisni stfediska naleznete v prilozeném
1 seznamu. NepouZivejte viak ostré ndstroje nebo drsné materialy, které by mohly poskodit lak.

RADY JAK USETRIT ENERGII

Regulace topeni

Privodni teplotu kotle nastavte podle typu systému. Pro systémy s radiatory doporu€ujeme nastavit maximaini pfivodni teplotu
vody topeni na cca 60°C, a zvySit uvedenou teplotu v pfipadé, Ze nedojde k dosazeni pozadovaného teplotniho komfortu prostredi.
V pripadé systému s podlahovymi panely neprekracuijte teplotu pfedpokladanou jeho projektantem. Pro automatické pfizpusobeni
privodni teploty podle atmosférickych podminek nebo vnitfni teploty doporu€ujeme pouziti vnéjSi sondy a/nebo ovladaciho panelu.
Timto zplsobem nedojde k vy$si produkci tepla jako je ve skuteCnosti zapotfebi. Pouzijte pokojové termostaty pro nastaveni
prostorové teploty, aby nedochazelo k pretapéni mistnosti. Kazdy nadmérny stupefi s sebou pfinasi cca 6% zvyseni energetické
spotfeby. Pfizpusobte teplotu prostfedi i podle typu uziti mistnosti. Napfiklad loznici nebo méné uzivané pokoje mizete topit
pfi nizsi teploté. Pouzivejte €asové programy a nastavte teplotu prostfedi v noci na nizsi teplotu jako je denni teplota pfiblizné
0 5°C. Nizsi teplota se nevyplaci ve smyslu energetické uspory. Pouze pfi dlouhodobé absenci, jako jsou kupfikladu prazdniny,
sniZte teplotu o vice stuprili vzhledem na nastavenou hodnotu teploty. Nepfikryvejte radiatory, abyste nebranili spravnému obéhu
vzduchu. Nenechaveijte pfiviené okna kvali vétrani mistnosti; naopak je na kratkou dobu oteviete.

Tepla uzitkova voda

Viditelnou Usporu ziskate nastavenim poZadované teploty uzitkové vody, pfiemz se vyhybejte jejimu michani se studenou vodou.
Kazdy dal$i ohfev zpUsobuje plytvani energii a vétsi tvorbu vodniho kamene.
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1. UVEDENIi KOTLE DO PROVOZU

Pro spravné zapnuti postupujte nasledovné:

» Otevrete plynovy ventil (obyCejné se nachazi pod kotlem);

+ Ovéite, Ze hydraulicky tlak systému odpovida pfedepsanému tlaku (kapitola ,NAPLNENI SYSTEMU®);

» zapojte kotel do zdroje elektrického napajeni;

+ pusobte na tlagitko (®) a nastavte kotel do polohy Léto % nebo Zima %~ ||II*;

+ pusobte na tlagitka @ a &%) &) pro vyregulovani teploty topného okruhu |)II° a teplé uzitkové vody % tak, aby doslo k
zapnuti hlavniho hofaku.

Po zapnuti kotle se na displeji znazorni symbol Q .

V poloze Léto €~ je hlavni hofak zapnuty pouze v pfipadé odbéru teplé uZitkové vody.

se nasledné zablokuje. V tomto pfipadé doporuc¢ujeme opakovat postupy spojené se zapnutim do té doby, dokud se plyn

f Ve fazi prvniho zapnuti, pred uplnym odvzdusnénim plynového potrubi, mize dojit k tomu, ze se hofak nezapne a kotel
nedostane k hofaku, stisknéte nejméné na 2 sekundy tlacitko ®

Legenda SYMBOLU

® N
"“ Provoz v rezimu topeni "". ,
Pfitomnost plamene (zapnuty hofak) '-’ ‘-' '-,
Ztrata plamene (nedoslo k zapnuti) ’-' ’-' ’-'
Provoz v rezimu TUV AR AR A

V8eobecna zavada

Resetovatelna chyba @ ® @

Nedostate¢na voda (nizky tlak systému)

@ D

CG_2072

E =P QX

BEE Ciselna signalizace (teplota, kod, zavada, atd.)

Legenda TLACITEK

@ Zapnuti / Vypnuti / Léto / Zima ® Reset
Regulace nastaveni teploty topeni @ Informace
@@ Regulace nastaveni teploty TUV

11 REGULACE NASTAVENI TEPLOTY NABEHU TOPENI A UZITKOVE VODY

Systém musi byt osazen prostorovym termostatem pro kontrolu teploty v mistnostech.
Regulaci nastaveni teploty nabé&hu topeni |||’ a uzitkové vody % provadéjte vzajemnym piisobenim na tlacitka Cm) Gw) a
. Zapaleni hofaku se zobrazi na displeji symbolem Q .

TOPENI: béhem provozu kotle v reZimu topeni se na displeji zobrazuje blikajici symbol JJJ|” a teplota nabéhu topeni (°C).

TUV: b&hem provozu kotle v rezimu TUV se na displeji zobrazuije blikajici symbol €~ a vystupni teplota uZitkové vody (°C).
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2. REZIMY PROVOZU

@ Stisknutim tohoto tlac¢itka mlzete nastavit nasledujici rezimy provozu kotle:

« LETO
« ZIMA
« VYPNUTY (Vyp)

V rezimu LETO se na displeji zobrazuje symbol €= . Kotel uspokojuje pouze Zadosti o teplo v rezimu TUV, topeni neni aktivované
(protimrazova funkce je aktivovana).

V rezimu ZIMA se na displeji zobrazuji symboly €~ |JII° . Kotel uspokojuje Zadosti o teplo v rezimu TUV i v rezimu topeni
(protimrazova funkce je aktivovana).

Zvolite-li si rezim VYPNUTO (Vyp), na displeji se nezobrazi Zadny ze dvou symbolG %7 JJI|° . V tomto rezimu je aktivovana pouze
protimrazova funkce, jakakoli jina Zadost o teplo v rezimu TUV nebo v rezimu topeni neni uspokojena.

3. NAPUSTENIi SYSTEMU

A Pomoci dvoupodlového vypinace odpojte kotel od zdroje napéti.

Pravidelné ovéfujte, jestli ma tlak nacteny na tlakoméru B, pfi studeném zafizeni,
hodnotu 1 — 1,5 bar. V pfipadé nizkého tlaku plisobte na napoustéci ventil systému
C kotle.

V pfipadé pretlaku pusobte na vypoustéci ventil kotle A.

Vypoustéci ventil systému

w

Tlakomér

C Napoustéci ventil systému

7716575

Doporucéujeme vénovat zvilastni péci béhem faze plnéni topného systému. Pfedevsim oteviete mozné termostatické ventily
nachazejici se v systému, pomalu nechte vtékat vodu tak, abyste predesli tvorbé vzduchu uvnitf primarniho okruhu, dokud
nedosahnete potfebny provozni tlak. Nakonec vypustte vzduch mozZnych zaficich téles uvniti systému. Nase spolecnost
odmita veSkerou odpovédnost za Skody vyplyvajici z vyskytu vzduchovych bublin uvnitf primarniho vyméniku, ktery je
zpusobeny nespravnym nebo nedostatecnym dodrZenim vyse uvedenych pokynd.

o

A Kotel je vybaven tlakovym spinac¢em, ktery v pfipadé nedostatku vody zabrani chodu kotle.

ﬁ Pokud by dochazelo k ¢astému poklesu tlaku, kontaktujte autorizovany technicky servis.

4. VYPNUTI KOTLE

Chcete-li kotel vypnout, odpojte zdroj elektrického napajeni. V rezimu ,VYPNUTY* zlstane kotel vypnuty (na displeji se objevi
napis Vyp), ale elektrické obvody zUstanou pod napétim a protimrazova funkce je aktivovana.

5. VYMENA PLYNU

Kotle mohou pracovat jak na zemni plyn (G20), tak na LPG (G31) . Pokud je nutna zména, obratte se na autorizovany technicky
servis.

6. ?g())UHODOBENEPOUZiVANiSYSTEMU.PROTIZAMRAZOVAOCHRANA

POkud mozno nevypoustéjte vodu z celého systému vytapéni, protoze Casta vyména vody zplsobuje zbytecné a Skodlivé
usazovani vodniho kamene uvnitf kotle a topnych téles. V pfipadé&, Ze nebudete topny systém béhem zimy pouzivat a v pfipadé
nebezpedi mrazu, doporu¢ujeme smichat vodu v systému s vhodnymi nemrznoucimi smésmi uréenymi k tomuto Gcelu (napf.
polypropylénovy glykol splu s prostfedky zabranfujicimi usazovani kotelniho kamene a korozi). Elektronické ovladani kotle je
opatfeno funkci proti zamrznuti v okruhu vytapéni, ktera se aktivuje, kdyz je teplota vody pfivadéné do systému nizsi nez 5 °C.
Tato funkce uvede do provozu hofak, ktery pracuje az do doby , kdy teplota pfivadéné vody dosahne hodnotu 30 °C.

ﬁ Tato funkce je aktivni, pokud je kotel elektricky napdjen, je pfipojen plyn, v systému je pFfedepsany tlak a kotel neni zablokovan.

Neni-li kotel napajen elektricky a teplota nabéhu je nizsi nez 2°C, pficemz nasledné dojde ke zmrazeni primarniho okruhu, pfi
nejblizsi obnové elektrického napajeni kotel aktivuje funkci ,,Rozmrazovani*, ktera fidi zapnuti horaku.

o

63 7729106 (02-05/19)



7. PORUCHY

Zavady znazornéné na displeji jsou oznagené symbolem ,,E*“ a Cislem (k6d zavady). Pro kompletni

seznam zavad viz nasledujici tabulku.

Dojde-li na displeji k zobrazeni symbolu R zavada si ze strany uZivatele vyZzaduje RESET.
Pro resetovani stisknéte nejméné na 2 sekundy tlacitko

tohoto prvku kontaktujte autorizovany technicky servis.

. 'V pfipadé opakujiciho se zasahu

TABULKA ZAVAD
ZNAZORNENY A ;
KOD ZAVADA ZASAH
EO1 Zablokovani kvlli neuskutecnénému zapnuti Stisknéte nejméné na 2 sekundy tlagitko ®.
Zablokovani z d( asah ¢nostnih
E02 tear:)ngs?;/tim z divodu zésahu bezpecnostniho Stisknéte nejméné na 2 sekundy tlagitko ®:.
EO3 Zasah termostatu spalin Kontaktujte autorizovany technicky servis.
Bezpecnostni chyba kvuli neuskuteénénému L o .
E04 zapnuti/éastym ztratam plamene. Stisknéte nejméné na 2 sekundy tlagitko ®:.
E05 Zavada vstupniho cidla. Kontaktujte autorizovany technicky servis.
EO6 Zavada cidla TUV. Kontaktujte autorizovany technicky servis.
EO8 Chyba v okruhu amplifikace plamene. Kontaktujte autorizovany technicky servis.
E09 Chyba v bezpeénostnim okruhu plynové armatury. | Kontaktujte autorizovany technicky servis.
« . C - Ovétte, Ze tlak v systému odpovida pfedepsanému tlaku. Viz
E10 Nedoslo k povoleni hydraulického snimace tlaku. odstavec NAPLNENI SYSTEMU.
Kdyz napéti prekroCi hodnotu 170V, k obnové dojde automaticky.
E22 Vypnuti zplsobené poklesy napajeni. V pfipadé, ze zavada pretrvava, kontaktujte autorizovany
technicky servis.
Bezpecnostni zasah kvuli nedostate¢né cirkulaci s L .
E25 vody (pravd&podobné zablokovani cerpadia). Stisknéte nejméné na 2 sekundy tlagitko ®:.
PFehrati na topném okruhu/ bezpecnostni zasah e i . .
E26 kvali nedostateéné cirkulaci vody (pravdépodobné ;/urtjg'ﬁ;gfaﬁgatzgﬁﬁ:EE,S:eﬁissahu tohoto prvku kontaktujte
zablokovani ¢erpadla). y y )
E35 Parazitni plamen (chyba plamene). \% prlpade opakupc!ho’se za_sahu tohoto prvku kontaktujte
autorizovany technicky servis.
E98 lessgavna konfigurace parametrii elektronické Kontaktujte autorizovany technicky servis.
St Funkce Rozmrazovani je aktivovana. Pockejte_ nékolik _mlnut. 'Jestllze_ kqd ,,St_ zUstane znazornén,
blika kontaktujte autorizovany technicky servis.
Teplota nabéhu L . . Pockejte na rozmrazeni anebo kontaktujte autorizovany technicky
o o Funkce Rozmrazovani je aktivovana. .
<2°C blika servis.
V pfipadé vyskytu zdavady blika zdroveri se zobrazovanym kédem chyby také pozadi displeje.

A

8. POKYNY PRO RADNOU UDRZBU

Aby byl zaruen bezchybny provoz a bezpecnost kotle, je nezbytné na konci kazdé sezény zajistit prohlidku autorizovanym
technickym servisem.
Pecliva udrzba kotle umozriuje také Usporu naklad( na provoz celého systému.

Pokud je zobrazeno jiné chybové hlaseni nez ta, ktera jsou uvedena v seznamu nebo pokud se nékteré chybové hlaseni
casto opakuje, doporuc¢ujeme kontaktovat autorizovany technicky servis.

7729106 (02-05/19) 64




UPOZORNENI PRED INSTALACI

Tento kotel s pfirozenym tahem ma byt pfipojen pouze ke koufovodu spole€nému pro vice bytovych jednotek ve stavajicich
budovach, ktery odvadi zplodiny spalovani z mistnosti s kotlem. Tento kotel nasava spalovaci vzduch pfimo z mistnosti a je
vybaven kominovou klapkou. Jakémukoli jinému pouziti tohoto kotle je nutno se vzhledem k jeho nizsi ucinnosti vyvarovat, nebot
by vedlo k vy$Si spotfebé energie a vy$§Sim provoznim nakladim.

Nasledujici poznamky a technické pokyny jsou uréeny pro instalatéry, kterym umoznuji provést bezchybnou instalaci. Pokyny

tykajici se zapnuti a pouziti kotle jsou obsazeny v €asti ur€ené pro uzivatele. Instalace musi odpovidat nafizenim norem UNI a

CEl, pfislusnym zakondm a mistnim technickym nafizenim.

Kromé toho, instalatér musi byt kvalifikovany pro instalaci topnych zafizeni. Je také nutné dodrzovat nasledujici pokyny:

» Kotel Ize pouzivat s jakoukoli deskou konvektoru, radiatoru nebo termokonvektoru s jednotrubkovym nebo dvoutrubkovym
systémem napajeni. Useky okruhu budou v kazdém pfipadé kalkulované podle béznych metod na zakladé prutoku vody/
vytlaéné vysky uvedené na §titku (viz pfilohu ,SECTION" E na konci navodu).

* Prvni zapnuti kotle musi byt provedeno pracovnikem autorizovaného technického servisu, ktery je uveden v pfiloze.

UPOZORNENI PRIDAVNE CERPADLO: v pfipadé pouziti pfidavného &erpadla na topném systému musi byt pfed kotlem
nainstalovany vhodné dimenzovany hydraulicky separator. Je to z divodu spravného provozu snimace tlaku vody na kotli.

UPOZORNENI SOLARNI SYSTEM: v pfipadé pripojeni kotle s pritokovym ohfevem (kombinovaného) k systému se solarnimi
panely, maximalni teplota uzitkové vody na vstupu do kotle nesmi prekraCovat 60°C.

REGULACE NASTAVENI TEPLOTY NA TOPNEM SYSTEMU S NiZKOU TEPLOTOU: u systému s nizkou teplotou (jako
napfiklad podlahovy systém) doporuc¢ujeme sniZit hodnotu maximéini teploty kotle v rezimu topeni na 45°C tak, Ze zmeénite
parametr F06=001, jak je uvedeno v kapitole NASTAVENI PARAMETRU.

Nedodrzeni uvedenych upozornéni s sebou prinasi ztratu zaruky na zarizeni.

A Casti baleni (igelitové sacky, polystyrén atd.) nesmi byt ponechany v dosahu déti, jelikoz mohou byt pfipadnym zdrojem
nebezpeci.

9. INSTALACE KOTLE

Obrazek sablony najdete na konci navodu v poloZce ,SECTION C*.

Po stanoveni presného mista uloZeni kotle upevnéte Sablonu na zed. Umistéte systém takovym zplisobem, Ze nejdfive zapojite
pFipojky vody a plynu nachazejici se ve spodni pfi¢ce Sablony. Doporu€ujeme nainstalovat na topny okruh dva uzaviraci ventily
(pfivodni a zpatecka) G3/4 dodavané na objednavku, které v pfipadé dualezitych zasahl umoznuji pracovat bez potreby vypustit
cely topny systém. V pfipadé jiz existujicich systém( nebo v pfipadé vymén, doporuéujeme kromé vySe uvedeneho nainstalovat
na zpatecku kotle a do spodni ¢asti odkalovaci nadobu pro sbér kalli a necistot, které se mohou vyskytovat i po vycisténi a Casem
by se mohly dostat do ob&hu.

Kotel musi byt pfimo napojen na koufovod schopny odtahu spalin ven z mistnosti. Prifez pfipojeni mezi kotlem a koufovodem
nesmi byt mensi nez priifez pfipojeni k pfistroji. Komin musi byt neustale ve vynikajicim stavu a nesmi se na ném nachazet otvory
¢i trhliny, které by mohly zapficinit ztraty pfi odtahu.

A Peclivé upevnéte hydraulické pripojeni kotle (max. silou 30 Nm).
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10. ELEKTRICKE PRIPOJENI

Elektricka bezpecnost zafizeni je dosazena pouze v pfipadé, ze je kotel spravné pfipojeny na ucinny systém uzemnéni podle
platnych norem o bezpec&nosti zafizeni.

Kotel Ize elektricky zapojit do jednofazové elektrické napajeci sité o 230 V + uzemnéni pomoci trojzilového kabelu, ktery je
soucasti dodavky kotle, pfi¢emz je nutné dodrzovat polaritu FAZE — NULA.

Pripojeni provedte pomoci dvoupoélového vypinace s otevienim kontaktl alespoin 3 mm.

V pfipadé vymény napajeciho kabelu pouzijte harmonizovany kabel ,HAR H05 W-F* 3x0,75 mm? s maximalnim primérem 8 mm.

Pristup k napajeci svorkovnici

» vyjméte predni panel kotle (upevnény pomoci dvou $roubu ve spodni ¢asti);

« otocte ovladaci skrinku smérem dolu;

» vyjméte kovovy ochranny prvek z ovladaci skfinky;

» oteviete levou bo¢ni ¢ast krytu a vstupte do zény pro elektricka pfipojeni.

Pojistka rychlého typu 2A je umisténa v napajeci svorkovnici (vyjméte drzak pojistky ¢erné barvy pro kontrolu a/nebo vyménu).

A Svorkovnice je pod vysokym napétim. Dfiv nez provedete pfipojeni ujistéte se, ze kotel neni elektricky napajeny.

ﬁ Dodrzujte polaritu napdjeni L (FAZE) - N (NULA).

(L) = Faze (hnéda)
(N) = Nulak (modra).
@) = Uzemnéni (Zluto-zelena).

(1) (2) = kontakt pro Prostorovy Termostat (on/off).

CG_2400

10.1 PRIPOJENi PROSTOROVEHO TERMOSTATU

Pro pfipojeni prostorového termostatu ke kotli postupujte nasledovné: .
» pfistupte k napajeci svorkovnici podle popisu v odstavci ELEKTRICKA PRIPOJENI;

» vyjméte mustek, ktery se nachazi na svorkach (1) a (2);
+ protahnéte dvouzilovy kabel pfes kabelovou prichodku a pfipojte ho k témto dvéma svorkam.

10.2 PRISLUSENSTVIi, KTERE NENi SOUCASTiI DODAVKY

10.2.1 PRIPOJENI VNEJSIHO CIDLA

Pro pfipojeni vnéjSiho ¢idla (dodaného jako pfisluSenstvi) ke kotli postupujte nasledovné:
» pfistupte k napajeci svorkovnici podle popisu v odstavci ELEKTRICKA PRIPOJENI;

+ u modell urdenych pro topeni a TUV: pfipojte vné&jsi &idlo ke dvéma kabeltim CERVENE barvy, které jsou osazené hlavovym
krytem fastonu;

»SECTION“ B;

* po pfipojeni vnéjSiho Cidla si mlzete zvolit klimatickou kfivku ,kt“ plsobenim na tlaCitka tak, ze si ji zvolite mezi
dostupnymi kfivkami (0...90), viz graf kfivek na konci navodu v pfiloze ,,SECTION* E (pfednastavend kfivka je 0).

LEGENDA GRAFU KRIVEK Kt - ,SECTION“ E
o PFivodni teplota ICEP Vnéj$i teplota

7729106 (02-05/19) 66



11. PLYNOVA ARMATURA A ELEKTRONICKE DESKY
11.1 ZPUSOB VYMENY PLYNU

Kotel miize byt autorizovanym technickym servisem transformovan pro pouziti na metan (G 20) nebo LPG (G 31). Operace, které
je tfeba provest, jsou nasledujici:

1) vyména rampy trysek hlavniho hofaku;

2) nastaveni parametru elektronické desky;

3) mechanicka kalibrace regulatoru tlaku plynové armatury;
4) zavérecné kontroly.

1) Vyména rampy trysek hlavniho hoiraku
» Odpojte kotel od zdroje elektrického napajeni;

« zavrete ventil pro pfivod plynu;

* vyjméte pfedni panel kotle;

* vyjméte pfipojovaci trubku A plynového ventilu/
rampy trysek;

» odSroubujte 2 Srouby B upevriujici 2 svorky C k
hofakim a prfesunte je bokem;

» zezdola vytahnéte rampu s tryskami;

* vymérte rampu s tryskami (ovéfte jejich pramér
podle pouziteho plynu - viz tabulku trysky-tlak
horaku);

* pfi opétovné montazi postupujte v opacném
pofadi a ovéfte nepfitomnost Uniku plynu.

7730973

UPOZORNENI: jednotlivé trysky se nesmi z rampy od&roubovat, je tfeba vyménit celou rampu.

2) Nastaveni parametrui elektronické desky

» Pfipojte kotel do zdroje elektrického napéjeni;

+ nastavte parametry (Fxx) na hodnoty uvedené v nasledujici tabulce, podle typu plynu a postupu popsaném v odstavci
NASTAVENI PARAMETRU.

G20 G31

| Fo2 0 1

3) Mechanicka kalibrace regulatoru tlaku plynové armatury
» Pripojte kladny odbér tlaku tlakoméru, podle moznosti vodniho, k odbéru tlaku ( Pb) plynové
armatury;

« oteviete plynovy ventil a pfesurite kotel do rezimu ,Zima*;

+ otevrete ventil pro odbér uzitkové vody na pritok nejméné 10 litrl za minutu anebo se ujistéte
o existenci maximalni zadosti o teplo.

3a) Regulace jmenovitého vykonu:

* vyjméte kryt modulatoru;

» sefidte mosazni Srouby (a), dokud nedosahnete hodnoty tlaku odpovidajici jmenovitému
vykonu uvedené v tabulku trysky-tlak hofaku;

+ oveéite, ze dynamicky tlak napajeni kotle, naméfeny na odbéru tlaku (Pa) plynové armatury,
odpovida spravnému tlaku uvedenému v odstavci TECHNICKE VLASTNOSTI.

3b) Regulace redukovaného vykonu:
* odpojte napajeci kabel modulatoru a sefidte Sroub (b), dokud nedosahnéte hodnoty tlaku
odpovidajici redukovanému vykonu uvedené v tabulku trysky-tlak hofaku;

* znovu pfipojte kabel;
* namontujte kryt modulatoru a zaplombuijte.

Tabulku trysky-tlak horaku

Typ plynu G20 G31 §
Primér trysek (mm) 0,85 0,52

Tlak hofaku (m'bar’f) 25 58

REDUKOVANY VYKON ’ ’

JMENOVITY VKON 133 08

Pocet trysek 26

* 1 mbar = 10,197 mm H,0

4) Zavérecné kontroly
» Na vyrobnim §titku kotle si poznaéte provedenou transformaci, specifikujte typ plynu a provedenou kalibraci.
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11.2 VYMENA PLYNOVE ARMATURY

V pfipadé vymény plynove armatury postupujte nasledovné:

odpojte kotel od zdroje elektrického napajeni;

zaviete ventil pro pfivod plynu;

vyménte plynovou armaturu;

otevrete ventil pro pfivod plynu a kontrolujte, nedochazi-li k unikim plynu;

postupujte podle operaci popsanych v odstavci ZPUSOB VYMENY PLYNU v bodech 3.

11.3 KALIBRACE PLYNOVE ARMATURY
P¥i kalibraci plynové armatury postupuijte podle operaci popsanych v odstavci ZPUSOB VYMENY PLYNU v bodech 3.

11.4 VYMENA ELEKTRONICKE DESKY

V pfipadé vymény elektronické desky postupujte nasledovné:

odpojte kotel od zdroje elektrického napajeni;
zavrete ventil pro pfivod plynu;

vyjméte pfedni panel kotle;

vymeénte elektronickou desku;

zapojte kotel do zdroje elektrického napajeni;
na displeji se zobrazuje napis “E98”;

nastavte parametry FO1, F02, FO3 a F12 tak, jak je uvedené v odstavci NASTAVENI PARAMETRU, podle modelu kotle
uvedeném na vyrobnim Stitku.

11.5 VYMENA ELEKTRONICKE DESKY + PLYNOVA ARMATURA

V pfipadé soucasné vymény elektronické desky a plynového ventilu postupujte podle nasledujicich kroku:

odpojte kotel od zdroje elektrického napajeni;

zaviete ventil pro pfivod plynu;

vyjméte pfedni panel kotle;

vyménte elektronickou desku;

vymeénte plynovou armaturu;

otevrete ventil pro pfivod plynu a kontrolujte, nedochazi-li k anikim plynu;
zapojte kotel do zdroje elektrického napajeni;

na displeji se zobrazuje napis “E98”;

nastavte parametry FO1, F02, FO3 a F12 tak, jak je uvedené v odstavci NASTAVENI PARAMETRU, podle modelu kotle
uvedeném na vyrobnim Stitku;

postupuijte podle operaci popsanych v odstavci ZPUSOB VYMENY PLYNU v bodech 3;

12. ZOBRAZENi PARAMETRU NA DISPLEJI (FUNKCE ,,INFO%)

Nejméné na 6 sekund stisknéte tlacitko () pro zobrazeni nékterych informaci o provozu kotle na displeji.

]°1 Kdyz je funkce ,,INFO*“ aktivovana, na displeji se zobrazi ndpis ,,A00“, ktery se stfida se zobrazovanim hodnoty teploty

4 N\ 4

=
AOO< 35"

CG_1808

Stisknéte tlacitka @ pro zobrazeni nasledujicich informaci:

A00: aktualni hodnota teploty nabéhu topeni (°C);

A01: aktualni hodnota teploty teplé uzitkové vody (°C);

A02: aktualni hodnota vnéjsi teploty (°C) (s pfipojenym vnéjSim ¢idlem);
A03: aktualni hodnota teploty spalin (°C);

A04: okamzita hodnota kontrolniho signalu plynové armatury (%);
A05: hodnota rozsahu vykonu (MAX CH) (%);

A06: hodnota teploty nastaveni topeni (°C);

AO07: hodnota teploty nastaveni TUV (°C);

A08: posledni zjisténa chyba na kotli;

A09: nepouziva se;

A10: nepouziva se.

Tato funkce je aktivni po dobu 3 minut. Funkci ,INFO* Ize pFed&asné prerusit stisknutim tlagitka (i) anebo odpojenim kotle od
zdroje elektrického napéti.
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13. NASTAVENiI PARAMETRU

Pro nastaveni parametr( kotle stisknéte sou¢asné nejméné na 6 sekund tlacitka 5-) a . Kdyz je funkce aktivovana, na displeji
se zobrazuje napis ,,F01%, ktery se stfida s hodnotou zobrazovaného parametru.

Zména parametrd

* Pro posun mezi parametry plisobte na tlacitka @ ;

* Pro zménu jednoho parametru pisobte na tlacitka @;

» Pro uloZeni hodnoty stisknéte tlacitko @; na displeji se znazorni napis ,MEM";

» Pro opusténi funkce bez ulozeni stisknéte tlacitko @; na displeji se znazorni napis ,ESC*;

]‘i DOPORUCUJEME VSECHNY ZMENY PARAMETRU ZAZNAMENAVAT DO TABULKY NA KONCI TOHOTO NAVODU.

Parametr Popis parametrt Nastaveni z vyroby
FO1 Typ kotle: 010=utésnéna komora - 020=oteviena komora 020
F02 Typ pouzitého plynu: 000=METAN - 001=LPG 000 - 001

Hydraulicky systém
000 = kotel s pritokovym ohfevem
Fo3 003 = kotel s externim zasobnikem 000
004 = kotel pouze pro topeni
FO4 - FO5 Nasﬁe}v'enl’prggrvamo'vatelneho relé 1 a 2 (Viz pokyny pro SERVICE) 000
000=zadna pridélena funkce
Nastaveni maximalni hodnoty topeni (°C)
F06 000=85°C (Vypnuti hofaku pfi 90 °C) 000
001=45°C (Vypnuti horaku pfi 50 °C)
FO7 Konfigurace vstupu pfednostniho ¢idla TUV 000
F08 Max vykon topeni (0-100%) 100
F09 Max vykon v rezimu TUV (0-100%) 100
F10 Min vykon v rezimu topeni a TUV (0-100%) 000
F11 Doba €ekani v reZzimu topeni pfed novym zapnutim 003

000=10 sekund - 001...010 = 1...10 minut
F12 Identifikace modelu kotle 007
Dobéh Eerpadla okruhu vytapéni

F13 000=10 sekund - 001...240 = 1...240 minut 003

F14 Test ovéFeni spravné pozice Cidla TUV 000=Deaktivované - 001=Vzdy aktivované 000

F15 Nastaveni z vyroby 000

F16 Funkce proti_ ba'kterii legionella o 000
000 = Neaktivni - 055...067 = Aktivni (hodnoty 55...67°C)

F17 Konfigurace hydraulického snimace tlaku 001

F18 Odblokovani parametrd pro SERVICE 000
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14. ZJISTOVANI A VYRESENI ZAVAD SERVICE

Zavady znazornéné na displeji jsou oznagené symbolem ,,E“ a &islem (koéd zavady). Pro kompletni

seznam zavad viz nasledujici tabulku.

Dojde-li na displeji k zobrazeni symbolu R zavada si ze strany uZivatele vyZzaduje RESET.
Pro resetovani stisknéte nejméné na 2 sekundy tlacitko

tohoto prvku kontaktujte autorizovany technicky servis.

. 'V ptipadé opakujiciho se zasahu

ZNAZI?(;;‘ ENY ZAVADA MOZNA PRICINA ZASAH SERVICE

E01 Zablokovani kvali * Nedostatecny plnici tlak plynu. o Ovérite, Ze uzaviraci ventil plynu je otevieny a zadny
neuskuteénénému * Kabel zapalovac-kontrola vzduch v plnicim okruhu plynu.
zapnuti. plamene preruseny. e Ovérte plnici tlak plynu.

o Elektroda pro kontrolu plamene o Ovérfte spojeni kabelu a spravny kontakt s elektrodou
poskozena anebo nespravné pro kontrolu plamene a se zapalova¢em.
umisténa. o Ovérte pripojeni plynové armatury k elektronické
o Poskozena plynova armatura. desce.
o Poskozena elektronicka deska. o Zkontrolujte integritu elektrody pro kontrolu plamene
a jeji polohu (viz odstavec UMISTENI ZAPALOVACI
ELEKTRODY A ELEKTRODY PRO KONTROLU
PLAMENE).

E02 Zablokovani kvali » Nedostate¢na cirkulace vody v o Ovérte provoz Cerpadla (odSroubujte predni zatku
zasahu bezpecnostniho primarnim okruhu (zablokované a pomoci Sroubovaku odblokujte obézné koleso
termostatu. Eerpadlo anebo ucpany vyménik). cerpadla).

o Poskozeny limitni termostat. o Ovéite napéjeci kabely Cerpadla.
o Kabely limitniho termostatu o Ovérte integritu limitniho termostatu a v pfipadé
prerusené. potfeby ho vymeérite.
« Cidlo NTC vstupu CH poskozené. | « Ovefte spojeni kabelt limitniho termostatu.
e Poskozena elektronicka deska. o Zkontrolujte ¢idlo NTC vstupu CH (*).
* Overfte, Ze vyménik neni ucpany.
E03 Zasah termostatu spalin. | e Potrubi spalin ucpané. o Ovérte, Ze potrubi vyfuk spalin nejsou ucpané a jsou
o Poskozeny spalin termostat. nainstalované spravné.
o Kabely spalin termostatu o Ovérte integritu spalin termostatu a v pfipadé potreby
prerusené. ho vymérnte.
o Ovefte spojeni kabelll spalin termostatu.

E04 Bezpecnostni chyba ¢ Viz pfi¢iny uvedené v EO1. ¢ iz zdsahy uvedené v EO1.
kvali neuskuteénénému o Viz pfi€iny uvedené v E42. o Viz zasahy uvedené v E42.
zapnuti anebo ¢astym
ztratam plamene.

E05 Zavada vstupniho ¢idla. « Cidlo NTC vstupu CH poskozené | e Zkontrolujte &idlo NTC vstupu CH (*).

(okruh otevieny anebo zkrat). o Ovérte spojeni kabelu vstupniho ¢idla CH.
« Kabely vstupniho ¢idla CH o Overte, jestli na kabelech nedoslo ke zkratu.
prerusené anebo zkrat.

E06 Zavada cidla TUV. o Cidlo NTC DHW poskozené o Zkontrolujte ¢idlo NTC DHW (*).

(okruh otevieny anebo zkrat). o Ovérite spojeni kabelu ¢idla DHW.
o Kabely ¢idla DHW pferusené e Overte, jestli na kabelech nedoslo ke zkratu.
anebo zkrat.

E08 Chyba v okruhu o Elektronicka deska nema e Zkontrolujte spojeni uzemnéni mezi elektronickou
amplifikace plamene. pfipojeni na uzemnéni. deskou (konektor X4) a napajeci svorkovnici.

o Poskozena elektronicka deska.

E09 Chyba v bezpecnostnim o Poskozena elektronicka deska. o Vyménte elektronickou desku.
okruhu plynové armatury.

E10 Nedoslo k povoleni e Tlak okruhu CH systému <0,5 o Je-li tlak okruhu CH <0,5 bar, systém napliite (viz
hydraulického snimade bar. odstavec NAPLNENI SYSTEMU).
tlaku. o Hydraulicky snimac tlaku e Ovérfte spravny provoz hydraulického snimace tlaku.

poskozeny. o Overte spojeni kabell hydraulického snimace tlaku.
o Kabely hydraulického snimace
tlaku prerusené.

E22 Vypnuti zptsobené o Napdjeci napéti V<162V (k e Ovérte, Ze poklesy napajeni jsou zpusobené pficinami

poklesy napajeni. automatické obnové dojde pfi mimo kotle, v daném pfipadé kontaktujte dodavatele
V>168V). elektrické energie.
o Poskozena elektronicka deska.
E25 Bezpecnostni zakrok kvuli | e Nedostatecna cirkulace vody e Ovérte provoz ¢erpadla (odSroubuijte pfedni zatku
nedostate¢né cirkulaci. v okruhu CH (zablokované a pomoci Sroubovaku odblokujte obézné koleso
Cerpadlo anebo ucpany vyménik). Cerpadla).
« Cidlo NTC vstupu CH poskozené. | « Ovétte napajeci kabely derpadia.
¢ PoSkozena elektronicka deska. ¢ Zkontrolujte €idlo NTC vstupu CH (*).
o Overte, Ze vyménik neni ucpany.

E26 Bezpecnostni zasah kvli | e Viz pfi¢iny uvedené v E25. ¢ \iz zasahy uvedené v E25.
prehrati ¢idla NTC vstupu
CH.
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ZNAZORNENY

hofak a neuspokoji
zadosti o teplo, anebo
funguje pfi redukovaném
vykonu.

o Poskozena elektronicka deska.

KOD ZAVADA MOZNA PRICINA ZASAH SERVICE

E35 Parazitni plamen (chyba o Elektronicka deska nema e Zkontrolujte spojeni uzemnéni mezi elektronickou
plamene). pfipojeni na uzemnéni. deskou (konektor X4) a napajeci svorkovnici.

o Elektroda pro kontrolu plamene o ZKkontrolujte integritu elektrody pro kontrolu plamene
poskozena anebo nespravné a jeji polohu (viz odstavec UMISTENI ZAPALOVACI
umisténa. ELEKTRODY A ELEKTRODY PRO KONTROLU

o Poskozena elektronicka deska. PLAMENE).

E98 Nespravna konfigurace o Elektronicka deska byla o Nastavte parametry FO3 a F12 na hodnoty uvedené v
parametr( elektronické vyménéna a jesté nedoslo k jeji tabulce v odstavci NASTAVENI PARAMETRU podle
desky konfiguraci podle modelu kotle. modelu kotle uvedeném na vyrobnim Stitku.

o Parametry FO3 a F12 nebyly
nastaveny anebo nejsou spravné.

,» St Funkce Rozmrazovani je |e Primarni okruh zmrazeny o Kotel vhodné rozmrazte a ujistéte se, Ze neni

blika aktivovana. Kotel nezapne |e Cidlo NTC vstupu CH poskozené. elektricky napajeny. Poté ho zapnéte (kéd ,St* po

nékolika minutach provozu hofaku zmizne).
o Zkontrolujte ¢idlo NTC vstupu CH (*).

Teplota nabéhu
<2°C blika

Funkce Rozmrazovani je
aktivovana. Kotel nezapne
hofak a neuspokoji
zadosti o teplo.

e Primarni okruh zmrazeny
o Cidlo NTC vstupu CH pogkozené.
o Poskozena elektronicka deska.

o Kotel vhodné rozmrazte a ujistéte se, ze neni
elektricky napajeny. Poté ho zapnéte (kod , St po
nékolika minutach provozu hofaku zmizne).

o Zkontrolujte €idlo NTC vstupu CH (*).

CH = topny okruh

DHW = tepla uzitkova voda
(*) Cidlo NTC DHW a vstupu CH: hodnota odolnosti viigi zimé cca 10 kQ @ 25°C (odolnost se zvy$ovanim teploty klesa).

7
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15. REGULACNI A BEZPECNOSTNI PRVKY

Kotel je konstruovan tak, aby vyhovoval vSem pfisluSnym evropskym nafizenim, a je specidlné osazen nasledujicimi prvky:

* Bezpeénostni termostat

Tento termostat, jehoz Cidlo je umisténo na pfivodu topeni, prerusi pfivod plynu k hofaku v pfipadé prehfati vody primarniho
okruhu. V tomto pfipadé se kotel zablokuje a pouze po odstranéni pfiiny zasahu Ize zopakovat zapnuti tak, Ze stisknéte nejméné
na 2 sekundy tlagitko (R) .

® Je zakadzano uvadét toto bezpeénostni zafizeni mimo provoz.

* Termostat spalin

Tento termostat, jehoz senzor je umistén na levé Casti prferuSovace tahu, prerusi pfivod plynu k hlavnimu hofaku v pfipadé
ucpaného kominu a/nebo nedostate¢ného tahu. V tomto pfipadé se kotel zablokuje a zobrazuje se kéd poruchy E03. V okamziku,
kdy je odstranéna pfi¢ina zasahu, je mozné zopakovat zapaleni tak, ze otoCite na okamzik (alespor na 2 sekundy) ovlada¢ z
obrazku 2 do polohy (R) .

® Je zakazano uvadét toto bezpeénostni zafizeni mimo provoz.

* lonizaéni ¢idlo plamene

Elektroda pro kontrolu plamene, umisténa v centralni €asti hofaku, zaruCuje bezpeénost v pfipadé nedostatku plynu nebo
neuplného zapaleni hofaku.

V tomto pfipadé se kotel zablokuje po 3 pokusech o zapnuti.

Pro obnoveni normalnich provoznich podminek je tfeba stisknout nejméné na 2 sekundy tlagitko ®

* Hydraulicky snimac tlaku
Tento prvek umozriuje zapnuti hlavniho hofaku pouze v pfipadé, ze tlak v systému pfekracuje hodnotu 0,5 bar.

» Dobéh cerpadla topného okruhu

Elektronicky provadény dobéh cerpadla trva 3 minuty a je aktivovany v rezimu topeni po vypnuti hofaku z diivodu zasahu
prostorového termostatu.

* Protimrazova ochrana

Elektronické ovladani kotle je opatfeno funkci proti zamrznuti v okruhu vytapéni a TUV, ktera se aktivuje, kdyz je teplota vody
pfivadéné do sysétmu nizSi nez 5 °C. Tato funkce uvede do provozu hofak, kery pracuje az do doby, kdy teplota pfivadéné
vody dosahne hodnoty 30 °C. Tato funkce je aktivni, pokud je kotel elektricky napajen, pokud je pfivadén plyn a v systému je
pfedepsany tlak.

* Nedostatecna cirkulace vody v primarnim okruhu (pravdépodobné je zablokované ¢erpadio)

V pfipadé absence nebo nedostateéné cirkulace vody v primarnim okruhu se kotel zablokuje a na displeji se znazorni kod chyby
E25

+ Funkce proti zablokovani ¢erpadla

V pfipade, Ze v reZimu topeni a/nebo TV neni zaji§téno pozadované teplo po dobu nepretrzité 24 hodin, Eerpadlo se automaticky
uvede do provozu na 10 sekund.

Tato funkce je zprovoznéna v pfipadé, Ze kotel je elektricky napajeny.

* Hydraulicky pojistny ventil (topny okruh)

Tento pojistny ventil, nastaveny na 3 bary, slouzi topnému okruhu.
Doporucéujeme pfipojit pojistny ventil k odkoufeni se sifonem. Je zakazano pouzivat pojistny ventil k vypousténi topného okruhu.

16. UDAJE O PRUTOKU VODY/VYTLACNE VYSCE NA VYSTUPU KOTLE

Pouzité Cerpadlo se vyznaduje vysokou vytlaénou vySkou vhodnou pro pouziti na jakémkoli typu topného systému, jednotrubkovém
nebo dvoutrubkovém. Automaticky odvzdusriovaci ventil, vestavény v télese Cerpadla, umozfiuje rychlé odvzdusnéni topného
systému.

LEGENDA GRAFY CERPADLA - ,,.SECTION“ E

Q PRUTOK
H VYTLACNI VYSKA
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17. ROCNI UDRZBA

A Pokud byl kotel v provozu, vyckejte, az zchladne spalovaci komora a rozvody.

A Pred provedenim jakéhokoli zasahu se ujistéte, ze kotel neni elektricky napajeny. Po provedeni udrzby vratte ovladace a/nebo
provozni parametry kotle do ptivodniho stavu.

A Pro ¢isténi zafizeni nepouzivejte drsné, agresivni a/nebo horlavé latky (jako nap¥. benzin, aceton, atd.).

K zajisténi optimalni ucinnosti kotle je nezbytné jednou ro¢né provadét nasledujici kontroly:

Kontrola stavu a tésnosti tésnéni okruhu plynu a spalovani. Vyménte opotfebovana tésnéni za nové a originalni nahradni dily;
Kontrola stavu a spravného umisténi zapalovaci a kontrolni elektrody plamene;

Kontrola stavu hofaku a jeho spravné upevnéni;

Kontrola pfipadnych necistot uvnitf spalovaci komory. Na Cisténi pouzivejte vysavac;

Kontrola spravného nastaveni plynového ventilu;

Kontrola tlaku v systému topeni;

Kontrola tlaku v expanzni nadobég;

* Kontrola spravného tahu potrubi na odtah spalin a sani;

17.1 HYDRAULICKA SKUPINA

Pro zvlastni provozni zény, kde vlastnosti tvrdosti vody pfekracuji hodnoty 20 °F (1 °F = 10 mg uhli€itanu vapenatého na litr vody)
doporucujeme nainstalovat na vstup studené vody davkovac polyfosfatli nebo systémy se stejnym G¢inkem v souladu s platnymi
narizenimi.

17.2 UMISTENIi ELEKTRODY

o [T
&
O\—L0)])

I 7

5 7720828

17.3 CISTENI FILTRU

Filtr uzitkové vody je uloZen uvnitf pfislusné vyjmutelné viozky a nachazi se na vstupu studené vody (E) (viz obrazek na konci
navodu v pfiloze ,SECTION*® F). Pro &isténi filtru postupujte nasledovné:

» odpojte kotel od zdroje elektrického napajeni;

« zaviete ventil pro vstup uZitkové vody;

« vyjméte svorku (1-E) filtru tak, jak je to uvedeno na obrazku, a bez vyvijeni nadmérné sily vyjméte vlozku (2-E) obsahujici filtr;
» odstrarite z filtru mozné necistoty a kaly;

 vratte filtr zpét do vlozky a vloZte ji na své misto tak, Ze ji zajistite pomoci svorky.

Doporuc¢ujeme vygistit od vodniho kamene také misto ulozeni a pfislusné ¢idlo NTC umisténé na okruhu TV (4).

V pripadé vymény a/nebo cisténi krouzki "OR" hydraulické jednotky nepouzivejte oleje nebo maziva, pouzivejte pouze
vyrobek Molykote 111.
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17.4 DEMONTAZ VYMENIKU VODA-VODA

Vymeénik voda-voda, destickového typu z nerezové ocele, Ize snadno odmontovat pomoci bézného Sroubovaku (viz obrazek na
konci navodu v pfiloze ,SECTION* F), v souladu s nasledujicim postupem:

» vypustte systém, podle moznosti s omezenim na kotel, pomoci pFislusného vypoustéciho ventilu;

* vypustte vodu z okruhu TV;

» vyjméte dva upevhovaci Srouby (pohled zepfedu) vyméniku voda-voda a vytahnéte ho ze svého mista (B).

Pro &isténi vymeéniku a/nebo okruhu TV doporuéujeme pouzivat prostfedky Cillit FFW-AL nebo Benckiser HF-AL.

Béhem demontaze jednotlivych dilti hydraulické jednotky vénujte maximalni pozornost. Nepouzivejte $picaté nastroje a
nevyvijejte nadmérnou silu pfi vyjimani upevnovaci svorky.

18. PARAMETRY SPALOVANI

Pro méreni G€innosti spalovani a rozboru spalin pfi provozu, je nezbytné udélat otvor do odtahu spalin. Tento otvor musi byt
ve vzdalenosti od kotle, ktera bude 2-krat vétSi nez vnitfni prumér odtahu spalin. Pomoci tohoto otvoru mohou byt zjiStovany
nasledujici udaje:

+ teplota spalin;

* koncentraci kysliku (O,) nebo oxidu uhli¢itého (CO,);

» koncentraci oxidu uhelnatého (CO).

Méfeni tepoty spalovaného vzduchu musi byt provadéno v blizkosti vstupu vzduchu do kotle. Otvor, ktery musi byt vyfezan
odpovédnym technikem pfi uvedeni kotle do provozu, musi byt nasledné uzavien tak, aby byla zaru€ena tésnost odtahu spalin
béhem normalniho provozu.

A Méreni spalin musi byt provadéno pomoci kalibrovaného analyzatoru.

19. ODINSTALOVANI, LIKVIDACE A RECYKLACE

A Pouze kvalifikovani technici maji povoleni zasahovat na zafizeni a na systému.

Pfed odinstalovanim zafizeni se ujistéte o odpojeni elektrického napajeni, uzavieni vstupniho ventilu plynu a uvedeni v8ech
pfipojeni kotle a systému do bezpecného stavu.

Zafizeni je tfeba likvidovat spravné v souladu s platnymi nafizenimi, zdkony a pfedpisy. Je zakdzano likvidovat zafizeni a
pFisluSenstvi spole¢né s domovnim odpadem.

Vice nez 90% materialt zafizeni Ize recyklovat.
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20. TECHNICKE UDAJE

Model: ECO5 BLUE 24
Kategorie - l12H3P
Typ plynu - G20 - G31
Jmenovity tepelny prikon TUV kW 26,3
Jmenovity tepelny pfikon topeni kW 26,3
Redukovany tepelny pfikon kW 10,6
Jmenovity tepelny vykon TUV kW 24
Jmenovity tepelny vykon topeni kW 24
Regulovany tepelny vykon v rezimu topeni kW 24
Redukovany tepelny vykon kW 9,3
Maximalni tlak vody okruhu TUV / topeni bar 8/3
Objem expanzni nadoby | 6
Minimalni tlak expanzni nadoby bar 0,5
Minimalni dynamicky tlak vody okruhu TUV bar 0,15
Minimalni prutok uzitkové vody I/min 2,0
Vyroba uzitkové vody pfi AT =25 °C I/min 13,7
Vyroba uzitkové vody pfi AT = 35 °C I/min 9,8
Specificky pratok ,D* (EN 13203-1) I/min 11,2
Rozsah teploty topného okruhu °C 30/85
Rozsah teploty okruhu TUV °C 35/60
Typologie odkoufeni - Bss
Pramér odkoufeni mm 120
Maximalni hmotnostni pratok spalin kg/s 0,020
Minimalni hmotnostni pratok spalin kg/s 0,018
Maximalni teplota spalin °C 110
Minimalni teplota spalin °C 85
Trida NOx - 6
Plnici tlak zemniho plynu 2H mbar 20
Plnici tlak propanu 3P mbar 37
Elektrické napéti napajeni \% 230
Elektricka frekvence napajeni Hz 50
Jmenovity elektricky pfikon w 60
Cista hmotnost kg 27
Rozméry (vyska/Sitka/hloubka) mm 730/400/298
Stupeni ochrany proti vihkosti (EN 60529) - IPX5D
Certifikat CE ¢. 0085BM0324
SPOTREBY TEPELNEHO PRIKONU Qmax a Qmin

Qmax (G20) — 2H m®h 2,78
Qmin (G20) — 2H m®h 1,12
Qmax (G31) - 3P kg/h 2,04
Qmin (G31) - 3P kg/h 0,82
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21. TECHNICKE PARAMETRY

BAXI ECO5 BLUE 24
Kondenzaéni kotel Ne
Nizkoteplotni kotel™ Ano
Kotel typu B11 Ano
Kogeneracni ohfivac pro vytapéni vnitinich N
prostoru e
Kombinovany ohfivac Ano
Jmenovity tepelny vykon Prated kW 24
Uzite€ny tepelny vykon pfi jmenovitém
tepelném vykonu a ve vysokoteplotnim Py kW 24.0
rezimu®
UziteCny tepelny vykon pfi 30 % jmenovi-
tého tepelného vykonu a v nizkoteplot- Py kw 71
nim rezimu®
Sezénni energeticka ucinnost vytapéni Ns % 77
Uzite€na ucinnost pfi jmenovitém tepel-
ném vykonu a ve vysokoteplotnim rezi- | n4 % 82.2
mu®
Uzite€na ucinnost pfi 30 % jmenovitého
tepelného vykonu a v nizkoteplotnim re- | p, % 80.7
zimu®™
Spotieba pomocné elektrické energie
PIné zatizeni elmax kW 0.012
Caste¢né zatizeni elmin kW 0.012
Pohotovostni rezim Pss kW 0.003
DalSi polozky
Tepelna ztrata v pohotovostnim rezimu Pstoy kW 0.183
Spotieba elektrické energie zapalovaci-
ho hofaku P kW 0.000
Roéni spotieba energie Que GJ 90
Hladina akustického vykonu ve vnitfnim
L
prostoru WA dB 50
Emise oxid dusiku NOx mg/kWh 22
Parametry teplé vody pro domacnosti
Deklarovany zatézovy profil XL
Denni spotfeba elektrické energie Qelec kWh 0.154
Ro¢ni spotfeba elektrické energie AEC kWh 34
Energeticka uéinnost ohievu vody Mwh % 74
Denni spotreba paliva Qe kWh 27.100
Rocéni spotfeba paliva AFC GJ 20

ohfivace.

(1) Nizkou teplotou se u kondenzacnich kotll rozumi navratova teplota 30 °C, u nizkoteplotnich kotl( teplota 37 °C a u
ostatnich ohfivacu 50 °C (na vstupu do ohfivace).
(2) Vysokoteplotnim rezimem se rozumi navratova teplota 60 °C na vstupu do ohfivace a vstupni teplota 80 °C na vystupu

7729106 (02-05/19)
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22. INFORMACNI LIST VYROBKU

BAXI ECO5 BLUE 24
Vytapéni vnitfnich prostort — teplotni aplikace Stredni
Ohrev vody — deklarovany zatézovy profil XL
TFida sezonni energetické ucinnosti vytapéni [ c J
TFida energetické ucinnosti ohfevu vody D
Jmenovity tepelny vykon (Prated nebo Psup) kW 24
Vytapéni vnitfnich prostord — roéni spotfeba energie GJ 90
Ohrev vody — ro¢ni spotfeba energie KWh(® 34
GJ®@ 20

Sezoénni energeticka ucinnost vytapéni % 77
Energeticka ucinnost ohfevu vody % 74
Hladina akustického vykonu Lya ve vnitfnim prostoru dB 50

(1) Elektrické energie

(2) Paliva
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Vazeny zakaznik,

nasa spolo¢nost sa domnieva, Zze Va$ novy vyrobok uspokoji vietky Vase poziadavky. Kupa nasho vyrobku je zarukou splnenia
vSetkych VaSich oakavani: dobru prevadzku a jednoduché racionalne pouzitie.

To, €o od Vas ziadame je, aby ste tento navod neodlozili skér, ako si precitate vSetky pokyny v iom uvedené, pretoze obsahuju
obsahuju uzitoéné informacie pre spravnu a ucinnu prevadzku Vasho vyrobku.

Nasa spolo€nost vyhlasuje, Ze tieto vyrobky su vybavené oznadenim c € v sulade so zakladnymi poZiadavkami
nasledujucich smernic Eurépskeho parlamentu a Rady:
- Nariadenie Komisie (EU) 2016/426 o plynovych spotrebidoch

- Smernica 92/42/EHSo poziadavkach na ucinnost novych teplovodnych kotlov na kvapalné a plynné paliva
- Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite

- Smernica 2014/35/EU (nizke napatie)

- Smernica 2009/125/ES ekodizajn

- Nariadenie Komisie (EU) €. 2017/1369 (pre kotle s Vykonom < 70kW)

- Nariadenie Komisie (EU) &. 813/2013 o poziadavkach na ekodizajn tepelnych zdrojov na vykurovanie

priestoru a kombinovanych tepelnych zdrojov c €
- Delegované nariadenie Komisie (EU) &. 811/2013 o oznadovani energeticky vyznamnych vyrobkov na
internete Stitkami (pre kotle s Vykonom < 70kW)

NaSa spolo¢nost si z dévodu neustaleho zlepSovania svojich vyrobkov vyhradzuje pravo kedykolvek a bez predchadzajuceho
upozornenia upravit Udaje uvedené v tejto dokumentacii. Tato dokumentacia ma len informativny charakter a nesmie byt
pouzita ako zmluva vo vztahu k tretim osobam.

Zariadenie smu obsluhovat’ deti starsSie ako 8 rokov a oso-
by s obmedzenymi fyzickymi, zmyslovymi ¢i mentalnymi
schopnost’ami, d’alej] osoby neskusené alebo neinformo-
vané. Ale mézu tak vykonat’ len pod dohlfadom alebo po-
tom, Co boli poucené o bezpeCnom pouziti zariadenia a
nebezpecenstve vyplyvajuce z jeho pouzivania. Deti sa
nesmu so zariadenim hrat’. Cistenie a udrzbu zariadenia,
mo:’je zaist'uje uzivatel, nesmu vykonavat’ deti bez do-
‘adu.
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POPIS SYMBOLOV

UPOZORNENIE
Riziko poSkodenia alebo zlej prevadzky zariadenia. Dbajte na upozornenia na nebezpedenstva, ktoré sa
tykaju ohrozenia osbb.

>

NEBEZPECENSTVO POPALENIN
Vysoka teplota v miestach, ktoré su vystavené Ziaru, vy€kajte, kym zariadenie nevychladne.

NEBEZPECENSTVO VYSOKEHO NAPATIA
Elektrické Casti pod pradom, nebezpecenstvo Urazu elektrickym pradom.

NEBEZPECENSTVO MRAZU
Mozna tvorba ladu, pretoze teplota méze byt velmi nizka.

NEBEZPECENSTVO VZNIKU POZIARU
Potencialne zapalny material alebo plyn.

DOLEZITE INFORMACIE
Tieto informacie je treba dokladne precitat, si nevyhnutné pre spravnu prevadzku kotla.

VSEOBECNY ZAKAZ
Je zakazané vykonavat/pouzivat (vid popis vedla symbolu).

O EBPBE>P

BEZPECNOSTNE POKYNY
JE CIiTIT PLYN

» Uhaste pripadny otvoreny oheri.

» Vetrajte otvorenymi oknami (nie elektrickymi ventilatormi).

» Volajte plynarne, autorizovany servis, pripadne hasicov.

» Zavrite privod plynu pred kotlom alebo pred plynomerom alebo v HUP (hlavni uzaver plynu).

» Odpojte kotol od elektrickej siete z miesta nezasiahnutého plynom.

» V kontaminovanom priestore nezapinajte zZiadne elektr. zariadenie (iskrenie kontaktov-explézia plynu).

SU CITIT SPALINY

*  Vypnite kotol.
* Vyvetrajte.
» Kontaktujte autorizovany servis.

HORLAVE MATERIALY
Nepouzivajte alebo neskladujte v blizkosti kotla lahko horfavé materialy (papier, riedidla atd’.)

UDRZBA A CISTENIE KOTLA
Pred akymkolvek zasahom odpojte kotol z elektrickej siete.

A Casti baleni (igelitové vrecka, polystyrén atd’.) nesmui byt ponechané v dosahu deti, pretoze mozu byt pripadnym zdrojom
nebezpecenstva.

Obsluha zariadenia nie je uréena osobam, ktorych fyzické, zmyslové alebo mentalne schopnosti nie si dostato¢né, s
vynimkou, ked’ maju dohl'ad zodpovedné osoby, ktoré zaistia ich kontrolu alebo instruktaz o pouzivani zariadenia.

BAXI ako jeden z najvacsich eurdpskych vyrobcov kotlov a systémov pre vykurovanie ziskalo m
certifikaciu CSQ pre systémy riadenia kvality (ISO 9001) pre ochranu zivotného prostredia (ISO -
14001) a pre bezpecnost a zdravie na pracovisku (OHSAS 18001). To je dokazom, ze BAXI -
povazuje za svoje strategické ciele ochranu zivotného prostredia, spolahlivost a kvalitu svojich
vyrobkov, zdravie a bezpe€nost svojich zamestnancov.
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VSEOBECNE UPOZORNENIA

Tento kotol s prirodzenym tahom je uréeny na pripojenie len na dymovod, ktory je spolo¢ny pre viaceré byty v existujucich
budovach a ktory odvadza spaliny von z miestnosti, v ktorej sa nachadza kotol. Spalovaci vzduch €erpa priamo z miestnosti a
obsahuje stabilizaénu kominovu klapku. V désledku nizSej ucinnosti sa treba vyhybat’ akémukolvek inému vyuzivaniu tohto kotla;
takéto vyuzivanie by malo za nasledok vy3Siu spotrebu energie a vySSie prevadzkové naklady.

Tento kotol sluzi k ohrevu vody na teplotu nizSiu ako je teplota varu pri atmosférickom tlaku. V zavislosti na prevedeni a vykone
musi byt kotol pripojeny na systém vykurovania a vybrané modely k rozvodnej sieti TUV. Pred samotnym pripojenim kotla, ktoré
musi byt prevedené kvalifikovanym pracovnikom, je nutné vykonat nasledujuce:

» Skontrolujte, &i je kotol pripraveny na prevadzku na pouzivany druh plynu. Tato informacia je uvedena na obale a na $titku,
ktory je umiestneny priamo na zariadeni.

» Kontrolu, ¢i kotol ma pevny vyfuk spalin zvonku, s priemerom, ktory nie je nizSi nez obru¢ zberaca spalin.

« Skontrolujte, &i ma komin dostato¢ny tah, ¢i nema zuzenie.

» V pripade vyuzitia starSich odvodov skontrolujte, €i su perfektne vycistené. Uvolnenie pripadnych usadenin po€as prevadzky
by mohlo obmedzit' priechod spalin.

* Aby mohla byt zaistena spravna prevadzka a zachovana zaruka na zariadeni, je nevyhnutné dodrzovat nasledujice pokyny:

1. Okruh TUV

1.1 Ak tvrdost vody prekroci hodnotu 20 °F (1 °F = 10 mg uhli¢itanu vapenatého na liter vody) je povinna instalacia davkovaca
polyfosfatov alebo systému s rovnakym ucinkom, ktory zodpoveda platnym normam.

1.2 Po inStalécii kotla a pred jeho uvedenim do prevadzky je nutné systém dokladne vycistit.
1.3 Pouzitie materialov pre okruh TUV musia byt v stlade so smernicou 98/83/CE.
2. Okruh vykurovania

2.1 Novy systém: Pred inStalaciou kotla musi byt systém dokladne vycisteny od zvyskov necistdt po rezani zavitov, zvarani
a pripadnych zvyskov riedidiel a pajacich past. Pre Cistenie pouzivajte vhodné prostriedky do vykurovacich systémov bezne
dostupné na trhu (napr. SENTINEL X300 alebo X400). Pri pouzivani tychto vyrobkov vzdy dodrzujte priloZzené inStrukcie.

2.2 Starsi systém: Pred inStalaciou kotla musi byt systém kompletne vypusteny a dokonale vyc€isteny od kalu a kontaminovanych
latok. Pre Cistenie pouzivajte vhodné prostriedky bezne dostupné na trhu. Pri pouzivani tychto vyrobkov vzdy dodrzujte prilozené
inStrukcie. Pripominame, ze usadeniny vo vykurovacom systéme spdsobuju problémy pocas prevadzky kotla (napr. prehrievanie
a hlu€énost’ vymennika). Kotol a celéd vykurovacia sustava sa napusta Cistou, chemicky neagresivnou makkou vodou. V pripade
vy$Sej tvrdosti dostupnej vody odpord¢ame pouzit vhodné pripravky na Upravu vody pre vykurovacie systémy opatrené cerpadlom
(napr. INHICOR T). Pouzitie tychto pripravkov je nutné konzultovat i s ostatnymi dodavatelmi sucasti vykurovacej sustavy
(radiatory, rozvody, armatury atd’.)

Uvedenie kotla do prevadzky musi vykonat autorizovany servis, ktory musi skontrolovat’:

+ Ci su udaje na vyrobnom Stitku v sulade s miestnymi napéjacimi sietami (elektrické, vodovodné, plynové).
+ Cije inStalacia v sulade s platnymi normami

« Ci bolo riadne vykonané elektrické zapojenie do siete a uzemnenie.

o V pripade nedodrzania tychto pokynov strdaca platnost’ zaruka na zariadenie. Pred uvedenim kotla do prevdadzky odstrarite
1 ochranni féliu. NepouzZivajte vSak ostré nastroje alebo drsné materialy, ktoré by mohli poskodit’ lak.

RADY AKO USETRIT ENERGIU

Nastavenie vykurovania

Nastavte privodnu teplotu kotla podla typu systému. Pri systémoch s radiatormi odpori¢ame nastavit maximalnu privodnu teplotu
vykurovanej vody na priblizne 60°C a zvysit uvedenu teplotu v pripade, Ze nebol dosiahnuty poZadovany komfort v miestnosti.
V pripade systému s podlahovymi vykurovacimi doskami neprekracujte teplotu odporiu¢anu jeho projektantom. Odporu¢ame
pouzit externd sondu a/alebo ovladaci panel za u€elom automatického prispdsobenia privodnej teploty podla poveternostnych
podmienok alebo teploty v interiéri. Takymto spdsobom nebude vyprodukované vacsie mnozstvo tepla ako je skuto¢ne potrebné.
Pouzite izbové termostaty pre nastavenie priestorovej teploty, aby nedochadzalo k prekurovaniu miestnosti. Kazdy nadmerny
stupen prinaSa so sebou asi 6% zvySenie energetickej spotreby. Prispdsobte teplotu prostredia aj podla typu miestnosti. Napriklad
v spalni alebo menej pouzivanych miestnostiach méze byt teplota vykurovania mensia. Pre nastavenie teploty v noénych
hodinach pouzivajte Casovac (Casové programovanie) a nastavte o 5°C nizSiu teplotu ako je teplota cez den. NiZSia teplota sa v
zmysle energetickej uspory nevyplaca. Iba v pripade dlhodobej absencie, napr. prazdniny, zniZte teplotu o viacej stupnov ako je
nastavena teplota. Nezakryvajte radiatory, aby ste umoznili spravne priudenie vzduchu. Nenechavajte okna privreté za ucelom
vetrania miestnosti, naopak ich kratkodobo otvorte dokoran.

Tepla voda TUV

Optimalnu Usporu dosiahnete nastavenim Zelanej teploty teplej vody TUV tak, aby ste sa vyhli jej mieaniu so studenou vodou.
Kazdé dalSie vykurovanie spdsobuje plytvanie energie a vysSiu tvorbu vodného kamenia.
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1. UVEDENIE KOTLA DO PREVADZKY

Pre spravne spustenie kotla postupujte nasledujicim spdsobom:

» Otvorte plynovy ventil (zvy€ajne je umiestneny pod kotlom);

+ Overte, & hydraulicky tlak v systéme zodpoveda predpisanému tlaku (kapitola ,NAPUSTENIE SYSTEMU®);
« zapojte kotol do zdroja elektrického napajania;
+ stladte tlagidlo (®)a nastavte kotol do rezimu Leto %~ alebo Zima %~ |II’;

* pbsobte na tlacgidla @ @ a @ @ pre nastavenie teploty okruhu vykurovania ||||° a teplej UZitkovej vody % tak, aby sa
zapalil hlavny horak.

Po zapnuti kotla sa na displeji zobrazi symbol Q .
V polohe Leto % sa hlavny horak zapdli len v pripade odberu teplej UZitkovej vody.

nezapali a kotol sa nasledne zablokuje. V tomto pripade odporiu¢ame opakovat’ postup spojeny so zapnutim kotla dovtedy,

f Vo faze prvého zapnutia, pokial neddjde k uplnému odvzdusneniu plynového potrubia, méze dojst’ k tomu, ze horak sa

kym sa plyn nedostane k horaku, a aspoii na 2 sekundy stlait tla¢idlo (R) .

Legenda SYMBOLOV

°
"“ Prevadzka v rezime vykurovania

Pritomnost plamena (zapnuty horak)

Strata plameria (nedoslo k zapnutiu)

Prevadzka v rezime TUV

V8eobecna porucha

Resetovatelna chyba

E =P QX

Nedostatok vody (nizky tlak v systéme)

BEE Ciselna signalizacia (teplota, kod, porucha, atd.)

Legenda TLACIDIEL

m X @«

LIl
VLV

@ D

S
@ |=
©

©

Zapnutie / Vypnutie / Leto / Zima

® Reset

Regulacia nastavenia teploty vykurovania

@ Informacie

SIS,

Regulacia nastavenia teploty uzitkovej vody

11 REGULACIA TEPLOTY NABEHU VYKUROVANIA A UZITKOVEJ VODY

Aby ste mohli regulovat teplotu v miestnostiach, systém musi byt vybaveny priestorovym termostatom.
Regulaciu teploty nabehu vykurovania |J||° a zitkovei vody % vykonavajte vzajomnym posobenim na tlagidla Cm) ¢w) a &) @) .
Zapalenie horaku je na displeji zobrazene symbolom Q .

VYKUROVANIE: pocas prevéadzky kotla v rezime vykurovania sa na displeji zobrazuje blikajuci symbol |JJ|° a teplota nabehu
vykurovania (°C).

TUV: podas prevadzky kotla v rezime TUV sa na displeji zobrazuje blikajuci symbol = a teplota vyvodu uzZitkovej vody (°C).
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2. REZIMY PREVADZKY

@ Stlacenim tohto tlacidla m6zete nastavit’ nasledujuce rezimy prevadzky kotla:

« LETO
« ZIMA
« VYPNUTE (VYP)

V rezime LETO sa na displeji zobrazuje symbol €= . Kotol uspokojuje len Ziadosti o teplo v rezime TUV, vykurovanie nie je
aktivované (protimrazova funkcia je aktivovana). .

V rezime ZIMA sa na displeji zobrazuji symboly € )| . Kotol uspokojuje Ziadosti o teplo aj v rezime TUV, aj v reZime vykurovania
(protimrazova funkcia je aktivovana).

Ak si zvolite rezim VYPNUTE (VYP), na displeji sa nezobrazi ziadny z nasledujucich dvoch symbolov %7 |III° . V tomto rezime
je aktivna len protimrazova funkcia, akakolvek ina Ziadost o teplo v rezime TUV alebo v rezime vykurovania nie je uspokojena.

3. NAPUSTENIE SYSTEMU

A Pomocou dvojpélového vypinaca odpojte kotol od zdroja napatia.

Pravidelne kontrolujte, i tlak nacitany na tlakomeri B pri studenom systéme uvadza
hodnotu v rozmedzi 1 - 1,5 bar. V pripade nizkeho tlaku pdsobte na ventil pre
naplnenie systému C kotla.

V pripade nadmerného tlaku posobte na vypustaci ventil kotla A.

A Vypustaci ventil systému

B Manometer

C Napustaci ventil systému

7716575

S Odporiuéame venovat’ zvlastnu pozornost’ pocas fazy plnenia vykurovacieho systému. Otvorte pripadné termostatické
1 ventily nachadzajice sa v systéme, nechajte pomaly vtekat vodu do systému tak, aby ste predisli tvorbe vzduchu vo vnutri
primdrneho obvodu, pokial’ nedosiahnete potrebny tlak prevadzky. Nakoniec vypustite vzduch z moZnych salavych telies
vo vnutri systému. Nasa spoloénost odmieta akukol'vek zodpovednost za Skody vyplyvajuce z vyskytu vzduchovych bublin
vo vnutri primarneho vymenniku, ktory je sp6sobeny nespravnym alebo netdplnym dodrZanim vys$sie uvedenych pokynov.

A Kotol je vybaveny manostatom, ktory v pripade nedostatku vody zabrani chodu kotla.

o
i Ak dochadza k ¢astému poklesu tlaku vody, kontaktujte autorizovany servis.

4. VYPNUTIE KOTLA

Pre vypnutie kotla odpojte napajaciu siet kotla. V reZime prevadzky ,VYPNUTE*" zostane kotol vypnuty (na displeji sa zobrazuje
napis VYP), ale elektrické obvody kotla zostanu pod elektrickym napatim a protimrazova funkcia je aktivna.

5. VYMENA PLYNU

Kotly mézu byt prevadzkované ako na zemny plyn (G20), tak na LPG (G31) . Ak je nutna zmena, kontaktujte autorizovany servis.

6. DLHODOBE NEPOUZIVANIE SYSTEMU. PROTIZAMRAZOVA FUNKCIA
(A)

Ak je to mozné nevypustajte vodu z celého vykurovacieho systému, pretoze ¢asta vymena vody spdsobuje zbytoné a Skodlivé
usadzovanie vodného kameria vo vnutri kotla a vykurovacich telies. V pripade, Ze nebudete vykurovaci systém pocas zimy
pouzivat' a v pripade nebezpecenstva mrazu, odpori¢ame zmieSat vodu v systéme s vhodnymi nemrznucimi zmesami uréenymi
k tomuto G€elu (napr. polypropylénovy glykol spolu s prostriedkami zabranujucimi usadzovaniu kotolného kamena a korozii).
Elektronické ovladanie kotla je opatrené funkciou proti zamrznutiu v okruhu vykurovania, ktora sa aktivuje, ked je teplota vody
privadzanej do systému nizSia ako 5°C. Tato funkcia uvedie do prevadzky horak, ktory pracuje az do doby, ked teplota privadzanej
vody dosiahne hodnotu 30°C.

2 Tato funkcia je aktivna, ak je kotol elektricky napdjany, je pripojeny plyn, v systéme je predpisany tlak a kotol nie je
1 zablokovany.

Ak kotol nie je elektricky napdjany a teplota nabehu je niZSia ako 2°C, pricom déjde k ndaslednému zmrazeniu primarneho
okruhu, pri najblizsej obnove elektrického napdjania kotol aktivuje funkciu ,,Rozmrazovanie®, ktora riadi zapnutie horaka.

o
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7. PORUCHY

Poruchy zobrazené na displeji su oznaené symbolom ,,E* a Cislom (kéd poruchy). Pre Uplny zoznam x
poruch vid nasledujucu tabulku. I I '
Ak sa na displeji zobrazi symbol ,R*, porucha si od pouzivatela vyZzaduje RESET. t l '
Pre resetovanie stlacte aspon na 2 sekundy tlacidlo .V pripade opakovaného zasahu tohto prvku
kontaktujte autorizovany technicky servis.
|, Y el — &
TABULKA PORUCH
ZOBRAZENY KOD PORUCHA ZAKROK
EO1 Zablokovanie kvoli neuskuto€nenému zapnutiu. Stladte aspoii na 2 sekundy tlagidlo ®:.
Zablok ie kvoli zasah ¢ éh
E02 te??ngs?a\\/tiﬁle voli zasahu bezpecnostného Stlaéte aspori na 2 sekundy tlagidlo ®.
EO03 Zasah senzoru termostatu spalin Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
Bezpecnostna chyba kvoli neuskuto¢nenému . « "
E04 zapnutiu/Gastym stratam plamena. Stladte aspori na 2 sekundy tlagidlo ®.
EO5 Porucha vstupného cidla. Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
EO06 Porucha &idla TUV. Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
EO8 Chyba v okruhu amplifikacie plameria. Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
E09 Chyba v bezpec¢nostnom okruhu plynovej armatury. Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
. . L P Overte, Ci tlak v systéme zodpoveda predpisanému tlaku. Vid
E10 Nedoslo k povoleniu hydraulického snimaca tlaku. odsek NAPUSTENIE SYSTEMU.
Ked napétie prekro¢i hodnotu 170V, k obnove dojde
E22 Vypnutie spdsobené poklesmi napéjania. automaticky. V pripade, Ze porucha pretrvava, kontaktujte
autorizovany technicky servis.
Bezpecnostny zasah kvdli neuskutoénenému obehu . + "
E25 vody (pravdepodobne je zablokované €erpadlo). Stlacte aspofi na 2 sekundy tiagidlo ®.
Nadmerna teplota v okruhu vykurovania / . . . .
E26 bezpecnostny zasah kvéli neuskutoénenému obehu v prlpade opakovaneho zas_ahu tohto prvku kontaktujte
h .~ autorizovany technicky servis.
vody (pravdepodobne je zablokované ¢erpadlo).
E35 Parazitny plamefi (chyba plameia). \% prlpade opakova_neho zas_ahu tohto prvku kontaktujte
autorizovany technicky servis.
E98 Zlgssgavna konfiguracia parametrov elektronickej Zatelefonuijte do autorizovaného technického servisu.
WSt . . . Pockajte niekolko minut. V pripade, Ze kéd St zostane
blika Funkcia Rozmrazovanie aktivna. zobrazeny, kontaktujte autorizovany technicky servis.
Teplota nabehu . . . Pockajte na rozmrazenie alebo kontaktujte autorizovany
o .o Funkcia Rozmrazovanie aktivna. o .
<2°C blika technicky servis.
V pripade poruchy blika pozadie displeja zaroveri so zobrazovanym kédom chyby.

o
1
A Ak sa znazorni kéd poruchy, ktory sa liSi od kédov

pritomnych v zozname alebo v pripade, Ze sa uréita porucha objavi

pravidelne, odporiiéame kontaktovat AUTORIZOVANY TECHNICKY SERVIS.

8. POKYNY PRE RIADNU UDRZBU

Aby bola zaruéena bezchybna prevadzka a bezpecnost kotla, je nevyhnutné ku koncu kazdej sezény zaistit' jeho prehliadku
autorizovanym technickym servisom.
Starostliva udrzba kotla prispieva k uspore nakladov na prevadzku celého systému.

83
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UPOZORNENIE PRED INSTALACIOU

Tento kotol s prirodzenym tahom je ureny na pripojenie len na dymovod, ktory je spolo¢ny pre viaceré byty v existujucich
budovach a ktory odvadza spaliny von z miestnosti, v ktorej sa nachadza kotol. Spalovaci vzduch &erpa priamo z miestnosti a
obsahuje stabilizaénud kominovu klapku. V désledku niz$ej ucinnosti sa treba vyhybat akémukolvek inému vyuzivaniu tohto kotla;
takéto vyuzivanie by malo za nasledok vy3Siu spotrebu energie a vySSie prevadzkové naklady.

Nasledujuce poznamky a technické pokyny su uréené pre instalatérov, ktorym umozni vykonat bezchybnu instalaciu. Pokyny

tykajuce sa zapnutia a pouzitia kotla su obsahom Casti ur€enej pouzivatelovi. InStalacia musi byt vykonana v sulade s normami

UNI a CEl, zakonmi a miestnymi technickymi predpismi.

Okrem toho, inStalatér musi byt kvalifikovany na inStalaciu vykurovacich zariadeni. Pripominame tiez nasledujice udaje:

» Kotol mbzete pouZivat s akymkolvek typom dosky konvektora, radidtora, termokonvektora s jedno alebo dvoj rurkovym
napajanim. Useky okruhu budu v kazdom pripade vypocitané beznymi metddami, beric do Uvahy charakteristicky prietok
vody/vytlaéna vySku uvedené na §titku (vid v prilohe ,SECTION® E na konci navodu).

* Prvé zapnutie kotla musi byt vykonané pracovnikom autorizovaného technického servisu, ktoré je uvedené v prilozenom
zozname.

UPOZORNENIE PRIDAVNE CERPADLO: v pripade pouZitia pridavného &erpadla vo vykurovacom systéme musi byt za kotlom
nainstalovany vhodne nadimenzovany hydraulicky separator. Je to z toho ddvodu, aby bola umozZnena spravna prevadzka
tlakového spinaca vody na kotle.

UPOZORNENIE SOLARNY SYSTEM: v pripade pripojenia kotla s prietokovym ohrevom (kombinovany) k systému so solarnymi
panelmi, maximalna teplota TUV na vstupe do kotla nesmie prekracovat 60°C.

REGULACIA NASTAVENIA TEPLOTY NA VYKUROVACOM SYSTEME S NiZKOU TEPLOTOU: pri systéme s nizkou teplotou
(ako napriklad podlahovy systém) odporu¢ame znizit maximalnu hodnotu teploty kotla v rezime vykurovania na 45°C tak, ze
zmenite parameter FO6=001 podla opisu v kapitole NASTAVENIE PARAMETROV.

Nedodrzanie uvedenych upozorneni nesie zo sebou stratu zdaruky zariadenia.

A Casti baleni (igelitové vrecka, polystyrén atd’.) nesmui byt ponechané v dosahu deti, pretoze mézu byt pripadnym zdrojom
nebezpecenstva.

9. INSTALACIA KOTLA

Obréazok sablony je k dispozicii na konci ndvodu v polozke ,SECTION C*.

Po stanoveni presného miesta uloZenia kotla upevnite Sablénu na stenu. Systém nainstalujte tak, Ze najskér zapojite pripojky
vody a plynu nachadzajice sa v spodnej Casti Sablony. Na vykurovaci okruh odpori¢ame nainstalovat dva uzatvaracie ventily
(privodny/spiatocka) G3/4 dodavané na objednavku, ktoré v pripade délezitych zasahov umoznuju manipulaciu bez potreby
vypustit' cely vykurovaci systém. V pripade uz existujucich systémov alebo v pripade vymen odporu¢ame okrem vysSie uvedeného
postupu inStalovat na spiatoCke a na spodnej €asti kotla vhodnu odkalovaciu nadobu na zber usadenin a kalov, ktoré sa mézu
vyskytovat' aj po vycCisteni a Casom by sa mohli dostat’ do obehu.

Kotol musi byt priamo zapojeny do vykonného dymovodu, ktory vypusta spaliny smerom von. Prierez pripojenia medzi kotlom a
dymovodom nesmie byt mensi ako prierez spoja zariadenia. Komin musi byt vzdy vo vynikajucich podmienkach a nesmu sa na
nom nachadzat’ otvory alebo trhliny, ktoré by mohli spésobit’ rozptyl tahu.

A Pozorne upevnite hydraulické pripojky kotla (coppia massima 30 Nm).
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10. ELEKTRICKE PRIPOJENIE

Elektricka bezpecnost zariadenia je dosiahnuta len v pripade, Ze je kotol spravne pripojeny na u¢inné uzemnenie podla platnych
noriem o bezpec&nosti zariadenia.

Kotol sa pripojuje do jednofazovej elektrickej napajacej siete s 230 V s uzemnenim pomocou trojzilového kabla, ktory je sucastou
vybavenia kotla, pri€om je nevyhnutné dodrzat polaritu FAZA — NULA.

Pripojenie uskuto¢nite pomocou dvojpélového vypinaca s otvorenim kontaktov aspon 3 mm.

V pripade vymeny napajacieho kabla pouzite harmonizovany kabel ,HAR HO5 W-F* 3x0,75 mm? s maximalnym priemerom 8 mm.

Pristup k napajacej svorkovnici

* vyberte predny panel kotla (upevneny pomocou dvoch skrutiek v spodnej Casti);

+ otocte ovladaciu skrinku smerom nadol;

» odstrafte kovovu ochrannu Cast’ ovladacej skrinky;

» otvorte lavu bo&nu €ast krytu a pristupte k elektrickym pripojeniam.

Poistky typu 2A su umiestnené v napajacej svorkovnici (pri kontrole a/alebo vymene vytiahnite drziak poistky Ciernej farby).

A Svorkovnica je pod vysokym napétim. Pred vykonanim pripojenia sa uistite, ¢i kotol nie je elektricky napajany.

ﬁ DodrZiavajte polaritu napdjania L(FAZA) -N (NULA).

(L) = Faza (hneda)
(N) = Nula (modra).
@) = Uzemnenie (Zlto-zelena).

(1) (2) = Kontakt pre Priestorovy Termostat (on/off).

CG_2400

10.1 PRIPOJENIE PRIESTOROVEHO TERMOSTATU

Na pripojenie priestorového termostatu ku kotlu postupujte takto: ]
» vstupte do napajacej svorkovnice podla popisu v odseku ELEKTRICKE PRIPOJENIA;

» vytiahnite mostik, ktory sa nachadza na svorkach (1) a (2);
» pretiahnite dvojzilovy kabel cez kablovu priechodku a pripojte ho k tymto dvom svorkam.

10.2 PRISLUSENSTVO, KTORE NIE JE SUCASTOU DODAVKY KOTLA

10.2.1 PRIPOJENIE VONKAJSIEHO CIDLA
Pri pripajani vonkajsieho Cidla (dodaného ako prisludenstvo) ku kotlu postupuijte takto:
» vstupte do napajacej svorkovnice podla popisu v odseku ELEKTRICKE PRIPOJENIA;

« pri modeloch urenych na vykurovanie a TUV: pripojte vonkajsie &idlo ku dvom kablikom CERVENE.J farby, ktoré st vybavené
hlavovym krytom fastonu;

» pri modeloch uréenych len na vykurovanie: pripojte vonkajsie ¢idlo ku svorkovnici M2, vid elektrické schémy na konci navodu
v prilohe ,,SECTION“ B;

* po pripojeni vonkajSieho &idla si mdzete zvolit klimaticku krivku ,kt* pdsobenim na tlacidla @ @ tak, ze s ju zvolite medzi
dostupnymi krivkami (0...90), vid graf kriviek na konci navodu v prilohe ,,SECTION“ E (prednastavena krivka je 0).

LEGENDA GRAFU KRIVIEK Kt - ,SECTION® E

] i Privodna teplota |¢‘D Vonkajsia teplota
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11. PLYNOVA ARMATURA A ELEKTRONICKEJ DOSKY
11.1 SPOSOB VYMENY PLYNU

Kotol méze byt autorizovanym technickym servisom transformovany pre pouzitie na metan (G 20) alebo LPG (G31). Postup
nastavenia zmeny je nasledujuci:

1) vymena rampy s dyzami hlavného horaka;

2) nastavenie parametrov elektronickej dosky;

3) mechanicka kalibracia regulatora tlaku plynovej armatury;
4) zaverecné overenia.

1) Vymena rampy s dyzami hlavného horaka
» Odpojte kotol od zdroja elektrického napajania;

» zatvorte ventil pre privod plynu;

» vyberte predny panel kotla;

» vyberte pripojovaciu hadicu A plynového ventila/
rampy s dyzami;

» odskrutkujte 2 skrutky B upevriujuce 2 svorky C k
horakom a presurite ich nabok;

» zdola vytiahnite rampu s dyzami;

* vymefite rampu s dyzami (overte ich priemer
podla pouZzitého plynu - pozri tabulku dyzy-tlak
horaka);

* pri opatovnej montazi postupujte v opacnom
slede a overte nepritomnost’ Uniku plynu.

7730973

UPOZORNENIE: jednotlivé dyzy sa nesmu z rampy odskrutkovat, je treba vymenit celt rampu.

2) Nastavenie parametrov elektronickej dosky

» Zapojte kotol do zdroja elektrického napajania;

* nastavte parametre (Fxx) na hodnoty uvedené v nasledujicej tabulke, podla typu plynu a postupu opisanom v odseku
NASTAVENIE PARAMETROV.

G20 G31

| Fo2 0 1

3) Mechanicka kalibracia regulatora tlaku plynovej armatury
» Pripojte kladny odber tlaku tlakomera, podla moznosti vodneho, k odberu tlaku ( Pb) plynovej
armatury.

« otvorte plynovy ventil a nastavte kotol do rezimu ,Zima*;

» otvorte ventil Uzitkovej vody na prietok najmenej 10 litrov za minutu, resp. sa uistite, ¢i doslo k
nastaveniu maximalnej Ziadosti o teplo.

3a) Regulacia na menovity vykon:

» odoberte kryt modulatora;

» vyregulujte mosadzné skrutky (a) tak, aby ste dosiahli také hodnoty tlaku, ktoré suhlasia s
menovitym vykonom, uvedenymi v tabufku dyzy-tlak horaka;

» overte, ¢i dynamicky tlak napajania kotla, namerany na odbere tlaku (Pa) plynovej armatury, je
spravny, uvedeny v odseku TECHNICKE VLASTNOSTI.

3b) Regulacia na redukovany vykon:
» odpojte napéjaci kablik modulatora a vyregulujte skrutku (b), pokial nedosiahnete také hodnoty
tlaku, ktoré suhlasia s redukovanym vykonom, uvedené v tabulku dyzy-tlak horaka;

* kablik znovu zapojte;
* namontujte kryt modulatora a zaplombuijte.

Tabulku dyzy-tlak horaka

Typ plynu G20 G31 s
Priemer dyz (mm) 0,85 0,52

Tlak horaka (m'bar"‘) 25 58

REDUKOVANY VYKON ' '

MENOVITY VYKON 133 308

Pocet dyz 26

* 1 mbar = 10,197 mm H,0

4) Zaverecné overenia
» Na vyrobnom §titku kotla si poznacte uskuto€nenu zmenu a Specifikujte typ plynu a vykonanu kalibraciu.
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11.2 VYMENA PLYNOVEJ ARMATURY

V pripade vymeny plynovej armatury postupujte podla nasledujucich zakrokov:

odpojte kotol od elektrického napétia;

zatvorte ventil pre privod plynu;

vymente plynovu armaturu;

otvorte ventil pre privod plynu a kontrolujte, € nedochadza k jeho uniku;

postupujte podra zakrokov opisanych v odseku SPOSOB VYMENY PLYNU v bodoch 3.

11.3 NASTAVENIE PLYNOVEJ ARMATURY
Pri kalibracii plynovej armatdry postupujte podia zakrokov opisanych v odseku SPOSOB VYMENY PLYNU v bodoch 3.

11.4 VYMENA ELEKTRONICKEJ DOSKY

V pripade vymeny elektronickej dosky postupujte podla nasledujucich zakrokov:

odpojte kotol od zdroja elektrického napajania;
zatvorte ventil pre privod plynu;

vyberte predny panel kotla;

vymernte elektronickd dosku;

zapojte kotol do zdroja elektrického napajania;
na displeji sa zobrazi napis “E98”;

nastavte parametre FO3 a F12 na hodnoty uvedené v tabulke v odseku NASTAVENIE PARAMETROV, podla modelu kotla
uvedeného na vyrobnom Stitku.

11.5 VYMENA ELEKTRONICKEJ DOSKY + PLYNOVA ARMATURA

V pripade suc€asnej vymeny elektronickej dosky a plynového ventila postupujte podla nasledujucich zakrokov:

odpojte kotol od zdroja elektrického napajania;

zatvorte ventil pre privod plynu;

vyberte predny panel kotla;

vymenite elektronicki dosku;

vymernite plynovu armaturu;

otvorte ventil pre privod plynu a kontrolujte, ¢i nedochadza k jeho Uniku;
zapojte kotol do zdroja elektrického napajania;

na displeji sa zobrazi napis “E98”;

nastavte parametre FO3 a F12 na hodnoty uvedené v tabulke v odseku NASTAVENIE PARAMETROV, podla modelu kotla
uvedeného na vyrobnom Stitku;

postupuijte podla zakrokov opisanych v odseku SPOSOB VYMENY PLYNU v bodoch 3.

12. ZOBRAZENIE PARAMETROV NA DISPLEJI (FUNKCIA ,,INFO%)

Najmenej na 6 sekund stlacte tlacidlo @ , aby sa na displeji zobrazilo niekolko informacii o prevadzke kotla.

ﬁ Ked’ je funkcia ,,INFO“ aktivna, na displeji sa zobrazi napis ,,A00“, ktory sa strieda so zobrazenim teploty nabehu kotla.

4 % nF\ ' Q OEF\

Stlacte tlacidla @ pre zobrazenie nasledujucich informécii:

A00: hodnota (°C) aktualnej teploty nabehu vykurovania;

A01: hodnota (°C) aktualnej teploty teplej uzitkovej vody;

A02: hodnota (°C) aktualnej vonkajsej teploty (s pripojenym vonkajsim ¢idlom);
A03: hodnota (°C) aktualnej teploty spalin;

A04: okamzita hodnota (%) signalu kontroly plynovej armatury;
A05: hodnota (%) rozsahu vykonu (MAX CH);

A06: hodnota (°C) teploty nastavenia vykurovania;

AO07: hodnota (°C) teploty nastavenia TUV;

A08: posledna zistena porucha kotla;

A09: nepouziva sa;

A10: nepouziva sa.

Tato funkcia je aktivna po dobu 3 minut. Funkciu ,INFO* mbzete pred€asne ukondit' tak, ze stladite tlaCidlo @ alebo odpojite zdroj
elektrického napatia kotla.
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13. NASTAVENIE PARAMETROV

Pre nastavenie parametrov kotla stlacte naraz aspon na 6 sekund tlacidla @a @ . Ked je funkcia aktivna, na displeji sa zobrazi
napis ,F01“, ktory sa strieda s hodnotou zobrazeného parametru.

Zmena parametrov
» Pre posun po parametroch stlac¢ajte tlacidla ;
* Pre zmenu jedného parametru pdsobte na tlacidla @ @ ;

* Pre uloZenie hodnoty stlacte tlagidlo @ , ha displeji sa zobrazi napis ,MEM®;
» Pre opustenie funkcie bez ulozenia stlacte tlacidlo @ na displeji sa zobrazi napis ,ESC*;

]o]. V TABULKE NA KONCI TOHTO NAVODU ODPORUCAME POZNACIT SI VSETKY POZMENENE PARAMETRE.

Parameter Popis parametrov Nastavenie z vyroby
FO1 Typ kotla: 010=utesnena komora - 020=otvorena komora 020
F02 Typ pouzitého plynu: 000=METAN - 001=LPG 000 - 001

Hydraulicky systém
000 = kotol s prietokovym ohrevom
Fo3 003 = kotol s externym zasobnikom 000
004 = kotol len na vykurovanie
FO4 - FO5 Nasiav\_/enle prggramqvatel’n_eho relé 1 a 2 (Vid pokyny pre SERVICE) 000
000=ziadna pridelena funkcia
Nastavenie maximalnej hodnoty teploty vykurovania (°C)
F06 000=85°C (Vypnutie horaka pri 90 °C) 000
001=45°C (Vypnutie horaka pri 50 °C)
FO7 Konfiguracia prednostného vstupu TUV 000
F08 Max. vykon v rezime vykurovania (0-100%) 100
F09 Max. vykon v rezime TUV (0-100%) 100
F10 Min. vykon v rezime vykurovania a TUV (0-100%) 000
F11 Doba €akania v rezime vykurovania pred novym zapnutim 003

000=10 sekund - 001...010 = 1...10 minut
F12 Identifikacia modelu kotla 007
F13 Dobeh €erpadla okruhu vykurovania 003
000=10 sekund - 001...240 = 1...240 minut
Test na overenie spravnej polohy &idla TUV
000=Deaktivovany - 001=Vzdy aktivovany

F15 Nastavenie z vyroby 000
Funkcia proti baktérii legionella

F14 000

F16 000 = Neaktivna - 055...067 = Aktivna (Ziadana 55...67°C) 000
F17 Konfiguracia hydraulického snimaca tlaku 001
F18 Odblokovanie parametrov kvéli SERVICE 000
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14. ZISTOVANIE A VYRIESENIE PORUCH SERVICE S

Poruchy zobrazené na displeji su oznacené symbolom ,,E*“ a &islom (kéd poruchy). Pre Uplny

zoznam poruch vid nasledujucu tabulku.

Ak sa na displeji zobrazi symbol ,R*, porucha si od pouzivatela vyZaduje RESET.
Pre resetovanie stlacte aspor na 2 sekundy tlacidlo ® . 'V pripade opakovaného zasahu tohto

prvku kontaktujte autorizovany technicky servis.

ZOBEQEENY PORUCHA MOZNA PRICINA ZASAH SERVICE

EO01 Zablokovanie kvoli e Nepritomnost tlaku napajania * Overte, Ci je uzatvaraci ventil plynu otvoreny a ziadny
neuskutoénenému plynu. vzduch v plniacom okruhu plynu.
zapnutiu. o Kabel zapalovaé-kontrola e Overte plniaci tlak plynu.

plamenia preruseny. » Overte spojenie kabla a spravny kontakt s elektrédou
o Elektroda pre kontrolu plamena pre kontrolu plamefia a so zapalovacom.
poskodena alebo nespravne * Overte pripojenia plynovej armatury s elektronickou
umiestnena. doskou.
e Plynova armatura poskodena. o Skontrolujte integritu elektrédy pre kontrolu plameria a
o Elektronicka doska poskodena. jej polohu (vid odsek UMIESTNENIE ZAPALOVACEJ
ELEKTRODY A ELEKTRODY PRE KONTROLU
PLAMENA).

E02 Zablokovanie kvoli * Nedostato€na cirkulacia vody v o Overte prevadzku ¢erpadla (odskrutkujte prednu zatku
zasahu bezpecénostného primarnom okruhu (zablokované a pomocou skrutkovac¢a odblokujte obezné koleso
termostatu. Cerpadlo alebo upchaty Cerpadla).

vymennik). o Overte napajacie kable ¢erpadla.
o Limitny termostat poSkodeny. o Overte integritu limitného termostatu a pripadne ho
o Kable limitného termostatu vymernite.
prerusené. o Overte spojenie kablov limitného termostatu.
o Cidlo NTC vstupu CH poskodené. | e Skontrolujte &idlo NTC vstupu CH (*).
o Elektronicka doska poskodena. e Overte, ¢i vymennik nie je upchaty.

E03 Zasah senzoru termostatu | e Potrubie spalin upchaté. * Overte, Ci potrubia vyfuky spalin nie su upchaté a su
spalin. e Spalin termostat poskodeny. nainstalované spravne.

o Kable spalin termostatu o Overte integritu spalin termostatu a pripadne ho
prerusené. vymernite.
o Overte spojenie kablov spalin termostatu.

E04 Bezpecnostna chyba e Vid pri¢iny uvedené v EO1. o Vid zasahy uvedené v EO1.
kvoli neuskutoénenému o Vid priCiny uvedené v E42. o Vid zasahy uvedené v E42.
zapnutiu alebo ¢astym
stratam plamenia.

E05 Porucha vstupného ¢&idla. |  Cidlo NTC vstupu CH poskodené | e Skontrolujte ¢idlo NTC vstupu CH (*).

(okruh otvoreny alebo skrat). * Overte spojenie kablov ¢idla vstupu CH.
e Kable ¢idla vstupu CH preruSené | e Overte, ¢i nedoslo ku skratu kablov.
alebo v skrate.

E06 Porucha &idla TUV. o Cidlo NTC DHW poskodené o Skontrolujte ¢idlo NTC DHW (*).

(okruh otvoreny alebo skrat). * Overte spojenie kablov ¢idla DHW.
o Kable ¢idla DHW prerusené o Overte, Ci nedoslo ku skratu kablov.
alebo v skrate.

E08 Chyba v okruhu o Elektronicka doska nema o Skontrolujte spojenie uzemnenia medzi elektronickou
amplifikacie plamena. pripojenie na uzemnenie. doskou (konektor X4) a napajacou svorkovnicou.

o Elektronicka doska poskodena.

E09 Chyba v bezpe¢nostnom | e Elektronicka doska poSkodena. * VVlymerite elektronickd dosku.
okruhu plynovej armatury.

E10 Nedoslo k povoleniu e Tlak okruhu CH systému <0,5 e Ak je tlak okruhu CH <0,5 bar, naplrite systém (vid
hydraulického snimaca bar. odsek NAPLNENIE SYSTEMU).
tlaku. o Hydraulicky snimag tlaku e Overte spravnu prevadzku hydraulického snimaca

poskodeny. tlaku.
o Kable hydraulického snimaca * Overte spojenie kablov hydraulického snimaca tlaku.
tlaku prerusené.

E22 Vypnutie spdsobené * Nap3ajacie napatie V<162V (k o Overte, Ci su poklesy napajania spésobené pri¢inami
poklesmi napajania. automatickej obnove ddjde pri mimo kotla; v danom pripade kontaktujte dodavatela

V>168V). elektrickej energie.
o Elektronicka doska poskodena.

E25 Bezpecnostny zakrok * Nedostato¢na cirkulacia vody o Overte prevadzku ¢erpadla (odskrutkujte prednu zatku
kvéli nedostatoéne;j v okruhu CH (zablokované a pomocou skrutkovaca odblokujte rotor).
cirkulacie vody. Cerpadlo alebo upchaty o Overte napajacie kable ¢erpadla.

vymennik). o Skontrolujte ¢idlo NTC vstupu CH (*).
o Cidlo NTC vstupu CH poskodené. | » Overte, & vymennik nie je upchaty.
o Elektronicka doska poskodena.

E26 Bezpecnostny zakrok o Vid pri¢iny uvedené v E25. o Vid zasahy uvedené v E25.
kvéli prehriatiu ¢idla NTC
vstupu CH.

89

7729106 (02-05/19)




ZOBRAZENY

horak a neuspokoji
Ziadosti o teplo alebo
funguje pri redukovanom
vykone.

¢ Elektronicka doska posSkodena.

KOD PORUCHA MOZNA PRICINA ZASAH SERVICE

E35 Parazitny plamen (chyba | e Elektronicka doska nema * Skontrolujte spojenie uzemnenia medzi elektronickou
plamenia). pripojenie na uzemnenie. doskou (konektor X4) a napajacou svorkovnicou.

e Elektroda pre kontrolu plamena « Skontrolujte integritu elektrody pre kontrolu plameria a
poskodena alebo nespravne jej polohu (vid odsek UMIESTNENIE ZAPALOVACEJ
umiestnena. ELEKTRODY A ELEKTRODY PRE KONTROLU

o Elektronicka doska poskodena. PLAMENA).

E98 Nespravna konfiguracia * Doslo k vymene elektronickej * Nastavte parametre FO3 a F12 na hodnoty uvedené v
parametrov elektronickej dosky alebo eSte stale nebola tabulke v odseku NASTAVENIE PARAMETROV podla
dosky nakonfigurovana podla modelu modelu kotla uvedeného na vyrobnom Stitku.

kotla.

o Parametre FO3 a F12 neboli
nastavené alebo nie su spravne.

St Funkcia Rozmrazovanie |e Primarny okruh zmrazeny o Kotol vhodne rozmrazte a uistite sa o tom, aby nebol

blika aktivna. Kotol nezapne « Cidlo NTC vstupu CH poskodené. elektricky napajany. Potom ho zapnite (kéd ,St* po

uplynuti niekolkych minut prevadzky horaka zmizne).
o Skontrolujte €idlo NTC vstupu CH (*).

Teplota nabehu
<2°C blika

Funkcia Rozmrazovanie
aktivna. Kotol nezapne
horak a neuspokoji
Ziadosti o teplo.

e Primarny okruh zmrazeny

« Cidlo NTC vstupu CH poskodené.

o Elektronicka doska posSkodena.

» Kotol vhodne rozmrazte a uistite sa o tom, aby nebol
elektricky napajany. Potom ho zapnite (kod , St po
uplynuti niekolkych minut prevadzky horaka zmizne).

o Skontrolujte ¢idlo NTC vstupu CH (*).

CH = okruh vykurovania
DHW = tepla uzitkova voda
(*) Cidlo NTC DHW a vstupu CH: hodnota odolnosti vogi zime asi 10 kQ @ 25°C (odolnost klesa so zvySovanim teploty).
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15. BEZPECNOSTNE A REGULACNE PRVKY

Kotol je vyrobeny tak, aby uspokoijil vSetky eurdpske nariadenia. Je vybaveny predovSetkym nasledujucimi prvkami:

* Bezpeénostny termostat

Tento termostat, ktorého Cidlo je umiestnené na privode vykurovania, prerusi privod plynu k horaku v pripade prehriatia vody v
primarnom okruhu. V tomto pripade sa kotol zablokuje a len v okamziku, ked je odstranena pri¢ina zasahu, mézete zopakovat
jeho zapnutie tak, Ze stlacite aspon na 2 sekundy tlaCidlo ®

® Je zakazané uvadzat’ toto bezpecnostné zariadenie mimo prevadzku.

* Termostat spalin

Tento termostat, ktorého senzor je umiestneny na lavej Casti odvodu spalin, prerusi privod plynu k hlavnému horaku, ak je upchaty
komin a/alebo komin nema tah. V tomto pripade sa kotol zablokuje a signalizuje chybovy kod 03E. Ked' je odstranena pricina
zasahu, je mozné opakovat zapalenie stisnutim tlacidla ® na najmenej 2 sekundy.

® Je zakazané uvadzat’ toto bezpeénostné zariadenie mimo prevadzku.

* lonizaéné ¢idlo plamena

loniza¢né ¢idlo, ktoré je umiestené v centralnej Casti horaka, zaru€uje bezpecnost v pripade nedostatku plynu alebo neuplného
zapalenia horaka.

V tomto pripade sa kotol zablokuje po 3 pokusoch o zapalenie.

Pre obnovenie beznych podmienok prevadzky je treba stladit aspori na 2 sekundy tlacidlo ®

* Hydraulicky snimac tlaku
Toto zariadenie umozniuje zapalenie hlavného horaka len v pripade, Ze tlak v systéme je vySsi ako 0,5 bar.

* Dobeh éerpadla okruhu vykurovania

Dobeh Cerpadla, dosiahnuty elektronicky, trva 3 minuty a po zhasnuti horéka je aktivovany v rezime vykurovania priestorovym
termostatom.

* Protimrazova ochrana

Elektronické riadenie kotla je vybavené funkciu ,protimrazova ochrana“ v rezime vykurovanie a TV, ktora s privodnou teplotou
systému nizSou ako 5 °C necha fungovat horak az do dosiahnutia hodnoty 30 °C. Tato funkcia je aktivovana, ak je kotol napajany
elektricky, je zaisteny privod plynu a predpisany tlak systému.

» Nedostato¢na cirkulacia vody v primarnom okruhu (pravdepodobne je zablokované ¢erpadlo)

V pripade Ziadnej alebo nedostato&nej cirkulacie vody v primarnom okruhu sa kotol zablokuje a na displeji sa zobrazuje kdd chyby
E25

+ Funkcia proti zablokovaniu €erpadla

V pripade neexistencie Ziadosti o teplo v reZime vykurovania a/alebo TUV sa po&as 24 za sebou nasleduijtcich hodin &erpadlo
automaticky uvedie do prevadzky na dobu 10 sekund.
Tato funkcia je operativna v pripade, Ze kotol je elektricky napajany.

* Hydraulicky poistny ventil (vykurovaci okruh)

Tento ventil, nastaveny na 3 bary, sluzi pre vykurovaci okruh.
Odporuc¢ame pripojit poistny ventil k oddymeniu so sifénom. Je zakdzané pouzivat poistny ventil k vypustaniu okruhu vykurovania.

16. UDAJE O PRIETOKU/VYTLACNEJ VYSKE KOTLA

Pouzity typ Cerpadla sa vyznacuje vysokou vytlaénou vyskou, a je preto vhodny na pouZitie na akomkolvek type systému
vykurovania, &i uz jedno alebo dvoj rarkovom. Automaticky odvzdusinovaci ventil, zabudovany v telese erpadla, umoznuje rychle
odvzdu$nenie vykurovacieho systému.

LEGENDA GRAFY CERPADLA - ,,SECTION*“ E

Q PRIETOK
H VYTLACNA VYSKA
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. ROCNA UDRZBA

-—
~J

Ak je kotol v prevadzke, vyckajte az spalovacia komora schladne.

Pred vykonanim akéhokol'vek zasahu sa uistite, ¢i kotol nie je elektricky napajany. Po vykonani udrzby vrat'te ovladace a/alebo
prevadzkové parametre kotla do pévodného stavu.

Cistenie zariadenia nesmie byt vykonané briisnym, agresivnym alebo Fahko horfavym materidlom (napr. benzinom, aceténom,
atd’.).

B> BB

K zaisteniu optimélnej prevadzky kotla je potrebné jedenkrat ro¢ne vykonat nasledujuce kontroly:

(}j{o?trola stavu a tesnosti tesneni okruhu plynu a spalovania. Vymerite opotrebované tesnenia za nové a originalne nahradné
iely;

Kontrola stavu a spravneho umiestnenia zapalovacej a ionizacnej elektrody;

Kontrola stavu horaka a jeho upevnenia na hlinikovej prirube;

Kontrola pripadnych necistét vo vnutri spalovacej komory; Na ich vyc¢istenie pouzite vysavac;

Kontrola spravneho nastavenia plynového ventilu;

Kontrola tlaku vo vykurovacom systéme;

Kontrola tlaku v expanznej nadobe;

» Kontrola spravneho tahu vedenia oddymenia a nasavania (Ci nie st upchaté);

17.1 HYDRAULICKA JEDNOTKA

V zvlastnych zénach pouzitia, kde tvrdost vody prekraduje hodnotu 20 °F (1 °F = 10 mg uhli¢itanu vapenatého na liter vody),
odporu¢ame nainstalovat na vstup studenej vody davkovac polyfosfatov alebo systémy s rovnakym ucinkom zodpovedajice
platnym predpisom.

17.2 UMIESTNENIE ELEKTROD

° &
—a

I 7

5 7720828

17.3 CISTENIE FILTROV

Filter uzitkovej vody je ulozeny v prisluSnej vyberatelnej vlozke a nachadza sa na vstupe studenej vody (E) (pozri koniec navodu
v prilohe ,SECTION" F). Pri Cisteni filtra postupujte takto:

+ odpojte kotol od elektrického napajania;
« zatvorte vstupny ventil vody TV;

» odstrante svorku (1-E) filtra tak, ako je to uvedené na obrazku a bez vyvijania nadmernej sily vytiahnite viozku (2-E) obsahujucu
filter;

» odstrante z filtra pripadné necistoty a usadeniny;
» vlozte filter spat do vlozky a vlozku spat na svoje miesto tak, Ze ju zaistite svorkou.

Odporu¢ame vydistit od vodného kameria aj miesto ulozenia a prislusnd sondu NTC umiestnenu na okruhu TV (D).

faf V pripade vymeny a/alebo vyéistenia kruzkov "OR" hydraulickej jednotky nepouzivajte oleje ani maziva, ale len vyrobok
Molykote 111.
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17.4 DEMONTAZ VYMENNIKA VODA-VODA

Vymennik voda-voda, tabulkového typu z nehrdzavejucej ocele, mézete lahko odmontovat pomocou bezného skrutkovaca (vid
obrazok na konci navodu v prilohe ,SECTION® F) a v sulade s nasledujicim postupom:

» vyprazdnite systém, podla moznosti s ohfadom na kotol, pomocou prisluS§ného vypustacieho ventilu;

» vypustte vodu obsiahnutu v okruhu TV;

» odstrarte dve upeviiovacie skrutky (z pohladu spredu) vymennika voda-voda a vytiahnite ho zo svojho ulozného miesta (B).

Na Cistenie vymennika a/alebo okruhu TV odporu¢ame pouzivat prostriedok Cillit FFW-AL alebo Benckiser HF-AL.

Venujte maximalnu pozornost’ po¢as demontaze jednotlivych ¢asti hydraulickej jednotky. Nepouzivajte Spicaté nastroje,
nevyvijajte nadmernu silu pri odstranovani upeviiovacej svorky.

18. PARAMETRE SPALOVANIA

Na meranie ucinnosti spafovania a rozboru spalin pri prevadzke, je nutné vytvorit' otvor do odvodu spalin. Tento otvor musi byt
vo vzdialenosti od kotla, ktora bude 2 krat vacsia nez vnutorny priemer odvodu spalin. Pomocou tohto otvoru je mozné zistit
nasledujuce udaje:

+ teplotu spalin;

* koncentracie kysliku (O,) alebo oxidu uhli¢iteho (CO,);

» koncentracie oxidu uholnatého (CO).

Teplota spalovacieho vzduchu musi byt merana v bode okruhu prisavania sa musi merat' v blizkosti vstupu vzduchu do kotla.
Otvor, ktory musi vyrezat zodpovedny technik pri uvedeni kotla do prevadzky, musi byt nasledne uzavrety tak, aby bola zaru¢ena
tesnost obvodu spalin v priebehu normalnej prevadzky.

A Meranie spalin musi byt vykonavané pomocou kalibrovaného analyzatora.

19. ODINSTALOVANIE, LIKVIDACIA A RECYKLACIA

A Len kvalifikovani technici maju povolené zasahovat’ do zariadenia a systému.

Skér ako zariadenie odinstalujete, uistite sa o odpojeni elektrického napajania, uzatvoreni vstupného ventilu plynu a uvedené
vSetkych pripojeni kotla a systému do bezpec&ného stavu.

Zariadenie je treba likvidovat spravne v sulade s platnymi nariadeniami, zakonmi a predpismi. Je zakazané likvidovat zariadenie
a prisluSenstvo spolo¢ne s domovym odpadom.

Viac ako 90% materialov zariadenia sa da recyklovat.
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20. TECHNICKE UDAJE

Model: ECO5 BLUE 24
Kategoéria - ll2H3P
Typ plynu - G20 - G31
Menovity tepelny prikon TUV kW 26,3
Menovity tepelny prikon vykurovania kW 26,3
Redukovany tepelny prikon kW 10,6
Menovity tepelny vykon TUV kW 24
Menovity tepelny vykon vykurovania kW 24
Regulovany tepelny vykon v rezime vykurovania kW 24
Redukovany tepelny vykon kW 9,3
Maximalny tlak vody v okruhu TUV / vykurovania bar 8/3
Objem expanznej nadoby | 6
Minimalny tlak expanznej nadoby bar 0,5
Minimalny dynamicky tlak vody okruhu TUV bar 0,15
Minimalny prietok uzitkovej vody I/min 2,0
Produkcia uzitkovej vody pri AT =25 °C I/min 13,7
Vyroba uzitkovej vody pri AT = 35 °C I/min 9,8
Specificky prietok ,D“ (EN 13203-1) I/min 11,2
Rozsah teploty vykurovacieho okruhu °C 30/85
Rozsah teploty okruhu TUV °C 35/60
Typoldgia oddymeni - B,as
Priemer vedenia odvodu spalin mm 120
Max. hmotnostny prietok spalin kg/s 0,020
Min. hmotnostny prietok spalin kg/s 0,018
Maximalna teplota spalin °C 110
Minimalna teplota spalin °C 85
Trieda NOx - 6
Tlak napajania zemného plynu 2H mbar 20
Tlak napajania propanu 3P mbar 37
Elektrické napatie napajania Vv 230
Elektricka frekvencia napajania Hz 50
Menovity elektricky prikon W 60
Cista vaha kg 27
Rozmery (vySka/Sirka/hibka) mm 730/400/298
Stupen ochrany proti vihkosti (EN 60529) - IPX5D
Certifikat CE ¢. 0085BM0324
SPOTREBY TEPELNEHO PRIKONU Qmax a Qmin

Qmax (G20) — 2H m®h 2,78
Qmin (G20) — 2H m®h 1,12
Qmax (G31) - 3P kg/h 2,04
Qmin (G31) - 3P kg/h 0,82
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21. TECHNICKE PARAMETRE

BAXI ECO5 BLUE 24
Kondenzacny kotol Nie
Nizkoteplotny kotol® Ano
Kotol B1 Ano
Kogeneracny tepelny zdroj na vykurovanie Nie
priestoru
Kombinovany tepelny zdroj: Ano
Menovity tepelny vykon Prated kW 24
Uzito€ny tepelny vykon pri menovitom te-
pelnom vykone a rezime s vysokou teplo-| P, kW 24.0
tou®
UzZito¢ny tepelny vykon pri 30 % menovi-
tého tepelného vykonu a reZime s nizkou | P, kW 7.1
teplotou™
Sezénna energeticka G€innost’ vykurovania
. Ns % 77
priestoru
Uzito¢na ucinnost’ pri menovitom tepel-
nom vykone a rezime s vysokou teplo- | , % 82.2
tou®@
Uzito€na ucinnost’ vykon pri 30 % meno-
viteho tepelného vykonu a rezime s niz- | p, % 80.7
kou teplotou™
Spotreba pomocnej elekirickej energie
Plny vykon elmax kW 0.012
Ciastoény vykon elmin kW 0.012
Pohotovostny rezim Psp kW 0.003
Ostatné polozky
Tepelna strata v pohotovostnom rezime Pstoy kW 0.183
Spotreba energie zapalovacieho horaka Py kW 0.000
Ro¢na spotreba energie Que GJ 90
Vnutorna hladina akustického vykonu Ly dB 50
Emisie oxidov dusika NOx mg/kWh 22
Parametre teplej UzZitkovej vody
Deklarovany zatazovy profil XL
Denna spotreba elektrickej energie Qolec kWh 0.154
Rocna spotreba elektrickej energie AEC kWh 34
Energeticka ac€innost’ ohrevu vody Mwh % 74
Denna spotreba paliva Qe kWh 27.100
Ro¢na spotreba elektrickej energie AFC GJ 20
(1) Nizka teplota znamena teplotu vracaného média (na vstupe tepelného zdroja) pre kondenzacné kotly 30°C, pre nizkoteplotné
kotly 37°C a pre ostatné tepelné zdroje 50°C.
(2) Rezim s vysokou teplotou znamena teplotu vracaného média 60°C na vstupe tepelného zdroja a teplotu dodavaného média
80°C na vystupe tepelného zdroja.
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22. INFORMACNY LIST VYROBKU

BAXI ECO5 BLUE 24
Vykurovanie priestoru — pouzitie pri teplotach Stredné
Ohrev vody — deklarovany zat'azovy profil XL
Trieda sezénnej energetickej uc¢innosti vykurovania prie- D
storu
Trieda energetickej u¢innosti ohrevu vody: D
Menovity tepelny vykon (Prated alebo Psup) kW 24
Vykurovanie priestoru — roéna spotreba energie GJ 90
Ohrev vody - ro€na spotreba energie KWh® 34
GJ®@ 20
Sezdnna energeticka ucinnost’ vykurovania priestoru % 77
Energeticka ucinnost’ ohrevu vody % 74
Vnutorna hladina akustického vykonu Lya dB 50
(1) Elektrickej energie
(2) Paliva
7729106 (02-05/19) 96




AyaTtnTé MeAdn,

n emixeipnon pag Bswpei 6T TO V€O oag TTPoidv Ba IKavoTToIRcEl OAEG TIG ATTAITACEIG 0ag. H ayopd evog dikoU Pag TTPoidvTog
IKAVOTTOIEI TIG TIPOODOKIEG GAG: KAAN AIToupyia, atrAGTNTA Kal EUKOAIG 0Tn XpAaon.

>ag TTapakaAoUpE, va Pn QUAGEETE autd 10 QUAAGSIO odnyIwV XwpPiG va To SIOBACETE: TTEPIEXEI XPNOINES TTANPOPOPIES YIa TN
OwaoTH Kal atrodoTIKN AEIToupyia Tou TTPoIdVTOG 0aG.

H emxeipnor pag dnAwvel 611 autd Ta poidvta dilaBéTouv orjuavaon c € OUP@WVA UE TIG PATIKEG ATTAITHOEIG TWV
akéAoubwv OonyIwv:

- Kavoviopog Aepiou (EE) 2016/426

- OOdnyia Atroddoewyv 92/42/EOK

- Obnyia HAekTpopayvnTikig Zuppatétntag 2014/30/EE
- 0dnyia XaunAng Taéong 2014/35/EE

- OBnyia oikoAoyIKoU OXESIAoHOU 2009/125/EK c E
- Kavovioudg (EE) Gple. 2017/1369 (yia Aépnreg e lox0<70kW)

- Kavoviopog oikohoyikou oxediacuou (EE) api6. 813/2013

- Kavoviopog emonuavong evepyelakrg amodoong (EE) apiB. 811/2013 (yia Apnreg pe loxu<70kW)

H emmixeipnon pag, otn ouvexr TTpooTadeia BeATiwoNg Twv TTPOIGVTWY, diaTnpEi To SIKaiwpa TPOTTOTIoINONG TwV OedOPEVWV
TNG TEKUNPIWONG AUTAG OTTOIAdATTOTE OTIYMN Kal Xwpig TTposidotroinon. H Tapouoa Tekunpiwon gival TTANPo@opiakd UAIKO Kal
dev Bewpeital wg auuBoOAaIo EvavTi TPITWV.

H ouokeun ptropei va xpnoipotroindei arro maidid nAikiag
OXI HIKPOTEPNG TWV 8 ETWV KOl ATTO ATOUA ME HEIWHEVEG
QUOIKEG, AIOONTNPIOKEG N VONTIKEG IKAVOTNTEG, N XWPIG
EUTTEIPIA N TNV AvAYKAIA YVWON, OPKEi VO ETTOTITEVOVTAI
N va éxouv AdBel oxeTIKEG 0BNYiEg YIa TRV do@aAn Xpnon
TIG OUOKEUNG KAl TV KATAVONON TwWV KIVOUVWYV TTou oXe-
Tidovral pe auTn. Ta raidia dev pETrel va aifouv pE TN
ouokeun. O kaBapiopog Kai n cuVTAPNON TToU Ba TTPETTEl
va dievepyeiTal Ao 1o XPNoTn dev TPETTEl va yivovTal
a1ré TTaIdIA XWPEIg ETITAPNON.
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NEPIFPA®H ZYMBOAQN

MPOEIAOMNOIHZH
Kivduvog ¢nuidg r ducAeitoupyiag TnG OUCKEURG. AWaTE 18IAITEPN TTPOCOXI| OTIG TTPOEIDOTTOINCEIG
KIVOUVOU TTOU a@opouv evOEXOUEVES (NUIEG O€ dToua.

KINAYNOZ EFKAYMATQN
Mpiv evepyAoeTe o€ PéPN eKTEDEINEVA O€ BepUOTNTA, TTEPIMEVETE VO KPUWOEI N CUCKEUN.

KINAYNOZ YWHAHZ TAZHZ
HAekTpIkd pépn uTTd TAON, KivOUVOG NAEKTPOTTANEIOG.

KINAYNOZ NArQNIAX
MBavog oxnuatiopdg Tayou dI6TI N BepuoKpaaia UTToPE va gival 1IdIaiTepa XaunAn.

KINAYNOZ NYPKATIAZ
YAIKS ] a€plo duvnTIKA EUPAEKTO.

ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEX
MAnpo@opieg TTou Ba TTpéTrel va dlaBaaTolv e 1I81aiTepn TTPoCoxr OIOTI gival XPHOIMES YIQ TN OWOTH
AeiIToupyia Tou AéBnTa.

BB D>P b

® FENIKH ANNAFOPEYZH
AtrayopeueTal n dievépyeia/xpnaiyoTtroinan yia 6,1 avagépetal OiTAa atrd 1o ocUuBoAo.

NPOEIAOMNOIHZEIZ AZOAAEIAZ
OZMH AEPIOY

*  2ZBA0TE TO AéPNTO.

*  Mnv evepyotroleite kapia NAEKTPIKA IATAEN (OTTWG TT.X. TO AVAPNA QWTEG).
*  2BAO0TE evOeXOUEVEG EAEUBEPES PAGYEG Kal avoigTe Ta TTapdBupa.

*  KoAéote 10 E€ouciodotnuévo Kévipo Texvikng YTTooTnpigng.

OZMH KAYZAEPIQON

*  2BAoTE TO AéBNTa.
* AgpioTe TO XWPO avoiyovTag TTOPTES Kal TTapddupa.
* KahAéote 1o E€ouciodotnuévo Kévtpo Texvikng YTTooTrpIgng.

EYOAEKTO YAIKO
Mn xpnoigoTroleite Kai/r) unv aTmoBETETE UAIKG €U@AEKTA (BIOAUTEG, XapTi, KATT.) TTAnGiov Tou AéBnTa.

2ZYNTHPHZH KAI KAGAPIZMOZ TOY AEBHTA
AlakdWTe TNV NAEKTPIKA Tpo@odoaia Tou AEBNTa TPV TN SlEVEPYEIQ OTTOINCONTIOTE ETTEURAONG.

A Ta uAikd TnG ouokeuaoiog (TTAAOTIKEG OOKOUAEG, TTOAUGTUPEVIO KATT.) TTpETTel va QUAdOCOVTal POKPId ammd Taidid, Kabhwg
atroteAouv mBavA €oTia KIvEUvou.

€ival peIwpEveg, N AOyw EAAEIPNG EPTTEIPIAG | YVWONG, EKTOG KI OV QUTA, HEOCW ATOMOU UTTEUBUVOU yia TNV aC@AAEId Toug,

® H ouokeun Sev TpoopideTal va XpnoigoTroindei ard dToHd TWV OTToiWV Ol PUOIKEG, Ol aIoONTNPIOKEG 1 VONTIKEG IKAVOTNTEG
€mMITNPOUVTAI | YVWPIJouV TIG 03NnYiEg TIG OXETIKEG JE TN XPAON TG CUOKEUNG

H BAXI petagl Twv leader otnv Eupwtn otnv mapaywyn AeBATwY Kal CUGTNUATWY yid TN

B¢ppavon uwnAnig TexvoAoyiag, ival miatomroinuévn ammo v CSQ yia Ta guaTrAaTa SIaXEipIong m
-
w

)

mro16tnTag (ISO 9001) yia 1o TepIBaAAov (ISO 14001) kai yia Tnv uyeia kai ag@dieia (OHSAS
18001). Auté moTotrolei 611 n BAXI S.p.A. avayvwpilel wg oTpaTnyikolg oTOXOUG NG TNV
TrpooTaaia Tou TePIBAAAOVTOG, TNV agIoTToTia KAl TNV TToIGTNTA TWV TTPOIGVTWY TNG, TNV UYEIa Kal
TNV ao@aAeia Twv UTTAAARAWY TNG.

H emixeipnon péow Tng SIKNG TNG 0pyAvwong aoXoAEiTal 0TaBepd pe TNV eUTTEdWON Kail BeATiwon
TWV OWEWV QUTWV UTTEP TNG IKAVOTTOINONG TWV TTEAATWY TNG.

Ambiente
Sicurezza

B 4’%

) Cd
o -
o 3
o g
. 2

-
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FENIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ

O mmapwv AéBnTag uUaIKoU eEAKUCGOU TTpoopileTal yia oUVOEDN JOVO O€ KATTVAYWYO O OTT0I0G EEUTTNPETEI UPIOTANEVN TTOAUKATOIKIO
Kal aTTayel Ta UTTOAEiUPOTa TNG KaUOoNG €KTOG TOU XWpou gykatdoTaong Tou AéBnta. O AéBnTag AauBdvel Tov atrapaitnTto yia Tnv
Kauon aépa atmmeuBeiag atd T0 XWPO TNG EYKATACTAONG KAl TIEPIAAUBAVEI EVOWPATWHEVO BIOKOTITN TTPOCAYWYNG aépa. AGyw Tng
XAUNAOTEPNG aTTOd0CNG, TIPETTEl VA aTroQeUyeTal KABE AAAN Xprion Tou ev AOyw €idoug AeBATwV €TTEIdA Ba £XEl WG ATTOTEAETUA
MeyaAUTePN KaTavAAWGON EVEPYEIAS Kal UYPNAOGTEPO AEITOUPYIKO KOOTOG.

O mopwv AéBnTag xpnoipelel yia Bépuavan vepou o€ Beppokpacia xaunAdTepn améd Tn Bepuokpacia Bpacuol o€ ATHOCPAIPIKA
mieon. Oa TpéTTel va gival ouvdedepEvog Pe Eva dikTuo Bépuavong kai o€ éva SikTuo dlavoung {eoTol vepoU OIKIOKAG XpHong,
olpewva pe TIG eMOBGCEIG Kal TNV 10XV Tou. Mpiv TNV avdBeon eykataoTacng Tou AéBnTa o€ EIGIKEUPEVO TTPOCWTTIKG, OIEVEPYNOTE:

*  TTPOCEKTIKO EAEYXO yIa va dIaTmoTwOEN 0TI 0 AéBNTag pTTopei va Asitoupynoel e Tov TOTTo Tou diaBéaipou agpiou. MNa 10 OKOTTO
auTo eAEYETE TNV €VOEIEN OTN OUOKEUOGIA KAl OTNV ETIKETA TNG CUOKEUNAG.

* % €Aeyg €av A€ nTag d1aBETel OTABEP aywy ATTAYWYNAG TWV KAUGAEPIWVY OT TTEPI AAAV PE DIGUETP TTU va PNV €ival PIKPTEPN OTT T
KAGpP TNG KaTTVOU.

*  €Aeyxo yia va diammoTwOEel 6T N KAPIVAda £xel TOV KOTAAANAO EAKUGOG Kal 6Tl &€V TTAPOUCIALEl OTEVWOEIG.

o €Aeyxo, O€ TTEPITITWON OUVOEONG OE UPIOTAUEVEG KAMIVADOEG, OTI QUTEG €XOuv KaBapIOTEl TTPOCEKTIKA KOBwWG, g€ avTiBeTn

TEPITITWON, T UTTOAEiYPaTa ptropolv va atrokoAANBoUv aTrd Ta ToixwpaTta Katd Tn Asitoupyia Kal va @pdagouv Tov aywyo
ATTAYWYAS KOUTAEPiWV.

+ Noava eCao@alioTei N owaoTr Asiroupyia Kai yia va 1IoxU0El n eyyunon TG CUOKEUNG, ival atrapaitnto va AngBouv Ta akéAouBa
METPO .

1. KUkAwpa {eoToU vepOU

1.1 €dv n okAnPOTNTO TOU vepPOU gival peyaAutepn amré 20 °F (1 °F = 10 mg avBpakikol acBeoTiou ava AiTpo vepou) atraiTeital
N €yKatdoTaon OOGOUETPNTH TTOAUQWOPOPIKWY OAATWY i} GAAOU avAAOYOoU CUGTAPATOG GUPGWVA PE TNV I0XUoUCa vouoBeaia.

1.2 gival avaykaia n dievépyeia €TIPEAOUG TTAUONG TOU OUCTAPATOG JETA TNV EYKATACTACH TG CUCKEUNG Kal TTPIV T Xpron TnG.

1.3 Ta xpnoipotroioUpeva UAIKA yia To KUKAwWa CeaTou vePOU OIKIOKAG XPrAong gival cuppwva pe Tnv Odnyia 98/83/EK.
2. KikAwpa 8éppavong

2.1 Néa eykardoTtaon: [piv Tnv eykatdoToon Tou AéBnTa, To oUOTNUA TTPETTEI VO KABapIOTEl SEOVTWG PE GKOTTO TNV ATTONAKPUVON
UTTOAEINPATWY OTTEIPWHATWY, GUYKOAANCEWV KAl EVOEXOUEVWY OIGAUTWYV XPNOIKOTTOIWVTAG TTPoidvTa KaTdAAnAa diabéaipya aTto
eUTTOpIO PN 6iva Kal pn aAkaAika, mou dev TTpoaBaAAouv Ta pétTaAAa, Ta TTAACTIKG Kal AacTixévia pépn. MNa Tnv TTpooTaaia Tou
OUCTANOTOG aTTO KPOUOTEG TTPETTEI VA XPNnaIdoTTolEiTe TTPoidvTa avaoToAeig 6TTwg SENTINEL X100 kar FERNOX mrpooTtarteuTikd
yla guoTApaTta B€puavang. MNa tn xprion Twv TTPOIGVTWY aUTWVY OKOAOUBOTE TTIPOCEKTIKA TIG 0ONYieg TTOU TTapEXovTal UE Ta idia
T TTPOIOVTA.

2.2 Ypiotapevn gykatdotaon: lMpiv Tnv eykatdoTaon Tou AéBnTa, 10 oUOTNUO TTPETTEl VA ABEIAOEl TEAEIWG KAl va KABapIoTE
KaTaAARAwWG a1rd AaoTrévepa Kal pUTTOUG XPNOIUOTTOIWVTAG KATAAANAQ TTpoidvTa Ta otroia diaTiBevtal oTnv ayopd Kal ava@EpovTal
oTo TTponyoupevo onueio. Ta Trpoteivopeva TTpoidvTa kabapiopou eivar: SENTINEL X300 3 X400 kai FERNOX avayegvvnTiko
yla guoThuaTta B€puavang. MNa tn xprion Twv TTPOIGVTWY aUTWVY OKOAOUBROTE TTPOCEKTIKA TIG 0ONYiEG TTOU TTapEXOVTal UE Ta idIa
Ta TTPOIGVTA. YTTeEVOUUICETal OTI N TTOPOUCIa EEVWV CWHATWY OTNV EYKATACTACN BEPUAvVONG UTTOPEI va TTPOKAAECE! TTPORARMATA
Asitoupyiag Tou AéBnTa (T1.X. uTTEPBEPUAvOn Kal BopuBwdng AsiIToupyia Tou EVOAAAKTN).

To dvappa Tou AéBnTa yia TTPWTN @opd TTPETTEI va yivel atrd Tnv eEouaiodotnuévn YTnpeaia Texvikng YTTOOTAPIENG TTOU Ba TTPETTEl
va EAEYXEL

* Av Ta dedopéva TNG TTIVOKIdAG avTIOTOIXOUV O€ eKeiva Twv SIKTUWVY Tpo@odoaiag (NAEKTPIKO peUua, VEPO, AEPIO).

* Avn gykatdoTaon gival cUP@WVN PE TOUG TOTTIKOUG I0XUOVTEG KOVOVIOUOUG.

*  KaTdAAnAn olOvdean pe TNV TTapOxr PEUUATOG KAl YEIWON TNG GUOKEUNG.

° H un tipnon twv mpo&idomoINCEWV QUTWY OUVETTAYETal TNV HEiwon xpovou Tng gyyunong tng ouokeung. lpiv Béosre
I o€g AsiToupyia aQaipEéOTe TO TPOOTATEUTIKO @IAM amro 10 AéBnta. Mn xpnoIUNOTTOIEITE yid TO OKOTTO auTé gpyalsia nj uAikda
amoduaTikd yiari pmopei va mpodevijoouv {nuid ora Bepvikwuéva uépn.

2YMBOYAEZ I'lA EEOIKONOMHZH ENEPIEIAZ

PUBuion Tng Bépuavong

PuBuioTe Tn Bepuokpacia rapoxnis AEBnTa o€ cuvdpTnan Tou TUTTOU £yKaTaoTaonG. MNa eyKATaoTACEIG e KAAOPIPEP, TUOTHVETAI
va B€oeTe pia peyioTn Bepuokpaacia Tapoxng Tou vepou Béppavong trepitrou 60°C, augnoTe Tnv TIUA auTh av Oev ETITUYXAVETAI N
atrairoUuevn aveon oTto TEPIBAANOV. ZTnV TTEPITITWON £yKATAoTOONG ME vO0daTTéDIO BEPpUAvaN, NV EETTEPVATE TN BepUokpaaia
TTOU TTPORAETTETAN ATTO TO OXEDIAOTH TNG EYKATACTACNG. 2UCTHVETAI N XpnaoiyoTtroinon Tou E¢wrepikou AioBnthpa r)/ kai Tou Mivaka
EAéyxou yia TV autOuaTn TTPOCGAPHOYN TNG BEPUOKPATIag TTAPOXNG 0 CUVAPTNON TWV ATPHOT@AIPIKWY CUVONKWYV ) TNG ECWTEPIKAG
Bepuokpaciag. Me Tov TpATTO AUTS dev TTapdyeTal TTAEoV BepudTNTA TTEPIOCOTEPN ATTO TNV TTPAYHATIKA avaykaia. XpnolPuoTToInoTe
TOUG BEPUOOTATEG XWPOU yia va pubuiceTe Tn Beppokpacia xwpig va utrepBepuaivete Toug xwpous. Kdabe etrimmAéov BaBuog
eappOKpaoiag onuaivel paycx)\UTepn avepy.slaKr'] chTcxvd)\won, ion TrepitTrou pe 6%. I'Ipocmppc')oTs TN Bepuokpaaia Trsplﬁd)\)\ovmg
Kal O CUVAPTNON PE TOV TUTIO XPNOIKOTIOINONG TwV XWPwV. Mo TTapadelypa, n KPERATOKAAPA 1) Ta AlYOTEPO XPNTILOTIOIOUHEVA
Swpdria PTropouv va Beppaivovtal oe XapnAoTepn Bepuokpacia. Na XpnoIHOTIOIEITE TOV wPINio TTPOYPAHOTIOHG Kol va BETETE TN
Beppokpacia TEPIBAANOVTOG OTIG VUXTEPIVEG WPEG XOUNADTEPX ATTO EKEIVN OTIG NUEPNOIES WPES KaTA TTEPiTTOU 5°C. XaunAoTepn
TINA Ogv oupEépel atrd atrown eoikovounong evépyelag. Movo oe TTePITTITwon POKPAG aTToudiag, OTwG yia TTaPAdElyua OTIG
OIAKOTTEG, VA XAMNAWVETE TTEPIOCOTEPO TNV BepUOKPaTia. Mnv KOAUTITETE Ta BEPUAVTIKA CWHUATA YIO VA PNV TTAPEUTTOdICETAl N
owoTH KuKAogopia aépa. MNa Tov agpIoPS TWV XWPWV NV a@rVeTe PICOKAEIOTA Ta TTapdBupa aAAd va Ta avoiyeTe TeAgiwg yia
oUVTONN XPOVIKA TTEPIOdO.

ZeoT6 VEPO OIKIOKAG XPAONG

IkavoTToINTIKN EE0IKOVOUNGT EVEPYEIOG ETTITUYXAVETAI BETOVTAG TNV ETTIBUUNTH BEPUOKPATia Tou VEPOU OIKIOKAG XPARONG XWPIg va To
QAVAapIYVUETE PE KPUO vePO. KABe Trepaitépw BEpuavon Trpoevei oTTaTtdAn evEPyEIag Kal JEYAAUTEPO OXNMATIGHO AAATWV.
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1. O©OEZH ZE AEITOYPI'IA TOY AEBHTA

MNa va avayete cwoTd 10 AEBNTA, EVEPYNOTE WG EEAG:

* Avoigte TN OTPOPIYYQ TOU agpiou (OUVABWG TOTTOBETNUEVN KATW aTTO TO AEBNTA).

* EAé&yEre av n udpauAikn Triean TnNG eykatacTaong givai n mpokabopiopévn (kepdhaio "MAHPQXH EFKATAZTAZHZ").
* Tpo@odoTrioTe hE peUpa To AéBNTa.

+  evepyroTe oo KoupTr (®) kai puBpioTe To AéBnTa ot Kahokaipl g7 A ot Xeipwva g7 I

+ EvepynoTe oTa koupTid @ @ kal G+ & yia va puBpiceTe TN Beppokpacia Tou KUKADPATOG 8¢puavang)lll® kai Tou ZeoToU
vePOU OIKIOKAG XProNg % €101 TTou Va avawel o KUPIOG KAUGTAPAS.

Otav o0 AéBnTag eivai avappsvog, oV 086vn eugavigetal 1o gUUBOAO Q .
Y& Béon KaAokaip! €7 0 kUPIOC KAUuaTAPAG Ba sival avapuévog JOvo ot TrepitTwon AMwng {eoTol vepoU OIKIGKAS XPAONC.

HN dVOPpO TOU KAUGTAPA Kal TO UTTAOKApPIoHa ToUu AéBNTa, ZTNV TTEPITITWON AUTA CUCTAVETAI VO ETTAVAAABETE TIG S1EpyaTieg

f g @AON TTPWTOU AVAPHATOG, 0G0 BEV EKKEVWVETAI O AEPAG TTOU TTEPIEXETAI OTN CWARVWON agpiou, yTropei va diatioTwdEi To
AVAMPOTOG, HEXPI TNV APISN TOU AEPIOU OTOV KAUOTAPA, VO TTIECETE TO KOUMTTI ® YIa TOUAAXIOTOV 2 SEUTEPOAETTTA.

Ymépvnua ZYMBOAQN

® N
"“ Aertoupyia o€ Bépuavon ""o X f(

Mapouacia eAGYag (kauoTApag avappévog) '-’ ‘-' '-,
D >

o o o v ‘I
LV

Aeiroupyia {eoToU vePOU OIKIOKAG XPoNG

@ D

[evikA avwpoAia

AvwpaAia £€0UBETEPWITIUN @ ® @

Atrouaia vepoU (TTieon CUCTANATOG XAUNAR)

CG_2072

E =P QX

BEE Emonpavon apiBunTikn (Beppokpacia, KwdIkoG,
avwyaAia, KATT.)

Ymoépvnua KOYMMIQN

@ Avappa/zproigo/Kahokaipl/ Xeipwvag ® Emravagopd
PUBuion Beppokpaaiag Béppavang @ [MAnpoopieg
@@ PUBuion Beppokpaaciag Tou vepol Bépuavong

1.1 PYOMIZH THZ OEPMOKPAZIAZ NAPOXHZ OEPMANZHZ KAI TOY NEPOY
OIKIAKHZ XPHZHZ

H eykardoTaon mpémel va diaberel BeppooTarn ePIBGAOVTOG yia TOV £AeyXO TNG espuOKpacﬂac OTOUG XWPOUG.
H puBpion Tng GEpUOKpG Trcxpo 0s appavcng INI° kai Tou CeaToU vepoU OIKIOKNG XProng % TTPAYUATOTTOIEITAI EVEPYWVTAG
avTigTolxa oTa Koupma KC(I To dvappa Tou KauoTHPA aTTEIKoVIeTal TNV 006VN hE To GUUBOAO

GEPMANZ’H: Katd tn Aeitoupyia Tou AéBnta o€ Béppavan, otnv 086vn atreikovigeTal To cUPBoAo |||| TTEPIOBIKA Kal n BepoKpaaTia
mapoxng 8épuavong (°C).

ZEXTO NEPO OIKIAKHZ XPHZHZ: Katd tn Aeitoupyia Tou )\sBr]Tu (o} {scno vspo OIKIOKAG Xpriong, otnv 08dvn arreikovileTal To
oUuBoAo %7 TePIOdIKG Kal n Bepuokpacia ££650u Tou JeaToU VEPOU OIKIAKAS XProng (°C).
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2. TPONOIAEITOYPTIAZ

@ MéZovTtag T0 KOUNTTI QUTO PTTOPEITE va BETETE TOUG aKOAOUBOUG TPOTTOUG AsIToupyiag Tou AéBnTa:

- KAAOKAIPI
- XEIMQNAE
- ZBHEITO (OFF)

Ze KAAOKAIPI oTnyv 086vn epgaviGetal 10 gupBolo % . O AéBnTag IkavoTrolei uévo Ta airfuata Bepudtntag oe e0T6 VEPD
OIKIOKNG XPAoNG, N Bépuavan dev evepyoTroIEiTal (avnrrcxvmnm Aeimoupyia epIBAAAoVTOG evepyn).

Ze XEIMQNAoTnV 086vn ameikovidovtal Ta oUpBoAa % III’. O AéBnTag ikavotroisi T6oO Ta aIuaTta BeppdTnTag ot E0TO VEPD
OIKIOKNG XPraNg, 000 Kal EKEiVa BEPUAVANG (AVTITIAYWTIKN AgIToupYid mpqu)\)\ovroc eveovn).

EmAéyovtag ZBHETO (OFF) n 066vn Sev ameikovilel kavéva até Ta dUo auppora g7 III°. 21ov 1610 auté evepyomoigital povo
n avTITTaywTIKr Agitoupyia TTePIBAAAOVTOG, KGBe GAAO aitTnua BepudTNTag {eaTOU VEPOU 1 BEPUAvong BEV IKAVOTTOIEITAI.

3. NAHPQZH ErKATAXTAZHZ

A AlokoyTe TNV TAON OTO AéBNTA HECW TOU SITTOAIKOU BIAKOTITN.

EAéyxete TTEPIODIKA €Gv n €vOeIEn TNG TTiEoNG OTO YavopeTpo B, oe eykatdotaon
KpUa, kupaivetal ueTagu 1 kai 1,5 bar. e TepiTTwon XaunAng TTieong, evepynoTe 0N
aTpéPIyya Tpogodoaiag eykatdataong C Tou AéBnTa.

Z& TTEPITITWON UTTEPTTIEONG EVEPYNOTE OTN OTPOPIYYQ aTToaTPdyyiong AéBnTa A.

A 2TPOPIYYa EKKEVWONG EYKATAOTACNG

B Mavopuetpo

(o3 21pO@Iyya TPo@od0aiag eyKATAoTaONG

7716575

Zuarnveralr va dwoere 101aiTepn TPoOooxn OTn PAaon mARpwaong tng sykardoraocns Oépuavong. Eidikorepa, avoiére
1I¢ Osppoorarikés BaABideg mou evdexouévwe UTTAPXOUV OTNV £yKATAOTAOT), KAVTE va psUgsl apyd 1O VEPO yid va un
oXNUATIOTEI AEPAag EVTIOS TOU TPWTEUOVTOS KUKAWNATOG, MEXPI va emITeuxOei n mieon avaykaia yia tn Asitoupyia. Té€Aog,
KAvTe amaépwon Twyv evoexOuevwv BspuavTiKWy oOToIxEiwV eVvTOS TNG sykardoraong. H emixeipnon pag amormoigirar ks
guluvng yia {nuIEC TTPOEPXOUEVES ATTO TNV TTAPOUTIA QUOAAIGWY aépa eVTOS TOU TPWTEUOVTOS EVAAAAKTN opEIAOuEVn O
eo@aAuévn i avakpiBn Tipnon TWV TAPATAVW.

[—[¢]

A O AéBnTag diaBéTel USPAUAIKS TTPECOCTATN TTOU, O€ TTEPITITWOT ATTOUCING VEPOU, eV ETMITPETTEI TN AgIToupyia Tou AéBnTa.

o Z& mePIiTTWON TTOU TTAPATNPOUVTAl OUXVES MTWOEIS migong, {nriore tnv eméuPaon tng EZ0OYZIOAOTHMENHZ YIHPEZIAZ
1 TEXNIKHZ YINOXTHPI=HZ.

4, 2BHZIMO TOY AEBHTA

MNa 1o ofroipgo Tou AERNTa DIAKOWTE TNV NAEKTPIKN TPOPOBOTIa TNG GUCKEURG. ZTOV TPOTTO Acitoupyiag «XBHEZTO» o AéBnTag
TTapapével oBNoTog (n 086vn atreikovilel Ty Evoeign OFF) aAAG Ta NAEKTPIKG KUKAWPATA TTAPAPEVOUV UTTO TAGT KOl EVEPYOTTOIEITAI
N AvTITTAYWTIKR) AgIToupyia TTEPIBAAAOVTIG.

5. AAAATH AEPIOY

O1 AéBnTeg ptTopoUv va Asitoupyouv eite pe peBavio (G20), eite pe uypaépio GPL (G31) . e mepitrTwon TTou kabioTatal avaykaia
n aAAayn aepiou, TTpéTTel va atmeuBuvBeite otnv EZOYZIOAOTHMENH YMNHPEZIA TEXNIKHZ YNOZTHPI=ZHZ.

6. [MAPATETAMENH AXPHZIA TOY ZzYZTHMATOZ. ANTINAIQTIKH
NMPOZTAZIA

JUVIOTATOI VA ATTOQPEUYETE TNV ATTOOTPAYYION OAGKANPNG TNG EyKATAOTAONG BEpUavong, KaBwg ol aAAayEG vepou aTToTeAOUV aiTia
OXNUATIOPOU axpnoTwV Kal eTIRAABWY AAATWY GTO ECWTEPIKO TOU AEBNTA KOl TWV BEPUAVTIKWY CWHATWY. 2€ TTEPITITWAON TTOU N
BepuIKn eykaTAoTAOoN &€ XPNOIUOTIOIEITAI KATA Tn SIAPKEIA TOU XEIMWVA Kal UTTAPXE! KivOUVOG TTayETOU, GUVIOTATAI VA TTPOCBECETE
OTO VEPO TNG EYKATACTAONG KATAAANAQ SIaAUpATa avTITTAYWTIKOU TTOU TTPOO0PIovVTal YIa TO OKOTTO AUTO (TT.X. TIPOTTUAEVIKH YAUKOAN
og ouvduaouo pe avaoToAeig diaBpwaong kal kaBaAatwoewv). H nAektpovikr dlaxeipion Tou AéBnta O1abETel “avTiaywTiky”
TTpooTacia atn AsiToupyia Bépuavong waoTe Pe Bepuokpacia PIKPOTEPNS Twv 5 °C va TiBeTal o AsIToupyia 0 KAUGTAPAG UEXPI N
Bepuokpaacia va @Bdael Trepitrou Toug 30 °C.

o H Asgiroupyia civair evepyn av o AéBnrag tpogodoreital nAeKTPIKd, UTTApxEl agplio, N Tieon TnNG £ykardoraons &ivair n
]]_ evdedeiypévn kai o AéBnrag dev gival umrAokapiouévog.

Av o AéBnrag dev Tpoodorsital NAEKTPIKd Kal ) Bepuokpacia mapoxns givar pIKpOTepn Twv 2°C, Ue OUVETTAYONEVO TAYywuA
TOU MPWTEUOVTOG KUKAWNATOG, TNV EMOUEVI EMAVAPOPA TNS NAEKTPIKNG TPOoYodoaiag o AéBnTag evepyorroiei Tn Asitoupyia
"Amowuén” mou gA€yxel TO dvauud TOU KQuoThpd.

o
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7.

2OAAMATA

O1 avwpaoAieg TTou gpgavifovtal atnv 086vn avayvwpidovtal atré 1o ocUyBoAo "E" kal ammd Evav
apIBud (Kwdikdg avwpaAiag). Ma tnv TARPN AioTa Twv avwpaAiwy BAETTE TOv akdAouBo TTivaka.

Av otnv 086vn gppavioTei To oUpPoAo "R" n avwpalia atraitei éva RESET amrg mAeupdg xprion.
MNa va kdvete reset mMEOTE yia TOUAGXIOTOV 2 O€UTEPOAETITA TO KOUUTT
emavahapBavouevng eméuPaong Tng O1dtagng autrg, kaAéote 10 EZouaiodotnuévo Kévtpo

. Z& TTEPITITWON

TexvikAg YTTOGTAPIENG. !
MINAKAZ TQN ANQMAAIQN
AMNEIKONIZOMENOZ
KQAIKOE ANQMAAIA ENEMBAZH
EO01 MT1rAokdpiopa pn avagAegng. MatAoTe yia TouAdyioTov 2 deutepdAetrta To kouuTr ®.
E02 (I;/I;'r )\Oqum“a Adyw eméppacn Beppootam MatAoTe yia TouAdyIoTov 2 deutepdAeTrTa To KouuTr ®.
POAgiag.
EO3 Eméupaon BeppooTdrn kaucagpia KaAéaTe 10 £€0UCI080TNUEVO KEVTPO TEXVIKIG UTTOOTAPIENG.
E04 éﬁg);\l;&?lo&%)ﬁ? Adyw pn avagAegng/ouxviov MaTrioTe yia TouhdyioTov 2 SeutepdAeTrTa To KoupTri &®.
EO5 BA&BN aigOntpa apoxng. KaAéaTe 10 £€€0UC1080TNUEVO KEVTPO TEXVIKIG UTTOOTAPIENG.
EO6 BA&BN aioOntpa {eoToU vePOoU OIKIOKNG XPAoNG. KaAéaTe 10 £€€0UC1080TNUEVO KEVTPO TEXVIKIG UTTOOTAPIENG.
EO8 Z@daApa oTo KUKAWPO £vioxuang TnG GAGYaG. KaAéoTe 1o e€0uc1000TNUEVO KEVTPO TEXVIKAG UTTOCTAPIENG.
E09 ZpdAua oTo KUkKAwpa acpaleiog BaABidag agpiou. KaAéoTe 1o e€0uc10d0TNPEVO KEVTPO TEXVIKAG UTTOCTAPIENG.
. , . EAéyETe av n Trieon TnNG eykaTaoTaong givail n TpokaBopiopévn.
E10 Mn ouvaiveon Tou udPAUANIKOU TTPECOCTATN. BAéTTe apaypago MAHPQIHS TY > THMATOS.
H emavagopd eival autéuatn pe Tdon peyaAuTtepn Twy 170V.
E22 2BAOIMO OPEINOPEVO OE TITWOEIG TPOPOdOTiag. Av n avwpaAia eTTIEVEI, KOAEOTE TO EEOUCIOBOTNHUEVO KEVTPO
TEXVIKAG UTTOOTAPIENG.
Emépaon aogaAgiag Adyw atrouciag kukAogpopia i , . .
E25 vspo“UB(mgavﬁ(PGVTAiagpﬂXomplcpévng). poplas MaTrioTe yia TouhdyioTov 2 SeutepdAeTTa To KoupTri &®.
YwnAr Beppokpacia oTo KUkAwpa Béppavong/ Ye TepiTrTwaon emavalayfavopevng eméupaaong Tng didTagng
E26 emépaon aoc@aAgiag Adyw atrousiog KUKAo@opiag  |auThg, KOAEOTE TO EOUCIODOTNHEVO KEVTPO TEXVIKAG
vepou (mBavr avTtAia pTTAokapiouévn). UTTOOTAPIENG.
>¢ TepimTwon emavaAapBavopevng eméupaong Tng didragng
E35 MapaaiTikr) @Adya (CAAPa GAGYAG). QUTAG, KOAEDTE TO €E0UCIODOTNUEVO KEVTPO TEXVIKAG
UTTOOTHPIENG.
Eo@aApévn diapopewaon Twv TTApAPETPWY TNG . . . . .
E98 NAEKTOVIKAC KAPTOC. KaAéoTe 1o e€0UCI1000TNPEVO KEVTPO TEXVIKAG UTTOCTAPIENG.
“gp MepipéveTe pepIka AeTTTA. Av 0 KWBIKOG “St” TTapapével
. Evepyn Aeimoupyia Améyuéng. EUPAVAG, KAAEOTE TO £E0UCIOBOTNUEVO KEVTPO TEXVIKAG
avaBooBrvel h
UTTOOTAPIENG.
Oeppokpacia TTapoxng . . . Mepipévere TNV améwuén f KAAEOTE TO €EOUCIOBOTNUEVO KEVTPO
<2°C avaBoafrvel Evepyn Aeroupyia AOyugng. TEXVIKAG UTTOOTAPIENG.
2e mepimrwaon avwuadiag o omic6io¢ wTIouO6S TNG 0006vng avaBooBrvel cuyxpovIouéva E TOV AmTeIKOVI{ONEVO KWOIKO
o@dAuarog.

A

8.

Av gp@avioTei évag KwdIKOG avwHaAiog SIa@QOPETIKOG OTTO TOUG UTTAPXOVTEG OTN AiCTA i OTNV TEPITITWGON TTOU HIdA
OUYKEKPIJEVN avwMOAia TTaPOUCIAdeTalI ME KATTOIO OUXVOTNTO, CUCTAVETAI va atmeuBiveoTte otnv EEOYZIOAOTHMENH
YNHPEZIA TEXNIKHZ YNOZTHPI=HEZ.

OAHIIEZ A THN TAKTIKH ZYNTHPHZH

MNa va diatnpeital n ammodoTiKA Kal ag@aAng AeiItoupyia Tou AEBNTa oag, avaBéaTe Tov EAeyxo Tou o€ eEouaiodoTnuévn YTInpeaia
TexvikAg YTTooThpIENG, HETA TO TEAOG KABE TTEPIOSOU AEITOUPYIaG.
Me Tnv TTpoceyuEvn ouvThPNon EA0QAAICETAI N OIKOVOUIKA AEITOUpPYia TNG EyKaTaoTaonG.
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MPOEIAOMOIHZEIZ MNMPIN THN ETKATAZTAZH

O mmapwv AéBnTag UAIKOU EAKUCTHOU TTpoopileTal yia oUvOEDN JOVO G€ KATTVAYWYO O OTT0I0G EEUTTNPETEI UPIOTANEVN TTOAUKATOIKIO
Kal aTTayel To UTTOAEiUPOTa TNG KaUoNGg €KTOG TOU XWpou gykatdoTaong Tou AéBnta. O AéBnTag AauBdvel Tov atrapaitnTto yia TNV
Kauon aépa atmeuBeiag atd To XWPOo TNG EYKATACTAONG KAl TIEPIAAUBAVEI EVOWPATWHEVO SIOKOTITN TTPOCAYWYNG aépa. Adyw TnG
XauNASTEPNG ammddoaong, TTPETTEl va atro@elyeTal KABe GAAN xprion Tou ev AOyw €idoug AeBnTwv e1Te1dn Ba £Xel wg aTToTEAETHA
MeYaAUTEPN KATaVAAWGON EVEPYEIAS KAl UYPNAOGTEPO AEITOUPYIKO KOOTOG.

O1 oNUEITEIG Kal 01 TEXVIKEG 00NYieg TTOU akoAouBoUv aTTeuBUVOVTAl OTOUG EYKATAOTATEG TIPOKEINEVOU va TOUug Bonbricouv aTnv

TéAela eykatdoTaon. O1 0dnyieg ol OXETIKEG PE TO Avappa Kal Tn XpnolpoTToinon Tou AéBnTa TTEPIEXOVTAI OTO YEPOG TTOU TTPOOoPIfeTal

yia 10 Xpriom. H eykaraotaon Ba mpémer aviamokpivetal oTig Tpodiaypagég UNI kar CEl, 0Toug TOTTIKOUG VOHOUG Kal TEXVIKOUG

KOVOVEG.

AKON, O TEXVIKOG EYKATACTAONG Ba TIPETTEN VO £XEI GBEIA VIO TNV EYKATAGTACN GUOKEUWY Béppavang. EKTOG auTwy, EXETE UTTOWN

oag ot

* O AéBnrag utropei va ouvdeBei pe TTavtdg TUTToU BepuavTik TTAGKA, KOAOPIQEP, agpdBepuo, DICWANVIOU i JOVOOWARVIOU
TUTTOU. QOTOCO, Ol BIATOUEG TOU KUKAWPATOG TTPETTEI VA UTTOAOYI{ovTal CUUQWVA WE TIG KOIVEG HEBGBOUG AauBdavovTag uttdyn
TN XOPOKTNPIOTIKI TTOPOXN-MAVOUETPIKO Uyog diabéaiun yia Tnv TAAGKka (BAEtTe Tnv evotnta "APPENDIX" E oto T€éAog TOU
EYXEIPIDioU).

* To mpwTo dvappa Tou AéBnTa TPETTEl va yivel atrd Tnv egouaiodotnuévn YTnpeoia Texvikng YTTOOTAPIENG Ta OTOIXEIO TNG OTTOiag
avaQEPOVTAl OTO CUVNUPEVO QUANO.

MPOEIAOMOIHZH ZYMNAHPQMATIKHZ ANTAIAZ: o€ TrepiTITwon XpnoIYoTToinang Wiag rpéabeTng avTAiag oTnv eyKaTdaTacn
B¢épuavaong, Ba Tpétrel va ToTroBeTNOEl USPAUAIKOG dlaxwploTAG KATAAANAwY dlaoTdoewy Katdvtn Tou A&BnTa. Autd yia va
EMTPATTEI N CWOTH AEITOUPYia TOU TIPECOCTATN VEPOU TTOU UTTAPXEI OTO AEBNTA.

MPOEIAOMNOIHZH HAIAKHZ EFKATAZTAZHL: >¢ TepiTrTwon TpoowpIivig oUvdeang Tou AéBNTa (OUVOETOG) o€ eyKATAOTAON YE
nNAIakd TTaveA, n PéyioTtn Bepuokpaaia Tou {eaoToU vEPOU OIKIOKAG XPAONG OTNnV €icod0 Tou AEBNTa dev TTPETTEN va gival eyaAlTepn
Twv 60°C.

PYOMIZH OEPMOKPAZIAX ZE ETKATAZTAZH OEPMANZHZ XE XAMHAH ©OEPMOKPAZIA: yia pia eykatdoTaon o€ XaunAn
Bepuokpacia (6TTwG yia TTapdadelypa pia emdatédia eykatdoTaon), CUCTAVETAI Va XAUNAWOETE TO PEYIOTO setpoint Bepuokpaaciag
ToU AéBnTa ot Bépuavon age 45°C, TpotrotroiwvTag TNV Trapduetpo FO06=001 ommwg replypd@eTtal oto KepdAaio PYOMIZH
MAPAMETPQN.

H un tipnon Twv mpoegIdomoINoEwWVY AQUTWY GUVETTAYETAI TNV EKTITWOT) TNS £YyUnong 1Ng CUOKEUNG.

A Ta uNikd TnG ouokeuaoiag (TTAAOTIKEG OOKOUAEG, TTOAUGTUPEVIO KATT.) TIPETTEI VA QUAACOOVTAl HAKPIA atrd TTaidid, Kadwg
atroteAouv mBavA eoTia KIvEUvou.

9. EIKATAXZTAZH TOY AEBHTA
H eikéva tou popeorutrou givar d1abéoiun ato TEAog Tou gyxeipidiou oTo Arjuua "SECTION C".

AgpoU kaBopioete TNV akpIfy B€on Tou AERNTa, OTEPEWOTE TO OXEDIO €ykATAaTAoNnG oTov Toixo. Na Tnv TTpogToiyoaia Tng
EYKATAOTAONG, EEKIVAATE aTTO TN B£0N TWV GTOMIWY €1I0ayWYNAS VEPOU Kal AEPIOU TTOU UTTAPXOUV OTNV KATW Awpida Tou oxediou.
JuoTAvETal N eykatdoTaon, oTo KUKAwua Bépuavong, 0U0 avaoxETIKWY OTPo@iyywv (TTapoxng kal emoTtpoeng ) G3/4, trou
diaTiBevral kard TTapayyeAia Kai TTou EMITPETTOUV, O€ TTEPITITWON CNUAVTIKWY ETTEPURATEWY, va EVEPYEITE XWPIG va XpeIGleTal va
adeladete 6Ao 1o ouoTnUa BépPavong. e TTEPITITWON UPIOTAPEVNG EYKATAOOTATEWG KAl AVTIKOTAOTOONG GUVIOTATAI, EKTOG TWV
TTPOAVOPEPBEVTWYV, KAl N TOTTOBETNON GTNV ETTICTPOPN TOU AEBNTA KOI OTO KATW PEPOG EVOG BOXEIOU KaBIZNOoNG yIa TN CUYKEVTPWON
AAGTWV 1 UTTOAEIMPATWY TA OTTOIA TTAPANEVOUV UETA TOV KOBAPIGHS Kal JTTOPOUV HE TO XPOVO va TEBoUV ag KUKAoPopia.

% A€ nTOG TTPETTEl va GUVOEETAI APETA PE ATITEAEGHUATIKA KATTVO YIA TNV ATTAYWYR TWV TTPIVIWY TNG Kauong. H diatun Tng auvdeang
METa$U A€ nTa Kol KATTVOU Sev TIPETTEI VA €ival JIKPTEPN ATT T SIATUN TU GUVOESHU TNG CUOKEUNG. H KauIvada TTpéTTel va pioKeTal
TavTa o€ APIoTN KATAoTaoN KAl OV TIPETTEN VA TTAPUGCIAEI QVIYHATA 1] pWYHEG TTU PUTTPUV VA TTPKOAECOUV JEIWON EAKUCUU.

A 2 @iTe KOAA TOUG CUVBETHOUG USpeuong Tou AéBnTa (HéyioTn potr 30Nm).
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10. HAEKTPIKEZ XYNAEZEIX

H nAekTpIKy ao@AAEia TNG CUOKEUNG €TITUYXAVETAlI HOVOV OTav ouvdEeBel OWOTA OE ATTOTEAETMATIKA €yKaTtdoTaon yeiwong,
oUP@WVA PE TOUG IOXUOVTEG KOVOVIOUOUG AOPAAEIOG YIa TIG EYKOTOOTAOEIG.

O AéBnrag pétmel va ouvdebei ue povo@aaiko dikTuo Tpo@odoaiag 230 V povo@aaikd + yeiwan HEGw Tou dIATIBEUEVOU TPITTOAIKOU
kKaAwdiou TnpwvTag TNV TToAikéTnTa FTPAMMH-OYAETEPO .

H ouvdeon mpémmel va yiveral HEow SITTOAIKOU SIAKOTITN ME GVOIYHA ETTOPWY TOUAAXIGTOV 3 mm.

Y& TEPITITWON avTikatdoTaong Tou NAEKTPIKOU KaAwdiou TTPETTEl va XpnolpoTToindei evappoviopyévo kaAwdio “HAR HO5 VV-F”
3x0,75 mm? pe péyiotn SIGUETPO 8 mm.

MpéoBaon oTn Bdon akPOBEKTWV TPOPOSoaiag

*  aQaIpéaTE TO TTPOCBOI0 TTAVEA TOU AEBNTa (OTEPEWPEVO pE BUO BidES OTO KATW PEPOG)

*  OTPEWTE TIPOG TA KATW TO KIBWTIO XEIPIOTNPIWV

*  QQQIPEDTE TNV PETOAAIKN TTPOCTACIO OTTO TO KIBWTIO XEIPIOTNPIWY

* avoifTe TO TTAEUPIKO OPICTEPO PEPOG TOU KOTTAKIOU KAl TINYQIVETE OTN {UVN NAEKTPIKWY GUVOECEWV.

H ao@dAeia Taxeiag ThEewg Twv 2A gival evowpatwpévn otn Baon akpodekTwv Tpogodoaiag (BYAATE Tn paupn ac@aAEIoBrkn yia
TOV €AEYXO I TNV QVTIKATACTOGON).

A H ouoToixia akpodekTtwyv gival og uypnAn 1don. Mpiv Tpofeite oTn oUvdeon PBePfaiwbdeite 6TI N cuoKeun dev TpoodoTeital
NAEKTPIKA.

ﬁ Tnpnore tnv moAikétnta oe tpopodocia L(FTPAMMH) - N(OYAETEPO).

(L) = Fpappn (kage)
(N) = Oudértepo (yoAadio).
() =Treiwon (KITPIVOTTPACIVO).

(1) (2) = eToen yia Oeppootarn MepiBdaAlovTog.

CG_2400

10.1 ZYNAEZH OEPMOZTATH AQMATIOY

MNa ouvdeon Tou OeppooTdTn Awpartiou oTo AEBNTa, EVEPYNOTE OTTWG TTEPIYPAPETAI GTN CUVEXEIQ:
* TIyaivete 0Tn BACN OKPOOEKTWY TPOPOSOTiag OTTwG TTePIypaeTal oTnv Trapdypagpo HAEKTPIKEZ ZYNAEZEIZ

*  BydATe TO BPaXUKUKAWTAPA OTTO TOUG aKPODEKTES (1) kal (2)
*  TTEPAOTE TO BITTOAIKO KAAWDIO aTTd TOV 00NYS KAAwdiou Kal OUVOEDTE TO OTOUG BUO OKPOOEKTEG.

10.2 AZEZOYAP MH NMEPIAAMBANOMENA KATA THN NMAPAAABH

10.2.1 XYNAEZH TOY EZQTEPIKOY AIZOHTHPA
MNa va ouvdéoete Tov EEwTepIKG AloBNTHpA, TTAPEXOUEVO WG ageooudp, 0To AEBNTA, evEPYAOTE OTTWG TTEPIYPAPETAI OTN CUVEXEIQ:
* TIyaivete 0Tn BACN OKPOBEKTWY TPOPOdOTiag OTTwG TTepIypaeTal oTnv Trapdypagpo HAEKTPIKEZ ZYNAEZEIX

* yia Ta yovTéAa BEpuavong kai {eaToU vepoU OIKIAKAG XProngG: ouvdEaTe Tov e§wTePIKO aigBnTrpa oTta dUo kaAwdia KOKKINOY
XPWHaTOG TTou d1a6£TouV KGAUppa-faston Ke@AAng

* yla T JOVTEAQ POVO BEpPavOnG: CUVOEDETE TOV £EWTEPIKG aloBNTrPa aTn BAon akpodekTwy M2, BAETTE Ta NAEKTPIKA OXEDIA GTO
TENOG TOU eyxelpidiou otny evotnta "SECTION" B;

*  UE €EWTEPIKO aIOONTAPO PTTOPEITE VO ETTIAECETE TNV KAIUATIKI) KAUTTUAN "kt" evepywVTAG OTA KOUUTTIA @ @ €MAEYOVTAG TNV
peTagU Twv dlaBéoipwy (0...90), BAETTE TO ypAPNUa TwV KAPTTUAWY GTO TEAOG TOU gyxelpidiou aTo TrpocdpTtnua "SECTION" E
(n 6edopévn KaUTTUAN givar n 0).

YMNOMNHMA NrPAGHMATOZ KAMMYAQN Kt- "SECTION" E
JIII" | ©eppokpaacia mapoxng lfi? E&wrepikn Bepuokpaaia
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11. BAABIAA AEPIOY KAl HAEKTPONIKHZ KAPTAZ

11.1 TPOMNOZ AAAATHZ AEPIOY

O AéBnTag PTTopEi va HETOOXNUATIOTEN yia Tn Xprion ye aépio pebavio (G20) A pe aépio GPL (G31) ye Tn BoriBeia Tng e€ouaiodoTnuévng
Texvikng YmrooTthpigng. MNa 10 oKotré auTtd atraimrouvTal ol aKOAOUBEG EVEPYEIEG:

1) avTiKaTAoTAON TNG TTAATPOPUAG TOU KUPIOU KAUCTH P

2) TTapaPETPOTTOINGN TNG NAEKTPOVIKAG KAPTAG

3) pnxaviki BaBuovopnon Tou pubpIoTH TTieong TG BaABidag agpiou
4) TeAikoi EAeyxoOl.

1) AvTIKOTAOTAON TNG TTAATPOPMAG TOU KUPIOU KAUGTHPA

*  AlakdWTe TNV NAEKTPIKA TPOPOSOaia aTo AéRNTa

»  KAegioTe Tn 0TPOPIYYQ €I06O0U agpiou

* AgaipéaTe 10 TTPOCBOI0 TTAVEA TOU AéBNTa

* agaipéoTe To owAAva ouvdeong A BaABidag
aAEPIoU/TTAATPOPPAG AKPOPUTIWYV

o &efIdwaTe TIG 2 Bideg B otepéwaong Twy 2 TTAAICiwV
C 0TOUG KAUOTAPEG KAI HETATOTTIOTE TIG TTAEUPIKG

*  BydATte ammd KaTw TNV TTAATPOPHUA AKPOPUTIWV

*  QVTIKOTOOTAOTE TNV TAATQOPUA  AKPOQYUTiwWV
(eAéyEte T di1GueTpd TOUG avAAoya pE TO
Xpnoiyotroloupevo  aéplo - Ogite  TTivaka
AKPOPUCIWV-TTIEGNG KAUCTHPA)

* YO TNV ETAVACUVAPUOAOYNGN  TTPOXWPENOTE
avriotTpo@a  eAéyxovrag  OTI dev  UTTAPXOUV 7730973
ATTWAEIEG agpiou.

MPOEIAOMOIHZH: Ta akpo@uaia dev EeRIdwvovTal atrd TNV TTAATPOPUA AKPOPUTiwY, aAAG avTikabBioTaTtal OAOKANPn N TAAT@opua.

2) NapapeTpoTroinon TNG NAEKTPOVIKNG KAPTAG

* Tpo@odoTAaTE PE peUpa To AéBnTa.

* pubBuioTe TIg TTapapéTpoug (Fxx) pe Tig TIHEG TOu akOAouBou Trivaka, pe Baon Tov TUTTO agpiou akoAouBwvTag Tn diadikagia TTou
TePIypAQeTal oTnV TTapdypago PYOMIZH MAPAMETPQN.

G20 G31

| Fo2 0 1

3) Mnxavikn Babuovopnon Tou pubuioTh Tieong Tng BaABidag agpiou

*  XuvdéoTe TNV UTTOd0XN BETIKAG TTiEONG VOGS HAVOUETPOU, KATA TTPOTINOT VEPOU, OTNV UTTOO0XT)
mieang ( Pb) Tng BaABidag agpiou.

* avoigTte TN oTPOPIYYya agpiou kal pubuioTe To AéBnTa o€ "Xelpwva'.

* avoigTe TN aTPOPIYYa AfYNnG vePOU OIKIAKNG XProng o€ pia TrTapoxr TouAdyiatov 10 AiTpwyv avd
AETTTO ) BeBaiwBeite 6T TTANPOUVTAI OI HEYIOTEG ATTAITHOEIG BEPUOTNTAG.

3a) PuBpion oTtnv ovouaoTIKr 1I0XU:

*  AQAIPEOTE TO KOTTAKI TOU SIOGHOPPWTH)

*  pubuioTe TNV UTTPOUTQIVN Bida (a) PEXPI va TTETUXETE TIMEG TTIEGNG TTOU VA QVTIOTOIXOUV aTnvV
OVOUOOTIKA 10XU KAl ava@EéPOVTAl OTOV TTIVOKO OKPOQUOiWV-TTiEONG KAUOTAPA.

* gAéyETe av n duvauikn Triean Tpo@odoaiag Tou AépnTa, peTpnBeioca atnv utrodoxn Trieong (Pa)
NG BaABidag Tou agpiou gival ekeivn N cwaTrh TTou ava@épeTal oTnv Tapdypago TEXNIKA
XAPAKTHPIZTIKA.

3b) PUBuion otn peiwpévn 10xU:

*  aTTOCUVOEDTE TO KAAWOIO TPOoYodoaiag Tou diauoppwTr Kal pubuioTte T Bida (b) péxpr va @
TIETUXETE TIG TIPEG TTIEONG TTOU AVTIOTOIXOUV OTN HEIWMEVN 10XU KOl TTOU ava@EPOVTal OTOV
TTiVOKO OKPOQUTIWV-TTIEONG KAUCTAPA. (b)

e ETTAVOOUVOEOTE TO KOAWDIO

* TOTTOBETAOTE TO KATIAKI TOU SIONOPPWTH KOI OTEYAVOTIOINOTE.

Mivaka aKpoQuUaiwv-Trieong KauoThPa

1192 90

TUTroG agpiou G20 G31
AIGPETPOG PTTEK (MmM) 0,85 0,52
Mieon kauotpa (mbar*)

IZXYZ MEIQMENH 2.5 58
Mieon kauotApa (mbar*)

ONOMAZTIKH IZXYZ 133 3038
ApIBu6G pTTEK 26

* 1 mbar = 10,197 mm H,0

4) Tehikoi €Aeyxol
*  ZTnV TVaKioa PNTpwou Tou AéBNTa ONUEILOTE TOV TTPAYHATOTIOINBEVTA HETAOXNUOTIONO TTPoadiopifovTag Tov TUTTO agpiou Kal
TNV TTpayuaTotroindeica Babuovounaon.
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11.2 ANTIKATAZTAZH BAABIAAZ AEPIOY

Zs TTEPITITWON AVTIKATAGTAONG TNG BaABidag agpiou, akoAouBroTe TIG akdAouBeg diepyaaieg:
O1aKOWTE TNV NAEKTPIKA TPOYodoaia aTo AERNTa

» KAegioTe Tn oTPOPIYYQ €I06DOU agpiou

* QVvTIKOTOOTAOTE TN BaABida agpiou

* avoifTte TN aTPOPIYYQ EI00D0U AEPiOU EAEYXOVTAG aV UTTAPXOUV ATTWAEIEG agpiou

* akoAouBnoTe TIg digpyaaieg TTou TTepIypa@ovTal aTny Tapdaypag@o TPOIMOI AAAATHE AEPIOY onueia 3.

11.3 BAOMONOMHZzZH BAABIAAZ AEPIOY

MNa va kavete Tn BaBuovounon NG BaABidag agpiou, akoAouBraTe Tig digpyaacieg TTou Treplypd@ovTal aTnv TTapaypago TPOMMOI
AANNATHZ AEPIOY onpeia 3.

11.4 ANTIKATAZTAZH HAEKTPONIKHZ KAPTAZ

> TEPITITWON avTIKATAOTOONG TNG NAEKTPOVIKNG KAPTAG, aKOAOUBAOTE TIG aKOAoUBEG diepyaaieg:

o JI0KOWTE TNV NAEKTPIKA TPOPOOOGia aTo AéBNTa

* KAcioTe Tn oTpoQIyya €10080U agpiou

* Ag@aipéaTe 10 TTPOCBOIO TTAVEN TOU AéBNTa

* AVTIKOTAOTAOTE TNV NAEKTPOVIKA KAPTA.

* Tpo@odoTAaTE Pe peUpa To AéBnTa.

* oTnv 086vn gpgaviCetal n £voeign “E98”

*  KaraxwpnoTe Tig Tapapérpoug FO1, FO2, FO3 kai F12 6mmwg epiypageTtan otnv mapdypago KATAXQPHEZH NMAPAMETPQN,
oUN@WVA JE TO HOVTEAD TOU AEBNTO TTOU ava@EPETal GTNV TTIVAKIOO NTPWOU.

11.5 ANTIKATAZTAZH HAEKTPONIKHZ KAPTAZ + BAABIAA AEPIOY

%e Trapi]'rm)on TAUTOXPOVNG AVTIKATAOTAONG TNG NAEKTPOVIKNG KAPTAG Kal TG PaABidag aepiou, akoAouBroTe TIG akOAouBeg

IEPYAOIEG.

*  JIaKOWTE TNV NAEKTPIKA TPopodoaia aTo AéBNTa

»  KAegioTe Tn 0TPOPIYYQ €I06O0U agpiou

* AgaipéaTe 1O TTPOCBOI0 TTAVEA TOU AéBNTa

e AVTIKQTOOTAOTE TNV NAEKTPOVIKI KAPTA.

* QvTIKOTOOTAOTE TN BaABida agpiou

*  avoIgTE TN OTPOPIYYQ £100D0U AEPIOU EAEYXOVTAG AV UTTAPXOUV ATTWAEIEG agpiou

* Tpo@odoTAaTE Pe peUpa To AéBnTa.

« oTnv 086vn gpgaviCetal n £voeign “E98”

*  KaraxwpnoTe Tig rapapérpoug FO1, FO2, FO3 kai F12 6mrwg mepiypdageTtal otnyv mmapdypago KATAXQPHEZH NMAPAMETPQN,
oUN@WVA JE TO HOVTEAD TOU AEBNTO TTOU QVAQEPETAI GTNV TTIVAKIOO NTPWOU

* akoAouBnoTe TIg digpyaaieg TTou TTepIypa@ovTal aTny Tmapdaypag@o TPOMOI AAAATHE AEPIOY onueia 3.

12. AMNEIKONIZH MAPAMETPQN ZTHN OOONH (AEITOYPT'IA "INFO")

MatAoTE yIa TOUAGXIOTOV 6 JEUTEPOAETTTA TO KOUMTTI @ VIO va €UPavioToUv aTnv 000vn UEPIKEG TTANPOYOPIEG AEITOUpYiag Tou
AéBnTa.

ﬁ Orav n Acitoupyia «INFO» sivai evepynj, atnv 08ovn ameikovi{erai n évdei§n «A00» Tou evaAAdooeral oTnv ameikoviaon Pe Tnv

Tiun TG @spuokpaaciag mapoxngs Tou AéBnra.

/ nnr\ / §°EF\
U<

EvepynoTe ota koupTtid . .YIG TNV ATTEIKOVION TWV aKOAOUBWY TTANPOPOPIWV:

A00: Tiun (°C) Tpéxouca TG Bepuokpaadiag Tapoxrig BEppavong

A01: Tlpl’] (°C) Tpsxouoa TNG Beppokpaaiag vepou OIKIAKNG XPrRong

A02: tipn (°C) Tpéxouca TNG EGWTEPIKNAG BEPHOKPATIAG (UE EGWTEPIKG AIoONTAPA OUVEESENEVO)
A03: tipn (°C) Tpéxouca TNG BEPUOKPATIAg KATTVWV

A04: oTiypicia Tiun (%) Tou oipaTog eAéyxou TnNG BaABidag Tou agpiou
AO05: Tiun (%) Tou range 1oxU0g (MAX CH)

A06: Tiun (°C) Bepuokpaciag Tou setpoint Béppavong

A07: tiun (°C) Bepuokpaciag Tou setpoint {eaTOU vEPOU OIKIOKAG XPAONG
AO08: TeAcuTaio a@dApa TTou éAafe xwpa aTo AéBnTa.

A09: Mn xpnoIhOTTOIOUUEVO

A10: Mn xpnoIJOTTOIOUUEVO.

H Aeimoupyia auTh TTapapével evepyn yia Xpovo 3 AeTTTwv. MTTopeite va SIoKOWETE €K TwV TTPoTEPWV TN Aeitoupyia “INFO” TratwvTog
TO KOUWTT @ ) 10KOTITOVTAG TNV TAon aTo AéBnTa.

7729106 (02-05/19) 106



13. PYOMIZH NMAPAMETPQN

Ma va puBuiceTe TIG TTOPAPETPOUG TOU AEBNTA, TTATHOTE TAUTOXPOVA T KOUUTTIA Kou yla TouldyioTtov 6 deutepoAeTtTa. OTav
n AgiToupyia gvepyotroin®ei, aTnv 006vn eu@avidetal n €voeign “ FO1” evaAAdS ye TNV TIUA TNG ATTEIKOVICOPEVNG TTAPAUETPOU .

TpoTmroTroinon TaPANETPWY

» Ta va YETaKIVNOEiTE AVAUETT OTIG TTOPAUETPOUG EVEPYIOTE GTA KOUUTTIA @ ;

Ma va oANGEETE TNV TIPA PIOG TTAPAUETPOU EVEPYNOTE OTA KOUUTTIA ;

+ Ta va amodnkedoeTe TV TIPA, TTathoTe To KoupTr (®), TNV 086vn epgavidetal n évdeign “ MEM”.

» Tia €€0d0 atrd TN AcIToupyia Xwpig atroBAKEUCN, TTATACTE TO KOUMTTI @ aTnv 08évn eugavicetar n évoeign “ ESC”.

ﬁ ZYZTHNETAINA ZHMEIQZETE ZTON IINAKA, 2TO TEAOZ AYTOY TOY ErXEIPIAIOY OAHIIQN, OAEZ TIZ TPOINOINOIHMENEE

MNMAPAMETPOYZ.

Mapduerpog Mepiypa@n TTapapéTpwV EpyooTaciakég pubpioeig
F01 ToTmog AéBnTa 010=0Teyavog BdAapog - 020=avoixTdg BaAapog 020
F02 TUtrog Xpnoipotroloduevou agpiou: 000=MEGANIO - 001=GPL 000 - 001

Y®pauAikd auoTnua
Fo3 000 i onyplalg OuoKeun ] ] 000
003 = ocuoKeun PE EEWTEPIKO PTTOIAEP
004 = cuokeun povo Bépuavong
FO4 - FO5 Pueflcrr] ﬁpoypappaTlﬁqpsvou peAE 1 Kal 2 (BAétre 0dnyieg SERVICE) 000
000=kapia avTioTIXOIOPEVN AEITOUPYIT
PuBpion péyiatou setpoint B¢ppavang (°C)
F06 000=85°C (2Bnoiyo kauaTtipa o€ 90 °C) 000
001=45°C (XBnAoiuo kauoTApa og 50 °C)
FO7 Alapdpewaon €106d0u TTpoTEPAIGTNTAG {EOTOU VEPOU OIKIOKAG XPONG 000
FO08 Méyiotn 10xUg o€ Bépuavon (0-100%) 100
F09 MéyioTn 100G o€ {eaTd vepod oikiakng xpnong (0-100%) 100
F10 EAGx10Tn 10%0G o€ Bépuavan kai {eaTtd vepd oikiakng xprong (0-100%) 000
F11 Xpdvog avapovAg o€ BEpuavan TIpIV pia véa avagAegn 003
000=10 deutepoAemta - 001...010 = 1...10 AeTrTd
F12 Avayvwpion pgovtélou AéBnTa 007
F13 Xpovog peta-kukAogopiag avtAiag ae Bépuavon 003
000=10 deutepoAeTtTa - 001...240 = 1...240 AeiTél
Aokiun emaAnBeuong owoThg Béong aioBnTApa eaTOU VEPOI OIKIOKAG XPONG
F14 . : 2o : 000
000=Avevepyn - 001=ldvTa evepyn
F15 EpyooTaociakr pubuion 000
F16 Nerroupyia avTi-AeyiovéAag: 000 = Avevepyn - 055...067 = Evepyn (setpoint 55...67°C) 000
F17 Alapdpewan udpauAikoU TTPECOCTATN 001
F18 AtreptrAokn TTapauétpwy yia SERVICE 000
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14. ENTONIZMOZ KAI EMIAYZH TQN ANQMAAIQN 2TO SERVICE

O1 avwpaAieg TTou epgavifovial oty 08ovn avayvwpidovral ammé 1o oUuoro "E" kai amd évav
apIBud (Kwdikdg avwpaAiag). Ma tnv TAAPN AioTa Twv avwpaAiwy BAETTE TOv akdAouBo TTivaka.
Av otnv 086vn gppavioTei To oUpPoAo "R" n avwpalia amaitei éva RESET amré mAeupdg xprion.

MNa va kavete reset TMECTE yIA TOUAGXIOTOV 2 OEUTEPOAETTTA TO KOUWMTTI

emavahapBavouevng eméyBaong Tng didtagng auTtig, kahéoTte To E¢ouoiodotnuévo Kévrpo TexvikAg

€ TIEPITITWON

i

YTooTAPIENG. - _R" Y
AMNEIKONIZOMENOZ
KQAIKOE ANQMAAIA MIGANO AITIO ENEMBAZH SERVICE

EO01 MtAokdpiopa Adyw un | e ATToucia Trieong Tpo@odoaiag o EAEyETe av n BaABida avaoyeong Tou agpiou
aVAPAEENG. agpiou. €ival avoIxTr) Kal av UTTAPXEl a€pag OTO KUKAwA

o KaAWwdIo ava@AéKTN-KOTAYPAPAG TPoPodoaiag agpiou.

KOMMEVO. o EAEyETE TNV TTiEON Tpo@odoaiag agpiou.

o HAekTpdBI0 avixveuong AGyag o EAEyETE TN OUVEXEID TOU KOAWDIOU Kl TNV KOAN
eAATTWHATIKG A TOTTOBETNUEVO ETTAPNA UE TO NAEKTPODIO aviXVeEUONG KAl PE TOV
E0QAAPEVa. AVOAPAEKTN.

o EAaTTWUOTIKA BoABida agpiou. o EAEyETe TIG oUVOETEIG TNG BaABidag agpiou pe TNV

o EAattwpariki nAeKTpovikA KapTa. NAEKTPOVIKA KapTa.

o EAEyETE TNV akepaidTNTa TOU NAeKTPOdiou
avixveuang kai Tn B€on Tou (BAéTTe TTapdypapo
TOMNO®ETHZHZ HAEKTPOAIOY ANIXNEYZHZ
PAOIAL).

E02 MrtAokdpiopa Adyw o ATTOUCIO KUKAO®OpIag vepou o Verificare funzionamento della pompa (svitare il
eméuRaang BeppooTdTn aTo TTPWTEUOV KUKAWHA (avTAia tappo frontale ed agire con un cacciavite in modo
ao@aAEiag. MTTAOKapIOPEVN 1 EVOAAGKTNG da sbloccare la girante della pompa).

EMPPAYHEVOG). o Verificare il cablaggio di alimentazione della

e OegpPoaTATNG OpPioU EATTWHATIKOG. pompa.

o KaAwdiwon BeppoaTdrn opiou » Verificare I'integrita del termostato limite ed
KOMMEVN. eventualmente sostituirlo.

e AiloBnmpag NTC mapoxng CH o Verificare la continuita del cablaggio del
€EAATTWHATIKOG. termostato limite.

o EAQTTWUOTIKA NAEKTPOVIKA KAPTA. o Controllare la sonda NTC mandata CH (*).

» Verificare se lo scambiatore risulta intasato.

E03 EméuBaon BeppooTdtn |e Aywydg KATIVWV EUPPAYHEVOG. o EAEyETE Qv 01 aywyoi EKKEVWONG KATIVWV gival
Kauoagpia. ® QgpPoaTATNG KAUCTEPIT EUPPAYHEVOI KAl OV €XOUV EYKATAOTABEI CWOTA.

EAATTWHATIKOG. o EAEyETE TNV akepaIGTNTA TOU BEPPOCTATN Kal

o KaAwdiwon BepuooTdTn kauoaépia EVOEXOUEVWG AVTIKOTAOTIOTE TOV.

KOMMEVN. o EAEyETE TN OUVEXEIQ TNG KOAWDiWONG TOU
BepPOCTATN KAUGAEPIA.
E04 Z@daAua acpaleiag o Acite aitia o1o EO1. o Acite emmeppdocig oto EO1.
AOyw pn avaeAegng o Acite aimia oTo E42. o Acite emmepBdoeig ato E42.
1] CUXVWV OTTWAEIWV
PAOYaG.

E05 BA&Bn aicbnmpa e AioBnmipag NTC mrapoyng CH o EAéyETe Tov aioBnTipa NTC mrapoxrg CH (*).

TTAPOXAG. EAATTWHATIKOG (KUKAwpa avoixTd i [e EAEYETE TN OuVéXEID TG KaAwdiwong aiodnThipa
g€ BpaxukUkAwpa). Trapoxng CH.

o Kahwdiwon aicbntipa Tapoxrg CH [e EAéyEte av n kaAwdiwon dev gival o€
KOMHEVN ) 0€ BPaxUKUKAWA. BpaxukUkAwpa.

E06 BAGBN aicbntripa e AiloBnmpag NTC DHW o EAEyETe TOov aioBnTApa NTC DHW (*).

{eoToU vePOU OIKIOKAG eAATTWHATIKOG (KUKAwMa avoixtd | | e EAEyETE TN ouvéxeEla TNG KaAwdiwong aiocbnTApa
Xprnong. g€ BpaxukUkAwua). DHW.

o KaAwdiwon aiobntripa DHW o EAEyETE av n kaAwdiwaon dev gival o€
KOMMEVN ) O€ BPaxUKUKAwA. BpaxukUkAwpa.

E08 >@AaAua oTo KUKAWUQ o H nAekTpovikn KApTQ BeV £XEI o EAEYETE TN OUVEXEIQ TNG yEiwONG METAEU TNG
gvioxuong TnNG eAGYaG. ouvdeon og yeiwon. NAEKTPOVIKAG KAPTAG (OUVOETHOG X4) Kal TNG

o EAQTTWUOTIKA NAEKTPOVIKA KAPTA. OUOTOIXiOG AKPOOEKTWV TPOPOdOTiag.

E09 2@AAPA OTO KUKAWMA o EAQTTWUATIKA NAEKTPOVIKY KAPTA. o AVTIKATOOTAOTE TNV NAEKTPOVIKA KAPTA.
ao@aAeiag Tng BaApidag
agpiou.

E10 Mn cuvaiveon o [licon Tou kukAwpartog CH Tng o Av n Triean Tou KukAwpaTog CH eival <0,5 bar
TOU UBPAUAIKOU eykardoTaong <0,5 bar. dievepynaTe TNV TANpwon (BAETTE TTapdypago
TIPECOCTATN. o YOPauAIkdG TTPECOOTATNG NMAHPQXHX ETKATAXTAZHZ).

EAATTWHATIKOG. o EAEyETE TN OWOTA AciToupyia Tou udpauAikou

o KaAwdiwon udpauAikol TIPECOOCTATN.

TTPECOOTATN KOPUEVN. o EAEyETE TN OUVEXEIa TNG KaAwSiwoNGg Tou
USPAUAIKOU TTPECOOTATN.

E22 >Bnoiuo ogelNdpevo oe | e Taon Tpogodooiag V<162V (n o EAEyETE Qv 01 TITWOEIG TpoPodoaiag opeilovTal

TITWOEIG TPOYOBOTiag. auTtéuaTn ammokaTtdoTaon YiveTal he o€ aiTla e§wTepIKA Tou AéBnTa, O€ pIa TETola
V>168V). TIEPITITWON ETTIKOIVWVACTE E TOV TTAPOXEQ
o EAOTTWUATIKA NAEKTPOVIKA KAPTA. NAEKTPIKNG EVEPYEIQG.
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AMNEIKONIZOMENOZ
KOAIKOS ANQMAAIA MIGANO AITIO EMNEMBAZH SERVICE
E25 EméuBaon aogaAciag | e Atroudia kukAogopiag vepou o EAEyETe TN Aeitoupyia TG avTAiag (§eBidwaTe To
Aoyw €AAeIyng KukAwpatog CH (avTAia TTPGCOI0 TTWUA Kal EVEPYROTE PE éva Kataaidl
KUKAo@opiag vepou. MTTAOKapIOPEVN 1) EVOAAGKTNG £T01 TTOU VA EEPTTAOKAPETE TO POTOPA).
EPPPAYUEVOG). o EA&yETe TNV KOAWSiwoN TpoPodoaiag TNG avTAiag.
o AioBnmpag NTC mrapoyng CH o EAéyETe Tov aioBntipa NTC mapoxrig CH (*).
EAATTWHATIKOG. o EAEyETE OV 0 EVOANGKTNG €ival ENPPayPEVOG.
o EAQTTWUOTIKA NAEKTPOVIKA KAPTA.
E26 EméuBaon aocgaAciag | Acite aitia oto E25. o Acite emmepBdoeig oto E25.
Aoyw uTTEPBOAIKAG
Beppokpaaciag
aiobntipa NTC
Trapoyng CH.
E35 MapaoiTikr AGya o H nAekTpoVIKA KAPTQ BEV £XEI o EAEYETE TN OUVEXEIQ TNG yeEiwoNng METAEU TNG
(o@aAua @Adyag). ouvdeon og yeiwon. NAEKTPOVIKAG KAPTaG (aUVOETHOG X4) Kal TNG
o HAekTpddI0 avixveuong @Adyag OUGTOIXiaG aKPOOEKTWV TPOoYodoaiag.
eAATTWHATIKG A TOTTOBETNUEVO o EAEyETE TNV akepaidTNTa TOU NAeKTPOdiou
€0QaAPEvVA. avixveuang kai Tn B€on Tou (BAéTTe TTapdypapo
o EAQTTWUATIKA NAEKTPOVIKA KAPTA. TOMOB®ETHZHXZ HAEKTPOAIOY ANIXNEYZHZ
OAOTAL).
E98 Eo@aApévn o H nAekTpoviKA KapTa o KataxwpnoTe Tig TTapapérpoug FO3 kai F12 pe Tig
SlIaudpPPWon Twv QAvTIKATAOTAONKE Kal Ogv TINEG TOU TTivaka aTnv TTapaypago KATAXQPHEH
TIAPAUETPWY TNG BaBuovounenke akdun cUPEWVa PE NMAPAMETPQN cUpgwva Je To JOVTEAO TOU
NAEKTPOVIKAG KAPTAG TO JoVTEAO Tou AéBNTa. AEBNTa TTOU avagEpeTal OTNV TTIIVOKIdA NTPWOU.
o O1 Tapduetpol FO3 kai F12 dev
KaTayxwpnonkav r) dev ival CwWOTEG.
“St” Evepyn Aeimoupyia o [pwTelov KUKAWUA TTaywHEVO o EAlgvepyAoTe TNV KATdAANAN atréwuén Tou AéBnTa
avaBooBnvel Amogugng. O e AioBnmipag NTC mrapoyng CH 6vTag BERalol 6T N ouokeur dev TpoPodoTEiTal
AéBnTag Sev avapel EAATTWHATIKOG. nNAekTPIKG. AKOAOUBWG, TTIPOXWPACTE GTO Avappa
TOV KQUOTAPA Kal o EAOTTWUOTIKA NAEKTPOVIKA KAPTA. (0 KwdIKOG “St” e€apavieTal YETG aTTO PEPIKA
OV IKAVOTTOIEl TIG AeTTTA AcIToupyiag Tou KAuaTAPQ).
ammaiITioelg BepudTNTAG, o EAéyéte Tov aioBnTpa NTC mapoxng CH (*).
1 AeIToupyei pe
peIwpEVn 10XU.
Ogpuokpacia Evepyn Aeimoupyia o [MpwTeloV KUKAWUO TTAYyWHEVO o EAievepyAoTe TNV KATGAANAN atréowuén Tou AéBnTa
mapoxng <2°C Atmoyuéng. O e AiloBnmpag NTC mapoxng CH ovTtag BERaior 6TI N GuoKeUr BV TPOYOBOTEITAl
avapooBnvel AéBNnTag Oev avapel EAATTWHATIKOG. NAEKTPIKA. AKOAOUBWG, TTPOXWPOTE OTO AVAUUA
TOV KQUOTAPA Kal o EAOTTWUATIKA NAEKTPOVIKA KAPTA. (0 KwdIKOG “St” eCapavieTal YETA OTTO PEPIKA
OEV IKOVOTTOIET TIG AeTTTd AgIToupyiag Tou KauoTPa).
amaiIthoelg BeppdTnTac. o EAéyETe TOV aioBntipa NTC trapoxig CH (¥).

CH = kUkAwpa Béppavong
DHW = {eot6 vepd oIKIGKAG Xprong

(*) AigbnTApag NTC DHW kai rapoxry CH: iy avtiotaong ev wuxpw tepitou 10 kQ @ 25°C (n avTtioTaon Peiwveral ge Tnv adgnon tng

Bepuokpaaiag).
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15. AIATAZEIZ PYOMIZHZ KAl AZQAAEIAZ

O AéBNnTOG KOTOOKEUAZETAI VIO VA IKAVOTTOIEI OAEG TIG TTPOBIOYPAPES TWV EUPWTTAIKWY TTPOTUTTWV avaA@OPdg, EI0IKOTEPO BIOBETEL:

* OgpuooTdTng aoPaAgiog

To cuaTnua auTo, 0 AICONTAPAG TOU OTToIoU BPIoKETAI TNV KATABAIWN TNG BEpUavong, SIGKATITEI T POK TOU AEPIOU OTOV KAUGTHPA
og TIEPITITWON UTTEPBEPUAVONG Tou vepoU OTO TTPWTEUOV KUKAWMA. 2TIG OUVOAKEG auTég, o AEBNTag TiBeTal O€ KATAOTAON
EUTTAOKAG Kal HOVO PETA TNV £EOUBETEPWON TNG AITIAG ETTEURACNG UTTOPEITE VA ETTAVOAARBETE TO AVAPMA TTIECOVTOG TO KOUMTTI ®
yIa TOUAGXIOTOV 2 EUTEPOAETTTA.

® AtrayopeUeTal va BETeTE EKTOG AgIToupyiag autn Tn SidTaén ac@aAsgiag.

* OgpUOOCTATN KATTVWV

To ouoTnua auTd, o AIOBNTAPAG TOU OTToIoU BPIOKETAI OTNV aPIOTEPA TTAEUPA TNG KaTTVOOOX0U, SIOKOTITEI T POK TOU aEPIOU GTOV
KUPIO KAUOTAPA O€ TTEPITITWON BOUAWNEVNG KAUIVADAGS Kal/f] AVETTAPKOUG EAKUCUOU. ZTIG GUVOAKES auTEG, 0 AEBnTag TiBETal o€
KatdoTaon eUTTAOKNG ETTIONPAIVOVTAG TOV KwOIKO o@aApaTtog E03. MNa va Eavaéxete auéowg £va véo Avapua, agou E0UDETEPLITETE
TO QITIO TNG ETTEPRACNG, PUTTOPEITE VA ETTAVOAABETE TO Avapua TECOVTOG TO KOUMTTI ® , VIO TOUAGXIOTOV 2 SEUTEPOAETTTA.

® AtrayopeUeTal va BETeTe EKTOG AgIToupyiag auTh Tn didtagn aoc@aleiag.

* AviXVeUuTiG IoviopoU @Adyag

To nAekTpOdIO avixveuong, TTOU BPICKETAI OTO KEVTPIKO PEPOG TOU KAUOTAPA, EYYUATAl TNV 0O@AAEIQ O€ TTEPITITWON aTTOoUCiag
agpiou 1 ateAoUg ECWTEPIKAG AVAPAEENG TOU KAUOTAPA.

211G OUVOAKEG AUTEG 0 AEBNnTag TIBETaN O€ KATAOTOON EUTTAOKAG YETA aTTO 3 TTPOCTIABOEIEG.

MpéTTel va TTIECETE TO KOUMTTI ® yla TOUAGYIOTOV 2 OEUTEPOAETTTA, YIO TNV ATTOKATACTACN TWV OJOAWY OUVBNKWVY AEITOUpPYiag.

* Y3pauAik6g miedooTdTNG
To oUoTnUa aUTO ETTITPETTEI TO AVAPPA TOU KUPIOU KOUCTAPA POVOV €AV N TTiECN TNG EyKOTAOTAONG €ival peyaAutepn Twv 0,5 bar.

*  MerakukAo@opia avTAiag KuKAwparog Béppavong

H peTokukAogopia Tng avTAiag, TTou ETMITUYXAVETAI NAEKTPOVIKE, €Xel OIGPKEIa 3 AETTTWV Kal EVEPYOTTOIEITAI, GTN AgIToupyia
B¢épuavong, JETA TO ORACIKO Tou KAUOTAPA AOyw TNG £TEPRAONG Tou BEPUOOTATN dWUOTIOU.

*  Avmiraywrikn SidTagn

H nAekTpovikn diaxeipion Tou AéBnTa gival EQOdIaoEVN PE “avTITTAYWTIKN” TTpoCTadia 0T AeIToupyia BEpuavong kai {eoTou vepoU
OIKIOKAG XProNG WoTe pe Beppokpaaia KaTaBAIWNG UIKpOTEPNG Twv 5 °C va TiBeTal o€ AeIToupyia 0 KAUOTAPAG PEXPI N Bepuokpaaia
KaTaBAiwng va @Bdoel Toug 30 °C. AuTi n Acitoupyia gival evepyr| €av 0 AEBnNTaG TPOPOBSOTEITAI JE NAEKTPIOUO, EAV UTTAPXEI AEPIO
Kal €AV N TTiEoN TNG EYKATACTACNG €ival N TTPOKAB0PICUEVN.

* ATtroucia KukAo@opiag vepoU oTo TTPWTEUOV KUKAWHA (TTI8avwg avTAia utTAokapiopévn)

>¢ TIEPITITWAON ATTOUCIAg i AVETTAPKOUG KUKAOQPOPIaG vEPOU OTO TTPWTEUOV KUKAWMGA, 0 AéBNTag UTTAOKAPE! ETTIONKAiVOVTAG TOV
KwdIKO o@aApaTog E25.

. AgiToupyia avrigtrAokapiopaTog avrAiag

>€ TTEPITITWON TToU dev UTTAPXE! aiTnua BepudTnTag, o€ Acitoupyia Bépuavang rf/kal {eaTou vePOU OIKIAKAG XPAONG, YIa XPOVIKO
O1doTnUa 24 cuveXWY WPWV, N avTtAia TiBeTal autéuaTa o€ Asitoupyia yia 10 OeuTEPOAETTTA.
AuTA n Asitoupyia gival evepyn €av o AéBNTag TpoPOodOTEITAI e NAEKTPIOUO.

* Y3pauAikn BaABida acpalsiag (KUKAwWpATOG Oéppavang)

H diatagn autr, BaBuovounuévn o 3 bar, eutrnpeTei T0 KUKAWPO BEpUavang.
>uoTrhveral va ouvdéete Tn BaABida ac@aleiag e attaywyo PE O1puwVvIo. ATTayopeUeTal n Xprion TN wg JECOU aTToaTPAyYIoNG TOU
KUKAwpaTog B€puavang.

16. XAPAKTHPIZTIKA NMAPOXHZ /MANOMETPIKOY YWOYZ

H yxpnoigotroiouuevn avTAia gival upgnAoU pavoueTpikoU UWous, KATAAANAN yia xprion ae 6Aoug Toug TUTTOUG JOVOCWANRVIOS i
SlowAnRviag eykatdoTtaong Bépuavong. H autépatn BaABida e€agpiopou gival evowpaTwuévn 0TO CWHA TNG avTAIOG Kal ETTITPETTE
TN YPAYOPN aTTaéPwan TNG EYKATAOTAONG BEpuavong.

YMNOMNHMA TPAGHMATQON ANTAIAZ - “SECTION” E

Q | NMAPOXH
H | MANOMETPIKO YWOX
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17. ETHZIA ZYNTHPHZH

A Av o AéBnTag ATav o€ AsIToupyia, TTEPIPEVETE VA KPUWOEI 0 BAAaUOG KaUONG Kal 01 CWANVWOEIG.

A Mpiv amwé omoiadnmore eméufacn, Befaiwdeite 611 0 AéBnTag Sev Tpo@odoTeiTal NAEKTPIKA. AQPOU TEAEIWOOUV Ol EPYaOiEg
OUVTAPNONG, ETTAVAPEPETE TOUG ETTIAOYEIG /KAl TIG TTAPAMETPOUG AEIToupyiag Tou AEBNTa OTIG apXIKEG BEoElG.

O kaBapiopdg TNG OUCKEUNG Oev TIPETTEl va YiVETAl UE oudieg aTTofuoTIKEG, Bialieg r/kal eUkoAa ava@A£§ipeg (6TTwGg yia
mapadeiypa Bevlivn, akeTOVN, KATT).

MNa tn d1ac@AaAion BEATIOTNG ATTOTEAEOUATIKOTATAG TOU AEBNTa TTPETTEI va DIEVEPYEITE £TNCIWG TOUG aKOAOUBOUG EAEyXOUG:

* 'EAgyxog TnNG Owng Kai TG avToxrG TwV TOIMOUXWV TOU KUKAWHOTOG GEPIOU KOl TOU KUKAWMATOG KAUong. AVTIKOTOOTAOTE TIG
POAPPEVEG TOINOUXEG ME VEQ Kal AUBEVTIKA avTAAAGKTIKA.

* 'EAgyxog TnG KatdoTaong Kal TNG owoThG B€0ng TwV NAEKTPOBIWV avAPAEENG Kal Kataypapng GAGYaG.
* 'EAgyxog TNG KATAOTACNG TOU KAUOTAPA KaI TG OTEPEWANG TOU.

* 'EAeyxog yia evdexoueveg akabapaoieg aTo eowTePIKO Tou BaAduou kauong. MNa To OKOTTO aUTO XPNOIUOTTOINCTE YIa NAEKTPIKA
OKoUTTa yIa ToV KaBapIopo.

* 'EAgyxog Tng owoTAg Babuovounong Tng BaABidag agpiou.

» 'EAeyxog Tng Tmieong Tou CUGTAPOTOG Béppavang.

* 'EAeyxog Tng TTieong Tou doyeiou eKTGVWONG.

» 'EAgyxog yia 1O av gival Eu@payuévol ol aywyoi atTroaTpdyyiong Kal avappoenong.

17.1 YAPAYAIKH MONAAA

MNa ouykekpipéveg QUIVEG TTAPOXNAG, OTTOU TA XOPOKTNPIOTIKA OKANPOTNTAG TOU vePOU Eetrepvouv TIG TIEG 20 °F (1 °F = 10 mg
avBpakikoU acBeoTiou avd AiTpo vepoU) CUGTAVETAI N EYKATACTACT, OTNV £i0000 KPUOU VEPOU, EVOG BOGOUETPNTH) TIOAUPWT POPIKWV
aAdTWV ) avaAoywv CUCTNUATWY CUP@WVA PE TNV I0XU0UCa vouoBeaia.

17.2 TOMOGETHZH HAEKTPOAIOY

©

I
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17.3 KAGAPIZMOZ TQN O®IATPQN

To @iATpo TOU BepPOU OIKIOKAG XPrOoNG BPICKETI OTO EOWTEPIKO UIO OTTOOTIWHEVNG QUAOIYYAG Kal ival TOTTOBETNUEVO TNV €i0000
TOU KpUou vepou (E) (BAétTe eikOva aTo TEAOG Tou gyxelpidiou oto Trpoadptnua "SECTION" F). MNa tov kaBapiopd tou @iATpou,

EVEPYNOTE WG €EAG:

*  JI1aKOWTE TNV NAEKTPIKA TPOPodoaia aTo AéBNTa

* KAgioTE TN OTPOYIYYQ TOU VEPOU €106O0U OIKIAKAG XProng

* agaipgoTe T0 KAITT (1-E) Tou @iATpou OTrwg atreikovieTal oTnv €IKOva Kai ByAaAte Tn @uaolyya (2-E) TTou Tepiéxel 1o @iATpo
TTIPOCEXOVTAG VO OOKNOETE UTTEPBOAIKHA dUvaun

*  aQaIpEaTE OTTO TO PIATPO evdEXOUEVEG aKOBAPTieg Kal KATaKABIoEIg

*  ETTAVATOTTOBETATTE TO PIATPO GTO ECWTEPIKO TNG PUOIYYAS KAl EICAYETE AUTA €K VEOU OTNV £€0pa TNG A0PAAI{OVTAG TNV e TO OIKO
TNG KATT.

>0G oupBouAevoupe va kaBapiete atTo Ta GAaTa Kal Tnv £5pa Kal To axeTIKO avixveuTr) NTC TTou BpiokeTal 0To KUKAWUA OIKIOKAG
xenong (D).

Xe MEPIMTWON AVTIKATAOTAON R/Kal KaBapiopoU Twv dokTudiwv "OR"™ Tng udSpaulikng povdadag pUn XPNOIHOTIOIEITE WG
AiravTikd Aadia i ypdoa aAAd atmrokAeioTikd Molykote 111.
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17.4 ANMOXZYNAPMOAOI'HZH ENAAAAKTH NEPOY-NEPOY

O evaAAAKTNG vEPOU-VEPOU, TUTTOU WE TTAGKEG OTTO avOEEidwWTO XAAUBQ, UTTOPET va EEPOVTAPIOTEI EUKOAQ E TN XPFON EVOG KAVOVIKOU
katoofId100 (BAETTE eIkOva aTO TEAOG TOU £yxelpIdiou aTnv evoTnTa "SECTION" F) TTpoXwpwvTag 0TTWG TTEPIYPAQETAI OTN CUVEXEIQ:
*  0deIGOTE TNV EYKATACTACN, KATA TTPOTIUNGN HOVOo To AéBNTa, atrd Tnv €10IKr OTPOPIYYA ATTOCTPAYYIONG

* 00e1doTE TO VEPS aTTO TO KUKAWMA {e0TOU VEPOU

*  BydAte 1Ig dUO BideG aTTO TNV TTPOCOWN TTOU GTEPEWVOUV TOV EVAAAAKTN VEPOU-VEPOU Kal apaipéoTe Tov ato Tnv €dpa Tou (B).

MNa Tov kKaBapiopd Tou evaAAAKTN Kai/f} Tou KUKAwPaTog feaTtou vepou ocuviaTtdral n xprion Cillit FFW-AL rj Beckinser HF-AL.

AwoTe TN MEYIOTN TTPOOOXH KATA TNV QATTOCUVOPHOAOYNON TWV SEXWPICTWV HEPWV TNG UdPAUAIKAG povadag. Mn
XPNOIUOTTOIEITE AIXMNPA EpYaAEia, NV aoKeiTE UTTEPBOAIKA SUVOMN TNV AQPAiIPECT TWV KAITT OTEPEWONG.

18. TNMAPAMETPOI KAYZHZ

MNa Ta govréAda AéBNTa @uaikoU eAKUCWOU gival avaykaia n 81avoIgn oTTAG OTOV aywyod aTTaywyrg KOUCAEPiWY O aTTO0TACT OTTO TO
AEBNTa 2 POPEG PEYOAUTEPN ATTO TNV ECWTEPIKN DIGUETPO TOU aywyou. Méow TNG OTMG AUTAG UTTOPOUV va HETPNBOUV O aKOAouBEg
TTOPAUETPOL:

* Beppokpaaia TTPOIGVTWY TNG KaUong;

* ouykevtpwon oguyovou (O,) i, evarhakTika, diogeidiou Tou dvBpaka (CO,);
* Ouykévtpwan povoéeldiou Tou dvBpaka (CO).

H pétpnon Tng Bepuokpaaiag Tou aépa KAuong TTPETTEN va YiveTal KOVTA oTnv €i0od0 Tou aépa oTo AéBnTa. H o1, n didvoign 1ng
oTroiag TTPETTE va Yivel aTrd Tov UTTEUBUVO eyKaTAOTAONG KOTA TNV TIPWTN B£0N O€ AsIToupyia, TTPETTEl va gival KAEIOTH £TO1 WOTE VA
e€ag@aAideTal n oTeyavoTNTA TOU AYWYOoU ATTAYWYNG TwV TTPOIGVTWYV TNG KaUong KaTd Tn OIAPKEIQ TNG OJAAAG AEITOUpYiag.

A H pétpnon Twv kaloewv Ba TTPETTEI va YiVEl XpNOIUOTTOIWVTAG évav KAaTdAAnAa BaBuovounuévo avaAuTh.

19. ANEMKATAZTAZH, AIAOEZH KAl ANAKYKAQZH

A Movo &151keupévol TEXVIKOI gival e§ouciodoTnpévol va TTPEPRaAiVOUV OTN CUCGKEUN KAl OTNV EYKATACTACT).

MpIv TTPOXWPACETE OTNV ATTEYKATACTACN TNG CUOKEUNG, BERaIWBEITE OTI EXETE BIOKOWEI TNV NAEKTPIKT TPOPOdOCia, OTI £XETE KAEIOEI
TN OTPOPIYYQ €I06O0U agpiou Kal OTI E€xeTe BECEI G AT@PAAEI OAES TIG CUVOEDEIG TOU AEBNTA KOI TOU GUGTAMATOG.

H ouokeun Ba péTTel va diatedei cwoTd, oUP@wva Pe TO BEOPIKO TTAQIOIO, TOUG I0XUOVTEG VOUOUG Kal Kavoviopoug. H cuokeun
Kal Ta ageooudp dev TTPETTEl va diaTeBoUV PE Ta OIKIOKA ATTOPPIiKUaTa.

MAéov Tou 90% TwV UAIKWYV TG CUOKEUNG €ival aVOKUKAWOIUAL.
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20. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

MovTéAo: ECO5 BLUE 24
Kartnyopia - 112H3P
TUTrOG agpiou - G20 - G31
OvopaaTikA BeppIkA TTapoyr (oToU vePOoU OIKIOKAG XPAoNG kW 26,3
OvopaoTikA BeppIkA TTapoyr Bépuavang kW 26,3
Meiwpévn Beppikn TTapoxn kW 10,6
OvouaoTIK BePUIKN 10XUG (eaTOU VEPOU OIKIOKAG XPrONG kW 24
OvopaoTikA BeppIkA 10KUG Béppavong kW 24
O¢epIKn 100G pubuIlOPEVN O BEpUavon kW 24
Meiwpévn Beppixn 100G kW 9,3
MéyioTn triean vepou KuKAwpaTog {eaToU vepoU OIKIOKAG XPong/Bépuavang bar 8/3
XwpnTIKATNTA BOXEIOU EKTOVWONG | 6
EAGxi0Tn mTieon doyeiou ekTOVWONG bar 0,5
EAGy10Tn duvapikr) Trieon KUKAwPAToG {eaTOU vEPOU bar 0,15
EAGx10Tn TTapOXT) (E0TOU VEPOU OIKIOKAG XPoNg I/min 2,0
Mapaywyn ¢eoTol vepou oIKIaknG xpriong Ye AT = 25°C I/min 13,7
Mapaywyn eaTol vepoU oIKIakAg xpRong e AT = 35°C I/min 9,8
Eidikry rapoyn “D” (EN 13203-1) I/min 11,2
EUpog Beppokpaciag KUKAWPATOG BEpuavong °C 30/85
EUpog Beppokpaciag KUKAWATOG (eaToU vEPOU OIKIOKAG XProNg °C 35/60
TutroAoyia atmooTpayyicewy - B, s
AidueTpog cwAnva katdbAiwng mm 120
MéyioTn rapoxn padag KaTvwy kg/s 0,020
EA&yioTn TTOpO)r] padag Katvwv kg/s 0,018
MéyioTn BepuoKkpaaia KatTvwy °C 110
EAdyioTn Bepuokpacia Katvwy °C 85
KAdon NOx - 6
Mieon Tpo@odoaciag puaikou agpiou 2H mbar 20
Mieon Tpogodoaiag agpiou TTpoTTaviou 3P mbar 37
HAekTpIKA TGN TPOPOBOTIag Vv 230
HAeKTPIKA ouyvOTNTa TPOPOdOTiag Hz 50
OvopaoTIKA NAEKTPIKAG IGXUOG w 60
KaBapo Bdapog kg 27
AiaoTdoeig (Uypog/ TTAGTog/ Ba60G) mm 730/400/298
BaBuog mpooTaciag kartd Tng uypaaciag (EN 60529) - IPX5D
MioTotroinTiké CEALGUETPOC cWwARvA KATAOALYNG Ap. 0085BM0324
KATANAAQZEIZ ©EPMIKH MAPOXH Qmax kai Qmin

Qmax (G20) — 2H m®h 2,78
Qmin (G20) — 2H mé/h 1,12
Qmax (G31) — 3P Kg/h 2,04
Qmin (G31) — 3P Kg/h 0,82
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21. TEXNIK'EEZ NAPAMETPOI

BAXI ECO5 BLUE 24
NEBNTAG GUUTTUKVWONG Oxi
NAéBNTag xapnAng Beppokpaaiog™ Nai
NeBnTag B1 Nai
OgpPavTPAG XWPOU UE TUPTTAPAYwWYNH Oxi
OeppavTnpag guvduaapevng Asitoupyiag Nai
OvouaaTikr BEPUIKT 1I0XUG Prated kW 24
Q@ENIUN BePUIKR 1I0XUG TNV OVOUOTTIKN
OeppIKn 10XV Kal g€ KABeaTWS UYNARG Py kw 24.0
Beppokpaaiag?
Q@éNn Beppikn 10xUG a1o 30% TNnG ovo-
MaaTIKAG BEPMIKNG I0XU0G Kal g€ Kabe- P; kw 71
gTWG XapunAng Bepuokpaaiag™
Evepyeiakr amdédoorn NG ETTOXIaKIS B€p- 9 77
HAVaNG XWPOU s °
Q@éNUN arodoan aTnV OVopaaTIKn Bep-
MIKI) 10XU KOl g€ KaBeaTWwG XaunAng 8ep- | ny % 82.2
pokpagiag?
QeéMipn amédoan ato 30% NG ovoua-
OTIKNG BePUIKNG 1I0XU0G Kal 08 KABETTWS | n4 % 80.7
XaunAng Beppokpaaiag™
Bonontikr) karavaAwaon NAEKTPIKAG
EVEPYEIQG
MAARpeg popTio elmax kW 0.012
Mepikd @oprTio elmin kW 0.012
KaraoTaon avapovig Psg kW 0.003
A\oITTd XapaKTNPIoTIKA
ATTWAEIEG BEPUOTNTOG O€ KATAOTAON AvVa- >
. kW 0.183
povrig i
KaravaAwan 1axU0g avag@Aegng KauaTr)- p
oa g kW 0.000
ETA0I0 KATaVAAWON EVEPYEING Que GJ 90
ZT1A0UN NXNTIKAG ITXUOG, ETWTEPIKOU XW- Lun 4B 50
pou
Ektroptrég oeidiwv Tou adwrou NOx mg/kWh 22
MapdpeTtpol eatoU vepoU OIKIAKNAG XPNong
AnAwpévo TTpoiA gopTiou XL
Huepnaoia katavaAwan nAEKTPIKAG EVEP- Quioc KWh 0.154
YEIOG
EtAgia katavaAwan NAEKTPIKAG evépyelag | AEC kWh 34
Evepyeiakr amédoan Béppavang vepou | Nun % 74
Hupepnaia katavaAwan Kaugipgou Qrer kWh 27.100
Etroia katavdAwaon kauaipou AFC GJ 20

Bepuavtnpa.

(1) H xaunAn Beppokpaaia agopd Bepuokpagia ematpong 30°C yia Toug AéBNTeG aupTTUKVWANG, 37°C yia Toug AEBNTEG XAUNARG
Beppokpaaiag kal 50°C yia aAAoug AéBNTeG (aTNnV €igod0 Tou BeppavTipa).
(2) To kaBeaTwG UYNANG Bepuokpaadiag agopd Beppokpaaia emaTpo@nig 60°C kal Beppokpaaia Tpo@odoaiag 80°C atnv £€0d0 Tou

7729106 (02-05/19)
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22. AEATI10 NMPOIONTOX

BAXI ECO5 BLUE 24
O¢ppavan xwpou - Eeapuoyn Bepuokpaaiag Méan
O¢ppavan vepou - ANAwPEVO TTPOQIA popTiou XL
Tqm EVEPYEIOKNG QTTOBOONG TNG ETTOXIAKNG BEPUAvONg
Xwpou
Tagn evepyelakng amodoang Bppavang vepou D
OvouaaTikf BepuIkn 10XUs (Prated rj Psup) kW 24
Oépuavan xwpou - ETRaia katavalwan evépyeiag GJ 90
O¢ppavan vepou - ETAaia katavaAwan evépyeiag KWh(® 34
GJ@ 20

Evepyelokn ammodoan Tng eOXIaKNG BEppavang xwpou | % 77
Evepyeiokn ammodoan B€ppuavang vepou % 74
Z1A0PN NXNTIKAG 1I0XU0G Lya, ETWTEPIKOU XWPOU dB 50

(1) HAekTPIKAG evEPYEIag

(2) Kauagipou
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it en hu

1 Pompa con separatore d'aria Pump and air separator Szivattyu légszeparatorral

2 Valvola 3 vie Three-way valve Haromutas szelep

3 Motore valvola 3 vie Three-way valve motor Haromutas szelep motor

4 Manometro Pressure gauge Manométer

5 Rubinetto caricamento caldaia Boiler fill tap Kazan feltolté csap

6 Filtro acqua fredda sanitaria estraibile Cold water extractable filter Eltavolithatd hasznalati hidegviz sziré

7 Sensore di precedenza sanitario DHW priority sensor Hasznalati melegviz igény érzékeld

8 Sonda NTC sanitario Domestic hot water NTC probe Hasznalati melegviz NTC szonda

9 Valvola di ritegno su by-pass automatico Check valve on automatic by-pass Visszacsapészelep automatikus

by-pass-on

10 Pressostato idraulico Hydraulic pressure switch Viznyomas-szabalyoz6

1 Ru;)/ie:;gf(ilss‘clzg:igec)zizlgaia Safety valve + Boiler drain tap Biztonsagi szelep + Kazan leereszt6 csap

12 Scambiatore sanitario DHW heat exchanger Hasznalati melegviz h6cserélé

13 Valvola gas Gas valve Gazszelep

14 Rampa gas con ugelli Gas train with nozzles Gazrampa fuvokakkal

15 Sonda NTC riscaldamento NTC heating sensor Fltési NTC szonda

16 Elettrodo accensione-rilevazione fiamma Ignition electrode-flame detector Gyujtoé-langér elektroda

17 Termostato di sicurezza Limit thermostat Biztonsagi termosztat

18 Scambiatore acqua-fumi Water-fumes exchanger Viz-fust hécseréld

19 Convogliatore fumi Fumes conveyor Fustelvezetd siiveg

20 Termostato fumi Fumes thermostat Fist termosztat

21 Bruciatore Burner Eg6

22 Vaso di espansione Expansion tank Tagulasi tartaly

A Mandata acqua riscaldamento Heating water flow Eléremend fitéviz

B Uscita acqua calda sanitaria DHW outlet Hasznalati melegviz kimenet

C Ingresso gas Gas inlet Gaz bemenet

D Entrata acqua fredda sanitaria Cold domestic water inlet Hasznalati hidegviz bemenet

E Ritorno acqua riscaldamento Heating water return Visszatéro fitéviz

cs sk el

1 Cerpadlo se separatorem vzduchu Cerpadlo so separatorom vzduchu AvTAia pe diaxwpioTh aépa

2 Trojcestny ventil Trojcestny venti Tpiodn BaABida

3 Motor trojcestného ventilu Motor trojcestného ventilu Mnyavokivntn Tpiodn BaABida

4 Tlakomér Tlakomer Mavoépetpo

5 Napoustéci ventil kotle Napustaci ventil kotla >TpO@Iyya Tpopodoaiag AéBnTa

6 Odnimatelny filtr studené TUV Vytlahovaglz;‘tl:(ts\l;;k\:gz; studene; DiATpO KUKAWPATOG BEPUAvVONG ATTOOTIWHEVO

7 Prednostni snima¢ TUV Prednostny snimag& TUV AlgbnTipag TTpOTSD,mOm,T ag Geatou vepod
OIKIaKNG XPNong

8 Cidlo NTC TUV Cidlo NTC TUV AigBnTripag NTC ZeaTou vepol OIKIOKAS XPRONS

9 Automaticky by-pass Zatvaraci vegjl_lpr:;:;nomatlckom BaABida ouykpdtnong oe autdépato bypass

10 Hydraulicky snimac tlaku Hydraulicky snimac tlaku YOpauAikog TeooTaTnG

" Bezpecnostni ventil + Bezpecnostny ventil + BaABida acpaheiag +

Vypoustéci ventil kotle Vypustaci ventil kotla 2Tpé@Iyya amoaTpayyiong AéBnTa

12 Vyménik TUV Vymennik TUV AVTaAAGKTNG CeaTOU VEPOU OIKIAKAG XPAONS

13 Plynova armatura Plynova armatura BaABida agpiou

14 Plynova rampa s tryskami Plynova rampa s dyzami PauTtra agpiou pe ptrek

15 Cidlo NTC topeni Cidlo NTC vykurovania AioOnTrpag Béppavong NTC

16 Zapalovakc(; netlrilfltjr;?:r;]eéilétroda pro Zapalovaifn?rlglztgg:zlﬁe:troda pre HAEKTPOBIO aVAQAEENC-aViXVEUOC GAGYOC

17 Bezpecnostni termostat Bezpecnostny termostat OeppoaTdTtng acpaleiog

18 Vyménik voda-spaliny Vymennik voda-spaliny EvaAAGKTNG VEPOU-KATTVWV

19 Sbérac spalin Zberac spalin SUAAEKTNG KAUGAEPiWY

20 Termostat spalin Termostat spalin OepPPOaTATNG KAUTAEPIWV

21 Horak Horak KauoTtrpag

22 Expanzni nadoba Expanzna nadoba Aoxeio ekTOvwong

A PFivod vody topeni Privod vody vykurovania Mapoxr vepoU Bépuavang

B Vyvod teplé uzitkové vody Vyvod teplej uzitkovej vody ‘E€0d0¢G {eaToU vepoU uyIEIvVAG XPAong

Cc Vstup plynu Vstup plynu Eiocodog agpiwv

D Vstup studené uzitkové vody Vstup studenej uzitkovej vody Eicodog kpUou vepoU OIKIGKAG XPARoNng

E Zpatecka topné vody Spiatocka vykurovanej vody EmoTpoen vepou Bépuavaong
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1 Elettrodo accensione-rilevazione fiamma | Ignition electrode-flame detector Gyujté-langér elektroda
2 Valvola gas Gas valve Gazszelep
3 Pompa Pump Szivattyu
4 | Termostato Ambiente (TA) Ambient Thermostat (TA) Helyiségtermosztat (TA)
5 Sonda NTC riscaldamento NTC heating sensor Fltési NTC szonda
6 Pressostato idraulico Hydraulic pressure switch Viznyomas-szabalyozé
7 Termostato fumi Fumes thermostat Fist termosztat
8 Sensore di precedenza sanitario DHW priority sensor Hasznalati melegviz igény érzékeld
9 Termostato di sicurezza Limit thermostat Biztonsagi termosztat
10 |Sonda NTC sanitario Domestic hot water NTC probe Hasznalati melegviz NTC szonda
11 | Sonda esterna External probe Kilsé héérzékeld
12 | Non utilizzato Not used Nem hasznalt
13 | Motore valvola 3 vie Three-way valve motor Haromutas szelep motor
C Celeste Blue Kék
M Marrone Brown Barna
N Nero Black Fekete
R Rosso Red Piros
G/V | Giallo/Verde Yellow/Green Sarga/zZold
V | Verde Green Zold
B Bianco White Fehér
G Grigio Grey Szirke
cs sk el
1 Zapalovaci elektroda-elektroda pro Zapalovacia elektroda-elektréda pre | HAekTpddio avagAegng-avixveuong
kontrolu plamene kontrolu plamena PAOYag
2 Plynova armatura Plynova armatura BaABida agpiou
3 | Cerpadio Cerpadlo AvTAia
4 Prostorovy termostat (PT) Priestorovy termostat (PT) O¢gppoaTdrng MepiBdAlovtog (TA)
5 Cidlo NTC topeni Cidlo NTC vykurovania Aigbntpag Bépuavang NTC
6 Hydraulicky snimac tlaku Hydraulicky snimac tlaku Y®pauAikog mmedooTaTnNg
7 Termostat spalin Termostat spalin OeppoaTdng Kauoagpiwv
8 Pfednostni snima¢ TUV Prednostny snimag& TUV CEI(;SBT;]&;QKEE;E%) ;l]C;TI']TGC Gearou
9 Bezpecnostni termostat Bezpecnostny termostat OeppoaTdTng acpaleiog
10 | Cidlo NTC TUV Gidlo NTC TUV g'zgzggpxa‘fﬁ':x GeatoU vepou
1 Vnéjsi cidlo Vonkajsie ¢idlo AIgBNTAPAG EWTEPIKOG
12 Nepouziva se Nepouzita Oev XpnoiyoTTolEiTal
13 Motor trojcestného ventilu motor trojcestného ventilu MnyxavokivnTtn Tpiodn BaARida
(o3 Svétlomodra Svetlomodra Fahavéd
M Hnéda Hneda Kagé
N | Cemna Cierna Maupo
R | Cervena Cervena Kokkivo
GIV | Zlutozelena Zlto-zelena KirpivoTrpdoivo
\") Zelena Zelena Mpdoivo
B Bila Biela NEUKO
G | Seda Siva rkp!
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PARAMETRI MODIFICATI / MODIFIED PARAMETERS / PARAMETROS MODIFICADOS / PARAMETROS MODIFICADOS
| TPOMNONOIHMENEZ NMAPAMETPOI / UBMEHEHHbIE NAPAMETPbI / MEGVALTOZTATOTT PARAMETEREK /
ZMENENE PARAMETRY / ZMENENE PARAMETRE / PARAMETRES MODIFIES / GEWIJZIGDE PARAMETERS /

MODIFIZIERTE PARAMETER / PARAMETRI MODIFICATI / ZMIENIONE PARAMETRY

° VALORE / VALUE / VALOR /
"hllollgrz)ll VALORES TIMH / 3HAYEHME / ERTEK NOTE / REMARKS / NOTA / NOTAS / MAPATHPHZEIZ

NMPUMEYAHUA | MEGJEGYZESEK / POZNAMKY /
HODNOTA / VALEUR / WAARDE
C./Nr. WERT / VALOARE / WARTOSG REMARQUES / NB / HINWEIS / MENTIUNI / UWAGI

36061 Bassano del Grappa (VI) - ITALIA

Via Trozzetti, 20
Servizio clienti: tel. 0424-517800 — Telefax 0424-38089

www.baxi.it
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